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Програма соціально-економічного та культурного розвитку області на 

2010 рік розроблена відповідно до Закону України “Про державне прогнозу-
вання та розроблення програм економічного і соціального розвитку України” 
з урахуванням Стратегії економічного та соціального розвитку територій Іва-
но-Франківської області до 2015 року та схвалена розпорядженням голови 
облдержадміністрації від 14.12.2009. № 809. 

Відповідно до результатів і тенденцій розвитку області у 2009 році, іс-
нуючих проблем та з урахуванням впливу світової фінансової кризи на роз-
виток економіки регіону у Програмі визначено цілі і пріоритети соціально-
економічного розвитку та систему заходів щодо їх реалізації у 2010 році. 

Основні показники соціально-економічного розвитку області на 2010 рік 
у галузях та сферах економіки обчислені, виходячи з прогнозованого темпу 
приросту промислового виробництва на 2,0 відс., валової продукції сільсько-
го господарства – на 1,5 відс., обсягу прямих іноземних інвестицій – на 5,3 
відс., обсягу інвестицій в основний капітал – на 0,3 відс., середньомісячної 
заробітної плати – на 10,6 відс., експорту товарів – на 60,9 відс., обороту 
роздрібної торгівлі – на 1,1 відсотка. 

Заслухавши та обговоривши програму, розроблену на виконання статті 
43 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” і статті 17 Закону 
України “Про місцеві державні адміністрації”, та відповідно до Закону України 
“Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціа-
льного розвитку України” обласна рада 
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вирішила: 

1. Затвердити програму соціально-економічного та культурного розвитку 
області на 2010 рік (додається). 

2. Керівникам структурних підрозділів обласної державної адміністрації, 
головам районних державних адміністрацій і міським головам (міст обласно-
го значення) разом із територіальними підрозділами міністерств та інших 
центральних органів виконавчої влади, органами місцевого самоврядування 
вжити заходів для забезпечення виконання завдань, визначених програмою 
соціально-економічного та культурного розвитку області на 2010 рік. 

3. Районним, міським (міст обласного значення) радам, районним дер-
жавним адміністраціям, виконавчим комітетам міських (міст обласного зна-
чення) рад розробити та затвердити програми соціально-економічного та 
культурного розвитку районів і міст на 2010 рік. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови об-
ласної ради О. Дзесу і постійну комісію обласної ради з питань соціально-
економічного розвитку, комунальної власності та приватизації (В. Брус). 

 
 
 
 
 
 
 
 

Голова обласної ради Ігор Олійник 
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ВСТУП 
 
 
Програма соціально-економічного та культурного розвитку області на 

2010 рік (далі – Програма) розроблена відповідно до вимог Закону України 
від 23.03.2000р. №1602 “Про державне прогнозування та розроблення про-
грам економічного і соціального розвитку України”, постанови Кабінету Мініс-
трів України від 26.04.2003 р. № 621 “Про розроблення прогнозних і програм-
них документів економічного і соціального розвитку та складання проекту 
державного бюджету” та розпорядження Кабінету Міністрів України від 
04.10.2006р. №504-р “Про схвалення Концепції вдосконалення системи про-
гнозних і програмних документів з питань соціально-економічного розвитку 
України”. 

Відповідно до Стратегії економічного та соціального розвитку територій 
області до 2015 року, а також з врахуванням результатів і тенденцій економі-
чного зростання у 2009 році, існуючих проблем та впливу світової фінансової 
кризи на розвиток регіону у Програмі визначено цілі та пріоритети соціально-
економічного розвитку та систему заходів щодо їх реалізації у 2010 році. 

Визначені Програмою цілі та заходи, реалізовуватимуться шляхом тіс-
ної співпраці органів державної влади і місцевого самоврядування, профспі-
лок та роботодавців. 

До Програми додається перелік регіональних цільових програм, які пе-
редбачається виконувати з використанням коштів обласного бюджету у 
2010 році. 
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I. РЕЗУЛЬТАТИ І ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ОБЛАСТІ У 2009 РОЦІ 
Незважаючи на нестабільність економічної ситуації у країні, вплив фі-

нансово-економічної кризи на її розвиток, в області збережено соціальний 
спокій та досягнуто окремих позитивних результатів. Впродовж 2009 року за 
показниками комплексної оцінки стану соціально-економічного розвитку регі-
онів України вона стабільно утримує лідерство. 

Промисловість. Як і в Україні, в області спостерігається зменшення 
випуску промислової продукції (-22,6 відс.). Обсяг її реалізації склав  
10,75 млрд. грн. (у 2008 році – 12,41 млрд. грн.). 

В основному це спричинено простоями з червня 2008 року ТОВ «Карпа-
тнафтохім» у зв’язку з реконструкцією виробництва хлору та каустичної соди 
та будівництвом нового комплексу полівінілхлориду, а також низьким заван-
таженням (6 відс.) потужностей ВАТ «Нафтохімік Прикарпаття» і обмеження-
ми Держспоживстандарту України щодо випуску дизельного пального та бен-
зину із підвищеним вмістом сірки. 

З метою мінімізації впливу фінансово-економічної кризи на стан справ у 
промисловості області пріоритетні її завдання на 2009 рік були затверджені 
розпорядженням голови облдержадміністрації від 27.02.2009р. №83.  

У хімічній та нафтохімічній промисловості в межах крупномасштабної 
інвестиційної програми з фінансуванням, більшим 700 млн. дол. США, з мо-
дернізації діючих і спорудження нових виробництв у нафтохімічному компле-
ксі ТОВ "Карпатнафтохім" вже освоєно 500 млн. дол. США. У 2009 році по 
заводу з виробництва хлору і каустичної соди із впровадженням сучасної 
технології мембранного електролізу (з річною потужністю щодо хлору до  
180 тис. тонн і каустичної соди – 200 тис. тонн) будівельно-монтажні роботи 
завершені, освоєно 164,03 млн. дол. США. Пуск його планується у ІІІ кварталі 
2010 року одночасно з введенням в експлуатацію першої черги ПВХ. На бу-
дівництві виробництва суспензійної полівінілхлоридної смоли потужністю до 
300 тис. тонн в рік виконано 80 відс. робіт і освоєно 187,63 млн. дол. США. 

У машинобудівній промисловості здійснювались заходи щодо ефек-
тивного використання державного майна та реалізації інвестиційних проектів, 
що дало змогу якісно оновити, реформувати та збільшити потужності маши-
нобудівного комплексу Прикарпаття. 

ВАТ "Івано-Франківський локомотиворемонтний завод" налагодило ви-
пуск нової удосконаленої уніфікованої автомотриси, призначеної для вико-
нання будівельно-монтажних робіт, встановлення та ремонту електрооблад-
нання на залізничній мережі та перевезення робочих бригад. 

На ТОВ "Тайко Електронікс Юкрейн Лімітед" встановлено додаткові лінії 
з виготовлення електроджгутів для сучасних легкових автомобілів. У цей час 
тут працює 350 осіб, робочий цикл складає 3 зміни 7 днів на тиждень. За 
2009 рік створено 250 додаткових робочих місць.  

ВО "Карпати" освоїло виробництво електрокабельної продукції для су-
часних автомобілів “Skoda”, 90 відс. якої поставляється на експорт. Створено 
300 додаткових робочих місць, кількість яких може зрости у 2010 році ще на 
180, зокрема в результаті освоєння нових її видів.  

У процедурі санації ВАТ "Коломиясільмаш" залученим інвестором - 
французькою фірмою "Камелін Інвестменс" - викуплено вільні виробничі 
площі з метою організації токарного виробництва та впровадження автома-
тизованих технологічних ліній з виготовлення деталей до сучасних автомобі-
лів європейського типу, що передбачає внесення близько 1,5 млн. Євро інве-
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стицій, створення 40 додаткових робочих місць, а також виділення коштів і на 
розвиток соціальної інфраструктури. 

Підприємства з оброблення деревини та виробництва виробів із неї 
працювали у напрямку залучення інвестиційних ресурсів у виробництво но-
вих видів продукції, ефективного використання деревних відходів як альтер-
нативного виду палива для виробничих потреб.  

На ТОВ «Уніплит» (смт. Вигода) введено в експлуатацію паровий котел 
потужністю 130 тонн пари/год на відходах деревини бельгійської фірми 
«Vynсke», який дозволить майже повністю відмовитись від споживання газу 
та зекономити його щорічно в обсязі 10 млн.м3. Загальні інвестиції склали 
45,6 млн. грн. 

На Черганівській філії ТОВ «Барлінек Інвест» (Косівський район) реалі-
зовано проект з виробництва пелет. Змонтоване сучасне обладнання інозе-
много виробництва продуктивністю випуску готової продукції до 20,0 тис. 
тонн в рік. У 2009 році в цей проект інвестовано 56,7 млн. грн. 

Завдяки залученим інвестиційним коштам в сумі 5,0 млн. євро на  
ДП СКБ «Оріон» ВАТ «Родон» освоєно виробництво євровікон і міжкімнатних 
дверей. В рамках цього проекту на підприємстві функціонують лісопильний 
комплекс, сушильне відділення та встановлене новітнє обладнання німець-
ких і австрійських компаній для виробництва продукції. 

Стабільно працює значна частина підприємств легкої промисловості, 
зокрема, швейної групи. ВАТ «ВТШП «Галичина» (м. Івано-Франківськ) і ЗАТ 
«Довіра» (м. Долина) забезпечили роботою більше 300 працюючих, з вищим 
за галузевий рівнем заробітної плати, діяльність їх прибуткова. Філія «Спіл-
ловер.Шкіряний завод» (м. Івано-Франківськ) на основі модернізації виробни-
чих процесів розширила обсяги виготовлення конкурентоспроможних на вну-
трішньому та зовнішньому ринках шкіртоварів, створила 76 додаткових ро-
бочих місць. ТОВ «Світ шкіри» (м. Болехів) з метою зниження собівартості 
шкіртоварів ввело у експлуатацію нову котельню із використанням деревних 
відходів. Підприємством інвестовано близько 700 тис. грн. в технічне онов-
лення виробництва. 

Підприємствами галузі освоєно виготовлення нового виду продукції – 
марлевих пов’язок. У листопаді-грудні 2009 р. їх виготовлено 158,7 тис. штук. 

В агропромисловому комплексі виробництво валової продукції сіль-
ського господарства за 2009 рік у порівнянні з попереднім збільшено на  
8,5 відс., у тому числі в сільськогосподарських підприємствах – на 6,3 відс., 
господарствах населення – на 9,0 відсотка. 

Всіма категоріями господарств досягнуто зростання виробництва рос-
линницької продукції на 22,8 відсотка. На 48,5 відс. більше зібрано картоплі, 
на 11,4 відс. – овочів. Валовий збір зерна склав 402 тис. тонн, що на 3,4 тис. 
тонн більше попереднього року.  

У тваринницькій галузі в усіх категоріях господарств у порівнянні з  
2008 роком на 29,1 відс. зросло поголів'я свиней, у тому числі в сільськогос-
подарських підприємствах – у 2,0 рази, на 11,4 млн. шт. – виробництво яєць, 
в сільськогосподарських підприємствах – на 13,4 відс. обсяги вирощування 
худоби та птиці, у тому числі свиней – в 1,5 раза. Однак, в цілому по області 
зменшилось виробництво м'яса та молока, відповідно, на 4,9 та 1,9 відсотка.  

Хоча випуск харчових продуктів та напоїв загалом знизився у 2009 році 
на 5,2 відс., виробництво готових кормів для тварин зросло на 40,1 відс., на-
поїв – на 4,4 відс., продуктів борошномельно-круп'яної промисловості – на 
11,3 відсотка.  
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В області функціонують: аграрна товарна біржа, 7 агроторгових домів, 
25 дрібнооптових ринків живої худоби та птиці, 75 оптовопродовольчих і  
59 оптовоплодоовочевих ринків, 948 заготівельних пунктів, які займаються 
заготівлею сільгосппродукції у населення, з них 740 – молока та 120 – худоби 
і птиці. 

Для надання селянам послуг з обробітку землі, збирання врожаю, заго-
тівлі сільгосппродукції в області працюють 26 сільськогосподарських обслу-
говуючих кооперативів.  

Водночас суттєво ускладнився стан справ у паливно-
енергетичному комплексі області, який включає 14 провідних підприємств, 
що забезпечують видобуток, транспортування і переробку нафти та газу, ви-
робництво і розподіл електроенергії.  

Допущено спад виробництва електроенергії на 1,5 млрд. кВт. год. (або 
на 17,0 відс.) Бурштинською ТЕС, що пов’язано зі скороченням її поставки на 
експорт згідно з диспетчерськими графіками електричних навантажень  
НЕК “Укренерго”.  

До 6,0 відс. знизилось використання виробничих потужностей на ВАТ 
“Нафтохімік Прикарпаття”, яким перероблено 155,3 тис. тонн нафти  
(41,0 відс. до рівня 2008р.), при цьому з листопада 2009р. зупинено цей тех-
нологічний процес через відсутність сировини та заборону виробництва бен-
зинів та дизельного палива з підвищеним вмістом сірки. 

При щорічному споживанні паливно-енергетичних ресурсів в області до 
6 млн. тонн умовного палива (основні види – природний газ та електрична 
енергія) за рахунок заходів з енергозбереження у 2009 р. досягнуто їх еконо-
мію в обсязі 70,0 тис. тонн умовного палива з вартістю зекономлених енерго-
ресурсів у 76,8 млн. грн. Реалізація заходів Програми державної підтримки 
розвитку нетрадиційних та відновлюваних джерел енергії та малої гідро- і 
теплоенергетики дозволила заощадити 29,4 тис. тонни умовного палива. 

В області затверджена і виконується Програма енергоефективності на 
2009-2012 роки, метою якої є підвищення ефективності використання енер-
гоносіїв в установах, які фінансуються з місцевих бюджетів, споживання ни-
ми енергоносіїв, на кожну з них розроблено енергетичні паспорти, що дозво-
лили визначити найбільш енергозатратні об’єкти. 

У транспортному комплексі згортання промислового виробництва 
призвело до скорочення вантажних перевезень залізницею на 8,3 відсотка. 
Водночас, перевезення автомобільним транспортом залишились на рівні ми-
нулого року, вантажооборот збільшився на 3,8 відс. і склав 614,2 млн. ткм. 
Обсяги пасажирських перевезень автомобільним, авіаційним і тролейбусним 
транспортом зменшились на 7,3 відсотка. 

Підприємствами зв’язку за 2009 рік надано послуг на 651,0 млн. грн., 
що на 1,5 відс. менше, ніж у відповідному періоді минулого року. Доходи від 
цих послуг для населення склали 181,6 млн. грн., для підприємств –  
469,4 млн. грн. Найбільша частка у загальному обсязі таких доходів припа-
дає на мобільний зв'язок – 65,0 відсотків. 

У дорожньому господарстві у 2009 році закінчено будівництво та капі-
тальний ремонт трьох мостових переходів загальною довжиною 124 пог. м на 
автомобільних дорогах місцевого значення Озерни – Кути, Устеріки – Про-
бійнівка, Нижній Вербіж – Цуцулин. Завершено спорудження підпірної стінки 
на автодорозі Устеріки – Пробійнівка у Верховинському районі. Вартість її 
склала понад 16 млн. грн. 

У будівельній галузі через ігнорування можливостей будівельних під-
приємств області у ліквідації наслідків стихійного лиха 2008 року з гаранто-
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ваним фінансуванням цих робіт та значне подорожчання кредитних ресурсів, 
зменшення інвестиційних вкладень бюджетів усіх рівнів і населення обсяги 
будівельно-монтажних робіт знизились більш як наполовину. За січень-
грудень 2009 року їх виконано на суму 606,2 млн. грн., що становить  
40,4 відс. у порівнянні з 2008 роком.  

У зв’язку із скороченням обсягів будівельно-монтажних робіт суттєво 
зменшилось виробництво будівельних матеріалів, у тому числі: цегли – на 
35,7 відс., збірного залізобетону – на 43,8 відс., товарного бетону – на  
56,7 відс., шиферу – на 32,4 відс., гіпсу – на 19,5 відс., нерудних матеріалів – 
на 62,4 відс., плитки керамічної – на 1,2 відсотка. 

У житлово-комунальній сфері реалізовано комплекс заходів Програ-
ми реформування і розвитку житлово-комунального господарства області на 
2005-2010 роки. Триває робота щодо формування ефективного власника жи-
тла та створення конкурентного середовища на ринку послуг з обслугову-
вання житлового фонду. В області функціонують 317 об’єднань співвласників 
багатоквартирних будинків, з яких 25 створені у поточному році. 

З метою покращення технічного стану житлового фонду протягом  
2009 року відремонтовано 372 покрівлі, 403 системи гарячого та 1481 – хо-
лодного водопостачання, проведено промивання 532 опалювальних систем і 
ремонт електрощитових у 191 будинку. Всього виконано робіт на загальну 
суму 10,8 млн. грн. 

На комунальних котельнях місцевих рад замінено 45 застарілих котлів. 
До роботи в зимових умовах підготовлено 780 котелень, 60 центральних те-
плових пунктів, 350,0 км теплових мереж. Для здешевлення вартості тепла 
побудовані і діють три когенераційні установки на котельнях по вул. Федько-
вича, Індустріальній та Симоненка в м. Івано-Франківську, що дає можливість 
майже на 100 відс. забезпечити власні потреби в електроенергії та щорічну 
економію біля 4 млн. грн.  

Здійснено реконструкцію котельні з використанням технології спалю-
вання відходів деревини замість природного газу потужністю 3,4 мВт по вул. 
Юності в обласному центрі, що дасть можливість щорічно вивільняти  
716 тис. куб. м газу та економити 974 тис. грн. Реконструкцією котельні з ви-
користанням технології спалювання відходів деревини завершено реалізацію 
першого в Україні інвестиційного проекту з удосконалення управління житло-
вим фондом, підвищення якості та стримування росту цін на послуги з теп-
лопостачання житлового району по вул. Ломоносова в м. Надвірна. Як ре-
зультат, на цьому об'єкті планується щорічно економити більше 400 тис. гри-
вень та вивільняти 970 тис. куб. м природного газу. 

У водопровідно-каналізаційному господарстві проведено капітальний 
ремонт та заміну 16 км водопровідних і 3,2 км каналізаційних мереж. Підго-
товлено до роботи в зимових умовах 64 водопровідні та 54 каналізаційні на-
сосні станції, 29 каналізаційних і всі водопровідні очисні споруди та водоза-
бори. В більшості населених пунктів області, де функціонують системи 
централізованого водопостачання, відмінено графіки подачі питної води спо-
живачам та налагоджено цілодобовий режим водопостачання. Модернізова-
но водозабірні споруди і насосні станції другого підйому в селищі Богородча-
ни та каналізаційну насосну станцію №1 у м. Яремче. Реконструйовано кана-
лізаційні очисні споруди в містах Коломиї, Надвірній, Снятині та селищах 
Брошневі, Войнилові, Заболотові, завершено реконструкцію очисних споруд 
в селищі Отинії. Розроблено проектно-кошторисну документацію на будівни-
цтво станції пом’якшення води в містах Городенці, Рогатині, Тлумачі. 
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Розглядаючи одним із головних чинників соціально-економічного розви-
тку області активізацію підприємницької діяльності, з обласного бюджету на 
2009 року на її фінансово-кредитну підтримку спрямовано 1300 тис. гривень.  

Сьогодні у сфері малого підприємництва працює 136,1 тис. осіб, що 
становить 24,9 відс. від всього населення у працездатному віці. Частка виро-
бленої ними продукції від її загальнообласних обсягів виробництва складає 
21,5 відсотка. Якщо у 2008 р. до бюджетів всіх рівнів суб’єктами малого під-
приємництва було сплачено 284,3 млн. грн., або 7,8 відс. від загальнооблас-
них надходжень, то у 2009р. – 376,1 млн. грн., або 16,2 відс. від усіх таких 
платежів. 

В області активно працює Регіональний фонд підтримки підприємницт-
ва, яким у 2009 році надано пільгові кредити 11 суб'єктам малого підприєм-
ництва на суму 1300,0 тис. грн., що сприяло створенню та збереженню  
124 робочих місць (у 2008р. – 15 кредитів на суму 1571,8 тис. грн.). 

В області створені та діють 19 дозвільних і 18 бізнес-центрів, якими у 
2009 р. здійснено 2800 консультацій, проведено 29 семінарів, надано допо-
могу підприємцям при розробці 283 бізнес-планів. На підтримку діяльності 
бізнес-центрів, дозвільних офісів з районних та міських бюджетів використа-
но 140,5 тис. грн. На базі громадського центру “Ділові ініціативи” продовжує 
працювати інформаційна служба для підприємців “Гаряча лінія”, де суб’єкт 
звернення може отримати роз’яснення з окремих положень регуляторних 
актів та їх чинності (у 2009 році – понад 4000 консультацій).  

Ведеться електронний реєстр вільних виробничих площ, що знаходять-
ся на території районів і міст, конкретних промислових підприємств і пропо-
нуються для продажу чи оренди. Протягом 2009 року райдержадміністрація-
ми та міськвиконкомами передано суб'єктам підприємницької діяльності в 
оренду 306,8 тис. кв. м виробничих і пов’язаних з ними площ, у власність – 
147,6 тис. кв. м.  

На веб-сторінці облдержадміністрації розміщено електронний реєстр 
діючих регуляторних актів облдержадміністрації. Зазначена автоматизована 
система накопичує, систематизує та підтримує електронні тексти регулятор-
них актів, звітів про відстеження їх результативності у контрольному стані з 
врахуванням змін і доповнень. 

У 2009 році в області вкладено 3446,957 млн. грн. інвестицій в основ-
ний капітал, що на 48,4 відс. менше відповідного періоду попереднього року, 
з них 38,4 відс. спрямовано у розвиток промисловості, 23,2 відс. – будівницт-
во житла. У минулому році введено в експлуатацію 4173 квартири загальною 
площею 380,62 тис. кв. м, що на 26,3 відсотка менше, ніж у 2008 році. На ре-
алізацію програми «Власний дім» було спрямовано 3,3 млн. грн., із передба-
чених 4,87 млн. грн. За ці кошти введено в експлуатацію 17 житлових будин-
ків загальною площею 2993,8 кв. м і газифіковано 41 садибу. На кредитуван-
ня молодіжного житлового будівництва виділено з бюджетів усіх рівнів  
1,11 млн. грн. із передбачених на рік 1,72 млн. грн. що дозволило ввести в 
експлуатацію 2344,6 кв. м житла. 

Із об’єктів соціальної сфери за рахунок усіх джерел фінансування вве-
дено в експлуатацію школу в с. Новиця на 100 учнівських місць та спортзал 
школи в с. Добровляни Калуcького району, спортивний і актовий зали школи 
№11 в м. Івано-Франківську, два дитячих садки в селах Делева та Гостів Тлу-
мацького району на 30 місць кожний, поліклініку в м. Тисмениці на 250 відві-
дувань за зміну, дев’ять стоматологічних кабінетів і два лікувально-
діагностичних центри на 144 відвідування за зміну, громадський центр в с. 
Воскресинці Коломийського району на 150 місць, пам’ятник Степану Бандері 
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в м. Івано-Франківську, фізкультурно-оздоровчі комплекси на 12564 місця в с 
Паляниця та смт. Ворохті Яремчанської міської ради.  

На території області у минулому році збудовано та реконструйовано ще 
ряд об’єктів, серед яких: мала ГЕС (на 1,2 тис. кВт), 6 нафтових і 2 газових 
свердловини, сільські автоматичні телефонні станції (на 192 номери), місцеві 
теплові (потужністю 7,08 Гкал/год) та водопровідні (1,58 км) мережі, очисні 
споруди (0,1 тис. куб. м стічних вод на добу), газові мережі (120,43 км) та інші. 

Крім цього, завершено будівництво школи в с. Паляниця Яремчанської 
міської ради на 220 учнівських місць, добудову дитячого садка в с. Старі Бо-
городчани Богородчанського району на 100 місць, реконструкцію першої чер-
ги військової частини під Прикарпатський військово-спортивний ліцей у м. 
Надвірній на 360 учнівських місць, реконструкцію ІІ пускового комплексу ін-
фекційної лікарні на вул. Сагайдачного у м. Івано-Франківську на 80 ліжок, 
встановлено гамма-терапевтичну установку «Кобальт-60» у прибудованому 
приміщенні радіологічного корпусу онкологічного диспансеру в обласному 
центрі. 

Проте, могло б бути зроблено значно більше. Наслідки фінансово-
економічної кризи спостерігаються і в діяльності інвесторів економіки Івано-
Франківщини. Незважаючи на те, що у 2009 році приріст прямих іноземних 
інвестицій склав 135,1 млн. дол. США, що майже в півтори рази більше, ніж у 
2008 році, а загальний їх обсяг станом на 1 січня 2010р. склав 615,9 млн. 
дол. (при цьому питома вага області в загальному обсязі залученого в Украї-
ну капіталу зросла до найвищого для області показника – 1,6 відс.), цього 
результату досягнуто тільки завдяки наймасштабнішому інвестиційному про-
екту, який впроваджується за участю іноземних інвесторів на ТОВ «Карпат-
нафтохім». Інші підприємства значно знизили інвестиційну активність. Деякі з 
них, що планували подальше розширення виробництва, перенесли початок 
реалізації нових інвестиційних проектів на невизначений термін. Має місце 
зменшення кількості новостворених підприємств. 

Зростає сума вилученого іноземного капіталу. Однією з причин цього є 
суттєве зменшення обсягів обігових коштів на підприємствах з іноземними 
інвестиціями. Для їх поповнення та підтримки поточної діяльності окремі з 
них змушені відчужувати майнові внести до статутних фондів (капіталів) сво-
їх іноземних співзасновників. Деякі суб’єкти господарювання ліквідуються. 
Негативно позначилось на фінансовому стані підприємств з іноземними інве-
стиціями, які переважно орієнтовані на експорт, і падіння попиту на їх проду-
кцію на світових ринках. При цьому зниження обсягів виробництва по суті 
нівелює можливості реінвестицій.  

Зовнішньоекономічну діяльність області характеризує в результаті 
цього зменшення обсягів експортно-імпортних операцій. За 2009 рік обсяги 
експорту знизилися на 53,4 відс., імпорту – на 67,6 відс. і склали, відповідно, 
336,0 млн. дол. США та 256,2 млн. дол. США при позитивному сальдо зовні-
шньої торгівлі у 79,8 млн. дол. США. При цьому питома вага відвантажень до 
країн СНД в експортних поставках склала 25,8 відс. (зменшилась на  
44,6 відс.), до Європи – 51,8 відс. (-65,0 відс.), Азії – 17,8 відс. (збільшилась 
на 31,5 відс.), Африки – 1,6 відс. (+77,9 відс.), Америки – 3,0 відс. (зменши-
лась на 49,9 відс.). У їх товарній структурі найбільш вагомими були обсяги 
товарів таких груп, як: деревина і вироби із неї, шкури та шкіра необроблені, 
молоко та молочні продукти, яйця, мед, органічні хімічні сполуки та картон, 
енергетичні матеріали, нафта і продукти її переробки, полімерні матеріали, 
пластмаси, папір тощо.  
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Не лише наслідки економічної кризи, а й прорахунки у соціальній полі-
тиці негативно вплинули на рівень купівельної спроможності населення об-
ласті і, як результат, оборот роздрібної торгівлі за 2009р., який знизився у 
порівнянні з 2008 роком до 11471,0 млн. грн. або на 13,3 відс. (в Україні – на 
16,4 відс.). Середьомісячний оборот на 1 жителя області у 2009 році склав 
692,1 грн. (12 місце серед областей України). 

У зв’язку з активним розвитком мережі гіпер- та супермаркетів кількість 
роздрібних ринків скоротилася із 117 – у 2000 році до 100 – 2009 році, тобто 
на 14,5 відсотка. Актуальними залишаються питання упорядкування їх робо-
ти, ліквідації місць стихійної торгівлі, посилення контролю за якістю товарів, 
які реалізуються в роздрібній торговій мережі і на ринках області, збільшення 
їх пропозиції вітчизняними, у тому числі місцевими, виробниками. 

Хоч у загальному обсязі продажу вони й займають 83,9 відс., у тому числі 
продовольчі товари – 93,1 відс., непродовольчі – 79,0 відс., проте у порівнянні 
з минулими роками їх частка у загальному товарообігу дещо скоротились. 

Характерним для ринку праці є зменшення кількості незайнятих грома-
дян, які перебувають на обліку в службі зайнятості області, та поступове збі-
льшення числа вакансій, що заявляються роботодавцями. Протягом січня-
грудня 2009 року за сприянням у працевлаштуванні до служби зайнятості 
звернулось 42080 незайнятих громадян, що на 45 відсотків менше, ніж у по-
передньому році. Чисельність таких громадян, які перебували на обліку в 
центрах зайнятості області, зменшилась у 1,8 раза в порівнянні з минулим 
роком, і склала 17256 осіб станом на 01.01.2010 року. Кількість зареєстрова-
них безробітних на цю дату становила 17033 особи, що на 13861 особу мен-
ше, ніж станом на 01.01.2009 року. Рівень зареєстрованого безробіття в об-
ласті знизився до 2,06 відс. у порівнянні з 3,74 відс. на 01.01.2009 року. При 
цьому найвищий його рівень зареєстровано у Рогатинському – 3,54 відс., Го-
роденківському – 3,09 відс., Верховинському – 3,05 відс., Калуському –  
2,96 відс. районах, м. Болехові – 2,92 відс. а також у Галицькому – 2,86 відс. і 
Долинському – 2,57 відс. районах. 

Протягом 2009 року в області створено 26359 нових робочих місць, що 
складає 74,3 відс. річного завдання, і найбільше в оптовій та роздрібній тор-
гівлі, торгівлі транспортними засобами і наданні послуг з ремонту (65,2 відс.), 
обробній промисловості (19,0 відс.), транспорті та зв’язку (9,1 від.), сільсько-
му господарстві, мисливстві та лісовому господарстві (8,3 відс.), наданні ко-
лективних, громадських і особистих послуг (7,6 відс.). 

Середньомісячна заробітна плата штатних працівників, зайнятих в 
економіці області, за січень-грудень 2009 року склала 1627,59 грн., що на  
5,5 відс. більше, ніж у 2008 році. Водночас склалася тенденція до зниження 
рівня реальної заробітної плати, яка у порівнянні з січнем-груднем 2008 року 
зменшилась на 8,8 відсотка. При цьому зросла загальна сума боргу з випла-
ти заробітної плати (на 28,2 відс.), яка на 01.01.2010 року. складала 9,2 млн. 
грн., з них 7,3 млн. грн. – на економічно активних підприємствах, 1,8 млн. грн. 
– на підприємствах-боржниках, щодо яких здійснюється процедура віднов-
лення платоспроможності боржника чи визнання його банкрутом, і 32,4 тис. 
грн. – на підприємствах, які призупинили свою діяльність. Борги з оплати 
праці суб’єктів господарювання державної форми власності досягли  
1048,4 тис. грн., комунальної – 1054,5 тис. грн., найбільшими є вони на  
ДП “Калійний завод “ВАТ “Оріана” (628,2 тис. грн., або 59,9 відс. від загальної 
заборгованості державних і з державною часткою підприємств). 

У 2009 році дещо покращено матеріально-технічний стан закладів охо-
рони здоров’я. За сприяння МОЗ України отримано 12 санітарних автомобі-
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лів. В обласному онкологічному диспансері розпочав роботу встановлений 
магнітно-резонансний томограф для обстеження хворих на хвороби центра-
льної нервової системи, придбаний за кошти МОЗ України (вартістю 4,9 млн. 
грн.). Введено в дію нові приміщення ФАПів в селах Набережна Галицького, 
Діброва Долинського, Боднарів Калуського районів, у нове приміщення пере-
ведено сільську лікарську амбулаторію села Яворів Косівського району. Ам-
булаторія с. Луги Рожнятівського району реорганізована в заклад загальної 
практики – сімейної медицини.  

Покращились окремі показники здоров’я населення області. Не зареєс-
тровано випадків материнської смертності, знизився його рівень серед дітей 
першого року життя. На 4,2 відс. зменшився первинний вихід на інвалідність 
населення працездатного віку.  

У галузі освіти посилено увагу до питань дошкільного навчання. За 
2009 рік відкрито дошкільні навчальні заклади у селах Делева і Гостів Тлу-
мацького та відновлено їх роботу у селах Мишин Коломийського та Ілемня 
Рожнятівського районів. У навчально-виховні комплекси реорганізовано Лас-
тівецьку ЗОШ Богородчанської, Петрилівську ЗОШ І-ІІІ ст. Тлумацької район-
них рад.  

Збільшилась до 720 мережа шкільних їдалень, які функціонують у  
757 школах області. Всіма видами харчування охоплено 95,5 відс. дітей (у 
тому числі гарячим – 92,4 відс.). Безоплатно харчуються діти-сироти,  
89,3 відс. учнів 1-4-х класів і 89,8 відс. – із малозабезпечених сімей, 99,5 відс. 
– дітей, потерпілих від наслідків аварії на Чорнобильській ЧАЕС, 89,1 відс. – 
дітей-інвалідів (напівсиріт), які перебувають на диспансерному обліку. 

В рамках реалізації програми “Шкільний автобус” організовано підве-
зення 93,8 відс. учнів та 60,7 відс. педагогічних працівників. За звітний період 
за кошти обласного бюджету закуплено 4 автобуси, місцевих бюджетів – 3. 

Стовідсотково комп’ютеризовано загальноосвітні школи І-ІІІ ст. та  
77,0 відс. навчальних закладів І-ІІ ступеня. До мережі Інтернет підключено 
77,0 відс. загальноосвітніх навчальних закладів області. 

У галузі культури укладено 76 охоронних договорів щодо збереження 
пам’яток культурної спадщини та надано 398 документів дозвільного харак-
теру. Обласними бібліотеками придбано впродовж року 12100 примірників 
різних видань на суму 63,7 тис. грн. До обмінно-резервного фонду обласної 
універсальної наукової бібліотеки їх надійшло 43,0 тис., з них за обласною 
програмою «Поліпшення стану забезпечення населення області українською 
книгою» – 13,2 тис. з видань місцевих авторів. 

Здійснювалась робота щодо подальшого створення належних умов для 
динамічного розвитку спортивного потенціалу області. В м. Калуші завер-
шено будівництво спортивної споруди зі штучним льодом, побудовано скейт-
байкпарк і проведено капітальний ремонт місцевого басейну «Посейдон». У 
селі Паляниця Яремчанської міської ради введено в експлуатацію плаваль-
ний басейн на 25 м. Здійснено передачу Бурштинської веслувальної бази у 
спільну власність територіальних громад сіл, селищ і міст області. Облашто-
вано 16 майданчиків із синтетичним покриттям.  

В рамках реалізації державної молодіжної політики відкрито Івано-
Франківський обласний молодіжний інформаційно-методичний центр, прове-
дено обласний форум молодіжних громадських організацій “Молодіжний рух 
Прикарпаття: минуле, сучасне, майбутнє …”, регіональний фестиваль моло-
діжних трудових загонів “Ми працею славимо тебе, Україно!”, обласний на-
вчально-оздоровчий табір “Лідер” для голів молодіжних рад населених пунк-
тів та Форум органів молодіжного самоврядування, молодіжну патріотичну 
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науково-пізнавальну програму “Чорний Ліс – 2009”, підтримано реалізацію 
молодіжними громадськими організаціями суспільно-значимих проектів на 
загальну суму 70 тис. грн. Станом на 1 жовтня 2009 року відпочинком та 
оздоровленням було охоплено 84 326 дітей шкільного віку області. 

У туристично-рекреаційній галузі області функціонує 143 туристичних 
операторів і агентів, 164 туристично-рекреаційних закладів та 638 садиб 
сільського зеленого туризму, здійснюється будівництво 29 і реконструюються 
19 туристичних об’єктів. 

Згідно з офіційною статистикою Івано-Франківщина входить у трійку лі-
дерів туризму України. Не зважаючи на фінансову кризу, якщо у 2007 і  
2008 рр. туристичними послугами скористалося в області понад 1,0 млн. ту-
ристів, то у 2009 р. їх також було близько 1030 тис. осіб. Дія Програми розви-
тку туризму в області на 2009-2010 рр. стала адекватною відповіддю на ди-
намічний розвиток туристичної галузі регіону, уможливила конкретні практич-
ні кроки з удосконалення нормативно-правової бази, зокрема щодо розвитку 
туристичної інфраструктури, рекламно-інформаційного, кадрового забезпе-
чення галузі, розширення мережі туристських маршрутів, безпеки туристів. 

У 2009 році вперше було запроваджено експеримент з проведення об-
ласного конкурсу проектів з розвитку туризму для підтримки ініціатив громад-
ських організацій, спрямованих на розв'язання актуальних проблем територій 
і туристичної галузі в області. Його переможцями (6 проектів) стали громад-
ські організації з Городенківського, Калуського, Рожнятівського районів та  
м. Івано-Франківська.  

Надавалась належна увага проектам міжнародної технічної допомоги, 
зокрема, проекту ЄС “ВелоКраїна”, який передбачає створення на території 
Яремчанщини та навколишніх районів розгалуженої інфраструктурної мережі 
для аматорського та професійного велотуризму. В його рамках у 2009 році 
здійснено розробку та опис 20 велосипедних маршрутів, частина з яких про-
знакована, встановлено 350 велосипедних стійок біля 70 туристичних 
об’єктів, 6 придорожніх місць відпочинку (альтанок) для велотуристів, ство-
рено Інтернет-сторінку www.bikeland.org.ua. Туристичною Асоціацією Івано-
Франківщини завершено виконання проекту “Створення транскордонної ме-
режі розвитку та просування туризму між Івано-Франківською областю Украї-
ни та повітом Марамуреш Румунії”, за підсумками якого створено екотурис-
тичний Візит-центр у м. Яремче з метою підвищення рівня еко-освіти та куль-
тури туристів, сприяння розвитку привабливого екологотуристичного іміджу 
території Карпатського національного природного парку. 

На виконання Програми розвитку мережі пішохідних туристських марш-
рутів регіональною фундацією “Карпатські стежки” на цей час прочищено і 
прознаковано майже 400 км туристських стежок. 

З жовтня 2009 р. за підтримки Фонду “Східна Європа” розпочалась реа-
лізація проекту з розвитку туризму для осіб з обмеженими можливостями. 

Асоціацією економічного розвитку спільно з Регіональним туристично-
інформаційним центром розроблено проект “Екскурсійне намисто Івано-
Франківщини”, який схвалено обласною радою до участі у Всеукраїнському 
конкурсі проектів та програм розвитку місцевого самоврядування. Його ме-
тою є створення сприятливого регуляторного середовища для діяльності 
фахівців туристичного супроводу на території області, надання якісних тури-
стичних послуг, розвиток та просування екскурсійного продукту регіону. При 
цьому Івано-Франківщина представляла свої туристичні пропозиції на  
12 міжнародних і регіональних туристичних виставках.  
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Водночас в області щорічно проводяться фестивалі за участю народних 
майстрів, серед яких – нещодавні “Родослав” та фестиваль народно-
прикладного мистецтва “Карпатський Вернісаж”, участь у якому взяли понад 
200 майстрів з 20 областей України.  

У 2009 році категоризовано ще 25 садиб сільського зеленого туризму, 
проведено ряд навчальних семінарів з питань нормативно-правового забез-
печення, протипожежної безпеки та безпеки туристів, категоризації у Верхо-
винському, Коломийському, Косівському, Снятинському, Тлумацькому райо-
нах, Яремчанській міській раді.  

Відповідно до програми розвитку міжнародного співробітництва та єв-
ропейської інтеграції області на 2008-2011 роки активізується співпраця за 
такими напрямами роботи, як міжрегіональна інтеграція, міжнародна техніч-
на допомога, програми інформування населення з питань європейської та 
євроатлантичної інтеграції. Співробітництво зі структурами Європейського 
Союзу сприяло розвитку та наближенню соціально-економічної сфери обла-
сті до європейських стандартів, створенню сприятливих умов для економіч-
ного і культурного зростання. Розвивалось транскордонне співробітництво як 
в рамках укладених міжрегіональних угод, так і шляхом встановлення взає-
мовигідних контактів між суб’єктами та учасниками транскордонного співробі-
тництва. Підвищується ефективність співробітництва з ЄС через розширення 
співпраці області в рамках єврорегіонів. Область була залучена до реалізації 
програмних документів у контексті Програм прикордонного співробітництва в 
рамках Європейського інструменту сусідства та партнерства ENPI 2007–2013 
та взяла участь як основний партнер у програмі “Україна-Угорщина-
Словаччина-Румунія” і як додатковий – у програмах “Україна-Польща-
Білорусь” та “Україна-Румунія-Молдова”. 

Успішно реалізується проект Програми ПРООН “Місцевий розвиток орі-
єнтований на громаду”, який забезпечив: 

 покращення умов життя сільських, селищних та міських громад шляхом 
комплексного відновлення, ефективного використання та системного управ-
ління базовими об'єктами місцевої інфраструктури та покращення якості та 
доступності послуг за рахунок громадських ініціатив самодопомоги;  

 ефективність і дієвість механізмів партнерства місцевої влади та громад 
через проведення обласної координаційної ради, форумів місцевого розвитку; 

 підвищення належних професійних навичок і знань організацій громад 
та місцевої влади щодо започаткування та підтримки партнерських відносин 
на місцевому рівні, що сприятиме сталому соціально-економічному розвитку 
громад та ефективному наданню соціальних послуг;  

 покращення інституційної спроможності самоврядних організацій громад 
і місцевих органів влади у сфері визначення потреб та пріоритетів громади, 
методів управління та моніторингу в рамках місцевого самоврядування за 
участю громадськості.  
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ІІ. ЦІЛІ ЕКОНОМІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРІОРИТЕТНІ ЗАВДАННЯ ОР-
ГАНІВ ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ ЩОДО СТАБІЛІЗАЦІЇ СОЦІАЛЬНО-

ЕКОНОМІЧНОЇ СИТУАЦІЇ В ОБЛАСТІ НА 2010 РІК 
 
З метою мінімізації впливу наслідків світової фінансової кризи, стабілі-

зації фінансово – економічної ситуації на Івано-Франківщині, урегулювання 
негативних тенденцій та посилення контролю за економічними процесами в 
економіці регіону обласна державна адміністрація визначає наступні першо-
чергові завдання:  

 беззастережне виконання розрахункових планів мобілізації доходів до 
бюджетів усіх рівнів; 

 всемірна економія бюджетних коштів, першочергове їх спрямування на 
невідкладні видатки, захищені статті витрат та фінансування державних і ре-
гіональних програм, пов’язаних з пожвавленням економічної активності; 

 продовження роботи з підготовки Угоди щодо регіонального розвитку 
між Кабінетом Міністрів України та Івано-Франківською обласною радою; 

 недопущення зниження рівня життя населення та надання соціальних 
допомог і державної підтримки соціально вразливим його верствам; 

 реалізація заходів з переведення об’єктів житлово-комунального госпо-
дарства та бюджетної сфери на опалення з використанням електроенергії, 
місцевих відновлювальних джерел енергії та альтернативних природному 
газу видів палива; впровадження енергоефективних і енергоощадних техно-
логій та обладнання; 

 забезпечення жорсткого контролю за непродуктивними видатками при 
проведенні фінансування цільових програм та проектів; 

 розв’язання проблемних питань інвестиційної привабливості регіону; 
 надання всебічного сприяння інвестиційно-будівельним підприємствам з 

питань завершення будівництва та введення в експлуатацію житлових 
об’єктів. 

 
 
 
Успішне здійснення визначених завдань сприятиме реалізації цілей дія-

льності органів виконавчої влади області у 2010 році, спрямованої на досяг-
нення мети соціально-економічної розбудови регіону і визначеної в контексті 
реалізації Стратегії розвитку Івано-Франківщини до 2015 року, а саме ство-
рення таких можливостей для населення, організацій і підприємств області, 
внутрішніх та зовнішніх інвесторів, які дадуть їм змогу реалізовувати власні 
інтереси, створити високооплачувані робочі місця і отримати доходи, які за-
безпечать належне наповнення бюджетів усіх рівнів, що уможливить подо-
лання бідності найбільш незахищених верств населення. 
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Такими цілями у 2010 році є: 
 
 
1. Розвиток систем життєзабезпечення населених пунктів об-

ласті 
Реалізовуватиметься шляхом: 

 заміни аварійних водопровідних мереж та будівництва і реконструкції 
об’єктів водопостачання та водовідведення в населених пунктах області; 

 поліпшення експлуатаційного стану автомобільних доріг загального ко-
ристування державного та місцевого значення і штучних споруд на них; 

 завершення будівництва об’єктів соціально-культурного призначення; 
 освітлення населених пунктів області. 

 
 
2. Стабілізація ситуації на підприємствах хімічної та нафтохімі-

чної промисловості 
Реалізовуватиметься шляхом покращення техногенно-екологічної си-

туації в регіоні шляхом здійснення невідкладних природоохоронних заходів в 
зоні діяльності ДП “Калійний завод” ВАТ “Оріана” та відновлення виробницт-
ва калійних добрив. 

 
 
3. Забезпечення протипаводкового захисту 
Реалізовуватиметься шляхом: 

 завершення робіт з ліквідації наслідків стихійного лиха;  
 створення надійної системи протипаводкового захисту в басейнах річок 

Дністер і Прут, зокрема, будівництво та відновлення дамб, берегоукріплень, 
регулювання русел рік тощо. 

 
 
4. Розвиток туристично-рекреаційного комплексу (у тому числі 

сільського, зеленого туризму) 
Реалізовуватиметься шляхом: 

 створення обслуговуючої інфраструктури в туристичних центрах області; 
 розробки схеми планування територій регіону з визначенням його тури-

стично-рекреаційних зон; 
 активізації розвитку сільського, зеленого туризму через розширення ме-

режі туристичних маршрутів; 
 проведення протиаварійних, ремонтно-реставраційних та відновлюва-

льних робіт на пам’ятках архітектури. 
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ІІІ. ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ 
ОБЛАСТІ НА 2010 РІК. ЗАХОДИ І ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ 

 
Завдання органів виконавчої влади 2010 р. – забезпечити наповнення 

бюджету, підвищити ефективність бюджетних витрат і зберегти збалансова-
ність бюджетної системи з метою підтримки реалізації інфраструктурних та 
інвестиційних проектів, а також розв’язання проблем у соціальній сфері. Зок-
рема, це стосується недопущення різкого погіршення ситуації у сфері зайня-
тості населення та зростання безробіття, підтримки досягнутого рівня дохо-
дів громадян, забезпечення соціального захисту найбільш уразливих верств 
населення. 

Основні показники соціально-економічного розвитку  
Івано-Франківської області на 2010 рік 

Показники Одиниця 
виміру 

2008 р. 
звіт 

2009 р. 
факт 

2010 р. 
прогноз 

2010 р. до 
2009р., % 

Валова додана вартість у фактичних 
цінах, всього млн. грн. 14525,0* 15588,0 17912,0 х 

у т. ч. на душу населення грн. 10511,0* 11288,0 12970,0 115,0 
Валова додана вартість у порівнян-
них цінах у % до попереднього року % 96,0* 98,1 100,8 х 

Розвиток реального сектора економіки 
Промисловість 

Обсяг реалізованої промислової 
продукції у діючих цінах, всього млн. грн. 11636,2 10747,3 13383,7 х 

Обсяг реалізованої промислової 
продукції у розрахунку на одного 
жителя 

грн. 8407,8 7781,7 9705,4 х 

Індекс обсягів виробництва промис-
лової продукції % 78,5 77,4 102,0 х 

Індекс цін виробників промислової 
продукції (грудень до грудня попе-
реднього року) 

% х х 113,6 х 

Сільське господарство 
Валова продукція у порівнянних ці-
нах 2005р. – всього (попередні дані) млн. грн. 2357,5 2557,4 2595,8 101,5 

у тому числі:      
сільськогосподарські підприємства млн. грн. 478,3 508,4 524,3 103,1 
господарства населення млн. грн. 1879,2 2049,0 2071,5 101,1 
Валова продукція у % до попере-
днього року % 93,2 108,5 101,5 х 

Обсяг валової продукції у розрахун-
ку на одного жителя із загального 
обсягу валової продукції: 

грн. 1706 1852 1880 101,5 

рослинництво млн. грн. 869,6 1068,0 1096,0 102,6 
у % до попереднього року % 87,6 122,8 102,6 х 
тваринництво млн. грн. 1487,9 1489,4 1499,8 100,7 
у % до попереднього року % 96,8 100,1 100,7 х 

Паливно-енергетичний комплекс 

Виробництво електроенергії млн. 
кВт. год. 8922,3 7582,0 7800,0 102,9 

Видобуток газу млн. куб. м 515,8 483,0 488,0 101,0 
Видобуток нафти тис. тонн 427,9 409,0 415,0 101,5 

Будівельна діяльність 
Обсяги будівельно-монтажних робіт млн. грн. 1332,1 606,2 587,4 87,0 
Приріст, зниження (-) обсягів будіве-
льних робіт % - 7,9 - 59,6 - 13,0 х 



 17 

Показники Одиниця 
виміру 

2008 р. 
звіт 

2009 р. 
факт 

2010 р. 
прогноз 

2010 р. до 
2009р., % 

Введення в експлуатацію об’єктів 
соціально-культурного призначення,      

у тому числі:      
- житло тис. кв. м 516,6 380,62 318,9 83,8 
- школи уч. місць 618 100 1602 в 16 р.б. 
- дитячі садки місць 50 60 180 в 3 р.б. 
- лікарні ліжок - - 105 х 
- ФАПи, амбулаторії відв./     
зміну 55 394 125 31,7  
- заклади культури місць 120 150 332 у 2,2 р.б. 
- газопроводи км 184,5 120,43 175,5 145,7 
Виробництво основних видів будіве-
льних матеріалів:      

- цегли млн. шт. 
ум. цегли 235,5 151,6 159,2 105,0 

- збірного залізобетону тис. м. куб. 104,8 58,8 60,0 102,0 
- цементу тис. тонн 601,1 823,5 831,7 101,0 

- шиферу млн. ум. 
плит 165,8 111,9 112,0 100,0 

- гіпсу тис. тонн 29,8 23,9 24,0 100,0 
- плитки керамічної тис. кв. м 1853,3 1833,0 1963,0 107,0 
- нерудних матеріалів тис. м. куб 1307,5 492,0 541,2 110.0 

Розвиток гуманітарної та соціальної сфер 
Гуманітарна сфера 

Середньорічна чисельність наявного 
населення тис. осіб 1381,8 1380,9 1381,1 100,0 

Кількість лікарняних ліжок на 10 ти-
сяч населення одиниць 89,7 89,7 87,9 97,9 

Кількість лікарів на 10 тисяч насе-
лення одиниць 45,1 45,3 45,5 100,4 

Кількість середнього медичного пер-
соналу на 10 тисяч населення одиниць 103,6 103,6 103,7 100,1 

Кількість лікувально-профілактичних 
закладів (без диспансерів) одиниць 196 197 201 102,0 

Ємність амбулаторно-поліклінічних 
закладів на 10 тис. населення 

кількість 
відвід. за 

зміну 
131,8 137,9 144,9 105,1 

Кількість дошкільних закладів освіти одиниць 316 331 341 103,0 
Кількість дітей у дошкільних закла-
дах освіти тис. осіб 24,5 31,9 32,5 101,8 

Кількість середніх навчальних за-
кладів одиниць 759 757 757 100,0 

Кількість учнів у середніх навчаль-
них закладах тис. осіб 167,2 161,8 163,5 101,1 

Соціальна сфера 
Зайняте населення у віці 15-70 років тис. осіб 541,9 526,3 529,7 100,6 
Кількість офіційно зареєстрованих 
безробітних на кінець звітного пері-
оду 

тис. осіб. 31,6 17,3 15,1 87,3 

Рівень офіційно зареєстрованого 
безробіття на кінець звітного періоду % 3,74 2,06 1,94 х 

Рівень безробіття за методологією 
МОП % 7,9 9,0 8,4 х 

Створення нових робочих місць – 
всього одиниць 34496 26359 26550 100,7 

у т.ч. за рахунок малого підприємни-
цтва одиниць 19604 15803 15914 100,7 



 18 

Показники Одиниця 
виміру 

2008 р. 
звіт 

2009 р. 
факт 

2010 р. 
прогноз 

2010 р. до 
2009р., % 

Фактичні видатки на виплату пенсій 
та допомог млн. грн. 3405,4 3823,3 4160,0 108,8 

Надання державної соціальної до-
помоги сім’ям з дітьми млн. грн. 338,9 488,3 488,3 100,0 

Надання державної соціальної до-
помоги малозабезпеченим сім’ям млн. грн. 98,7 67,9 67,9 100,0 

Надання державної соціальної до-
помоги інвалідам з дитинства та 
дітям-інвалідам 

млн. грн. 74,9 88,7 88,7 100,0 

Доходи населення млн. грн. 20143,0 22970,0 26350,0 114,7 
Приріст, зниження (-) доходів насе-
лення % 36,3 14,0 14,7 х 

у т.ч. заробітна плата млн. грн. 6818,0 7396,0 8485,0 114,7 
Наявний дохід у розрахунку на одну 
особу грн. 11262,8 12880,0 14715,0 114,2 

Середньомісячна заробітна плата 
одного штатного працівника грн. 1543,2 1627,6 1800,0 110,6 

Темп росту середньомісячної заро-
бітної плати одного штатного праців-
ника до попереднього року 

% 130,8 105,5 110,6 х 

Середній розмір пенсій грн. 759,8 876,83 1000,0 114,0 
Заборгованість із виплати заробітної 
плати (на кінець року), всього тис. грн. 7190,5 9217,6 2264,8 24,6 

- у т.ч. на економічно-активних під-
приємствах тис. грн. 4142,1 7344,4 2020,0 27,5 

Приріст, зниження (-) заборгованості 
з виплати заробітної плати % + 68,5 + 28,2 - 75,4 х 

- у т.ч. на економічно-активних під-
приємствах % + 143,2 + 77,3 - 72,5 х 

Розвиток споживчого ринку 
Обсяги обороту роздрібної торгівлі у 
діючих цінах млн. грн. 11474,4 11471,0 12722,1 110,9 

Приріст, зниження (-) обсягів оборо-
ту роздрібної торгівлі у порівнянних 
цінах 

% 20,7 -13,3 1,1 х 

Обсяг обороту роздрібної торгівлі на 
одну особу грн. 8304,6 8306,0 9227,0 111,1 

Обсяги реалізованих послуг у діючих 
цінах млн. грн. 2024,4 2174,5 2428,4 111,7 

Приріст, зниження (-) обсягів реалі-
зованих послуг у порівнянних цінах % 18,0 - 8,1 1,8 х 

Індекс споживчих цін (грудень до 
грудня попереднього року) % х х 109,7 х 

Інструменти забезпечення стабільності та активізації 
соціально-економічного розвитку 

Фінансова діяльність 
Фінансовий результат від звичайної 
діяльності до оподаткування по всій 
сукупності підприємств 

млн. грн. - 1860,6 - 957,7 - 700,3 х 

Прибуток від звичайної діяльності до 
оподаткування млн. грн. 1116,0 1164,9 1286,0 110,4 

Доходи місцевих бюджетів (без 
трансфертів з державного бюджету) млн. грн. 1341,3 1256,9 1413,1 112,4 

у тому числі:      
- обсяг бюджету розвитку місцевих 
бюджетів млн. грн. 93,1 55,2 119,3 у 2,2 р.б. 
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Показники Одиниця 
виміру 

2008 р. 
звіт 

2009 р. 
факт 

2010 р. 
прогноз 

2010 р. до 
2009р., % 

Податковий борг за податковими 
зобов’язаннями платників податків 
по обов’язкових платежах до зведе-
ного бюджету на кінець року 

млн. грн. 418,1 447,5 438,5 98,0 

Розвиток підприємництва 
Кількість малих підприємств на 10 
тис. населення одиниць 54 58 59 101,7 

Кількість суб’єктів підприємницької 
діяльності на 10 тис. населення одиниць 470 450 473 105,1 

Середньорічна кількість зайнятих 
працівників на малих підприємствах тис. осіб 43,4 44,3 45,3 102,3 

Обсяги фінансової підтримки малого 
підприємництва з районних і міських 
бюджетів 

тис. грн. 398,7 306,1 915,0 298,9 

Інвестиційна діяльність 
Обсяги інвестицій в основний капі-
тал у діючих цінах млн. грн. 5949,6 3446,96 4667,4 135,4 

Приріст, зниження (-) обсягів інвес-
тицій в основний капітал у порівнян-
них цінах 

% 14,3 - 48,4 0,3 х 

Обсяги інвестицій в основний капі-
тал на одну особу грн. 4314,1 2501,1 3384,6 135,3 

Обсяги прямих іноземних інвестицій млн. дол. 
США 480,8 615,9 648,3 105,3 

Приріст, зниження (-) обсягів прямих 
іноземних інвестицій до початку року 

млн. дол. 
США 95,6 135,1 32,4 24,0 

Обсяги прямих іноземних інвестицій 
на одну особу дол. США 348,8 446,9 469,4 105,0 

Зовнішньоекономічна діяльність 
Обсяги зовнішньоторговельного 
обороту (товарами): 

млн. дол. 
США 1511,7 592,2 806,2 136,1 

у тому числі:      

експорт млн. дол. 
США 721,7 336,0 540,7 160,9 

імпорт млн. дол. 
США 790,0 256,2 265,5 103,6 
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3.1. РОЗВИТОК РЕАЛЬНОГО СЕКТОРА ЕКОНОМІКИ 

3.1.1. Промисловість 

З метою стабілізації роботи промислових підприємств, здійснення ефе-
ктивної політики енергозбереження, підвищення технологічного рівня та кон-
курентоспроможності промисловості необхідно: 

– на обласному рівні: 
1) домогтися зменшення енергоємності виробництва за рахунок розро-

блення і впровадження прогресивних технологій та устаткування, підвищен-
ня ефективності використання паливно-енергетичних ресурсів, оптимізації 
структури енергоспоживання;  

2) забезпечити насичення ринку конкурентоспроможною промисловою 
продукцією; 

3) активізувати прискорення інтеграції промислового комплексу у світо-
ве виробництво;  

4) удосконалити підходи до формування науково-дослідних та дослідно-
конструкторських робіт, спрямованих на зміцнення інноваційної складової 
розвитку галузей промисловості та вирішення пріоритетних завдань галузей; 

5) збільшити випуск високотехнологічної конкурентоспроможної продук-
ції у промисловому секторі. 

Основні заходи у 2010 році: 
– у галузі машинобудування 

 налагодження серійного випуску електрокабельної продукції на ВО "Ка-
рпати" для сучасних автомобілів європейського типу іа збільшення потужнос-
тей виробництва, зокрема освоєння нових видів такої продукції та створення 
додатково 180 робочих місць 

ВО “Карпати”, головне управління промис-
ловості та розвитку інфраструктури облде-
ржадміністрації, виконавчий комітет Івано-
Франківської міської ради 

 організація за участю французької фірми “Камелін” токарного виробниц-
тва деталей до сучасних автомобілів європейського типу на виробничих 
площах ВАТ “Коломиясільмаш” 

головне управління промисловості та роз-
витку інфраструктури облдержадміністра-
ції, виконавчий комітет Коломийської місь-
кої ради 

 сприяння прискоренню процедури санації та продажу потенційному інве-
стору державного пакету акцій ВАТ “Коломиясільмаш” на конкурсних засадах  

ВАТ «Коломиясільмаш», виконавчий комі-
тет Коломийської міської ради разом з 
ФДМУ та Державним департаментом Укра-
їни з питань банкрутства, головне управ-
ління промисловості та розвитку інфра-
структури облдержадміністрації 

 залучення інвестицій з метою використання вільних виробничих площ 
для збільшення обсягів виробництва нових енергозберігаючих видів продук-
ції, впровадження інвестиційних проектів 

головне управління промисловості та роз-
витку інфраструктури облдержадміністрації 
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– у легкій промисловості: 
 впровадження нових видів та моделей одягу 

ВАТ “ВТШП “Галичина”, ТОВ “Тикафер-
люкс-Н”, Івано-Франківське УВП УТОГ, го-
ловне управління промисловості та розви-
тку інфраструктури облдержадміністрації  

 модернізація шкіропереробних виробництв з метою підвищення конку-
рентоспроможності продукції на внутрішньому та зовнішньому ринках  

Філія “Спілловер. Шкіряний завод” ТОВ 
“Світ шкіри”, головне управління промис-
ловості та розвитку інфраструктури облде-
ржадміністрації  

– у галузі з оброблення деревини та виробництва виробів із неї, 
крім меблів: 

 налагодження виробництва дерев’яних конструкцій для спорудження 
будинків з деревини хвойних порід 

ВАТ “Родон”, ТОВ “Лісова компанія “Осмо-
лода”, головне управління промисловості 
та розвитку інфраструктури облдержаміні-
страції  

 ефективне використання деревних відходів як альтернативного виду 
палива для виробничих потреб, а також для випуску продуктів їх переробки 
(паливних брикетів, пелет) 

ТОВ “Уніплит”, ТОВ “Прикарпатекопаливо”, 
Черганівська філія ТОВ “Барлінек Ін вест”, 
головне управління промисловості та роз-
витку інфраструктури облдержадміністрації  

 модернізація обладнання з випуску деревинних плит та лісопильно-
деревообробного виробництва  

ТОВ “Уніплит”, головне управління проми-
словості та розвитку інфраструктури обл-
держадміністрації  

– у хімічній та нафтохімічній промисловості 
 збільшення обсягів реалізаціїхімічної та нафтохімічної продукції щонай-

менше у 30 разів, введення в дію нового комплексу каустичної соди і хлору 
методом мембранної технології, спорудження виробництва суспензійного 
полівінілхлориду ТОВ “Карпатнафтохім” 

ТОВ “Карпатнафтохім”, головне управління 
промисловості та розвитку інфраструктури 
облдержадміністрації 

 прискорення введення процедури санації ВАТ “Оріана”, виділення із йо-
го складу калійного виробництва з утворенням на його базі державного під-
приємства 

ВАТ “Оріана”, головне управління промис-
ловості та розвитку інфраструктури облде-
ржадміністрації разом з ФДМУ та обласним 
відділом Державного департаменту Украї-
ни з питань банкрутства 

 вирішення проблеми стабілізації техногенно-екологічної ситуації в зоні 
діяльності ДП “Калійний завод” ВАТ “Оріана”: 

- реалізація проекту консервації Домбровського кар’єру з рекультиваці-
єю зовнішніх відвалів №1,4 та хвостосховищ №1,2 ДП “Калійний завод” ВАТ 
“Оріана” 
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ДП “Калійний завод” ВАТ “Оріана”, головне 
управління промисловості та розвитку ін-
фраструктури облдержадміністрації разом 
з Мінпромполітики та Мінфіном 

 покращення інноваційної діяльності, освоєння конкурентоспроможних 
видів продукції, розширення асортименту і збільшення виробництва спожив-
чих товарів, передусім для сільського населення 

головне управління промисловості та роз-
витку інфраструктури облдержадміністра-
ції, підприємства галузі 

 освоєння виробництва нових видів конструкційних та функціональних 
матеріалів, у тому числі композиційних та для енергетики і житлово-
комунальної сфери 

головне управління промисловості та роз-
витку інфраструктури облдержадміністра-
ції, підприємства галузі 

Очікувані результати у 2010 році: 
– зростання обсягів виробництва промислової продукції порівняно з 

2009 роком на 2,0 відс., у тому числі продукції машинобудування – на 2,0 
відс., легкої промисловості – на 0,5 відс., оброблення деревини та виробниц-
тва виробів з неї – на 1,0 відс; 

– збільшення обсягів реалізації готової продукції на 27,3 відсотка. 
 

3.1.2. Агропромисловий комплекс 

Основними чинниками, що негативно впливають на розвиток агропро-
мислового комплексу, є: 

– диспаритет цін на сільськогосподарську продукцію через неврегульо-
ваність цінових механізмів; 

– обмежене фінансування державних цільових програм, спрямованих 
на підтримку агропромислового комплексу; 

– вкрай недостатнє забезпечення агропромислових підприємств креди-
тними ресурсами; 

– відсутність державного замовлення на виробництво основних видів 
сільськогосподарської продукції. 

З метою стабілізації виробництва сільськогосподарської продукції та 
підтримки сільськогосподарських виробників необхідно забезпечити: 

– на обласному рівні: 
1) створення інтегрованих агроструктур (виробництво – переробка – то-

ргівля); 
2) відновлення бурякоцукрової галузі; 
3) ефективне використання земель сільськогосподарського призначення;  
4) подальший розвиток галузі садівництва; 
5) створення сучасної селекційної та насіннєвої бази у рослинництві. 
Основні заходи для розвитку галузі у 2010 році: 
Рослинництво: 

 виконання заходів з охорони земель, збереження і відтворення родючо-
сті ґрунтів, раціонального та ефективного використання земельних ресурсів 
сільськогосподарського призначення 

Головне управління агропромислового 
розвитку обласної державної адміністрації, 
Головне управління земельних ресурсів в 
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області, районні державні адміністрації, 
міськвиконкоми 

 сприяння сільськогосподарським виробникам в отриманні фінансової 
підтримки, спрямованої на забезпечення проведення посівів сільськогоспо-
дарських культур насінням сортів і гібридів високих репродукцій, дотримання 
вимог сучасних технологій 

Головне управління агропромислового 
розвитку обласної державної адміністрації, 
районні державні адміністрації, міськвикон-
коми 

Тваринництво: 
 забезпечення приросту обсягів виробництва м’яса та молока шляхом 

розвитку м’ясного та молочного скотарства в сільськогосподарських підпри-
ємствах і фермерських господарствах 

Головне управління агропромислового 
розвитку обласної державної адміністрації, 
районні державні адміністрації 

 відтворення високопродуктивних вітчизняних порід корів за рахунок 
розширення обсягів штучного осіменіння великої рогатої худоби у сільського-
сподарських підприємствах та господарствах населення та ефективне вико-
ристання у селекційному процесі світових генетичних ресурсів, перш за все 
голштинської та симентальської порід у молочному та абердин-ангуської – 
м'ясному скотарстві 

Головне управління агропромислового 
розвитку обласної державної адміністрації, 
районні державні адміністрації 

Очікувані результати у 2010 році: 
– зростання обсягів виробництва валової продукції сільського господар-

ства на 1,5 відс., у тому числі у рослинництві – на 2,6 відс., тваринництві – на 
0,7 відс. ; 

у галузі рослинництва: 
забезпечення валового збору: 
– зерна – 402,0 тис. тонн; 
– картоплі – 827,0 тис. тонн; 
– овочів – 120,8 тис. тонн. 
у галузі тваринництва: 
забезпечення виробництва: 
– м'яса – 94,5 тис. тонн; 
– молока – 486,0 тис. тонн. 
Харчова промисловість залишається стратегічною галуззю не лише аг-

ропромислового комплексу. а й економіки області загалом. З метою стабіль-
ної та ефективної роботи підприємств цієї галузі передбачається: 

 залучення інвестицій для впровадження нових видів енерго- та ресурсо-
зберігаючих технологій 

Головне управління агропромислового роз-
витку обласної державної адміністрації, ра-
йонні державні адміністрації, міськвиконкоми 

 створення інтегрованих кластерних структур галузі 
Головне управління агропромислового роз-
витку обласної державної адміністрації, ра-
йонні державні адміністрації, міськвиконкоми 
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Очікувані результати у 2010 році  
– зростання виробництва продукції харчової промисловості на 2,5 відсо-

тка. 
 

Виробництво основних видів сільськогосподарської продукції 
(за всіма категоріями господарств) 

Показники 2008 р. 
звіт 

2009 р. 
факт 

2010 р. 
прогноз 

2010 р. прогноз 
у % до 2009 р. 

Зернові культури (у вазі після доробки), 
тис. тонн 398,5 402,0 402,0 100,0 

Цукрові буряки (фабричні), тис. тонн 54,2 18,3 112,0 в 6,1 р.б. 
Картопля, тис. тонн 551,5 818,8 827,0 101,0 
Овочі, тис. тонн 106,6 118,8 120,8 101,7 
Плоди і ягоди, тис. тонн 32,0 36,3 37,2 102,5 
Реалізація худоби та птиці (тис. тонн): 
– у живій вазі 98,0 92,8 94,5 101,8 
– у забійній вазі 63,7 60,6 61,4 101,4 
Молоко, тис. тонн 495,1 485,5 486,0 100,1 
Яйця, млн. шт. 622,8 634,2 637,0 100,4 
Вовна (у фізичній вазі), тонн 19,0 18,0 18,5 102,8 

 
3.1.3. Енергозабезпечення і енергетична безпека.  
Розвиток мінерально-сировинної бази 

Частка підприємств паливно-енергетичного комплексу складає по-
над 50,0 відс. від загально обласного випуску промислової продукції, однак в 
останні роки суттєво зменшилась. При цьому, за наявності на території обла-
сті біля 300 родовищ корисних копалин загальнодержавного та місцевого 
значення, її мінерально-сировинна база майже на 50 відс. складається з ко-
рисних копалин паливно-енергетичного напрямку (газ, нафта, конденсат). 

Основні чинники, що негативно впливають на розвиток галузі: 
– фізичне та моральне зношення обладнання енергогенеруючих тепло-

вих електростанцій;  
– високий рівень зношеності електро-, газотранспортної інфраструктури; 
– ускладнені геологічні та технологічні умови експлуатації, висока виро-

бленість початкових запасів родовищ нафти і газу; 
– недостатній рівень нарощування обсягів розвідувального та експлуа-

таційного буріння; 
– обмеженість ресурсів малосірчаної нафти і заборона виробництва бе-

нзинів та дизельного палива з підвищеним вмістом сірки; 
– незакріплення права на промислову розробку родовищ надрокористу-

вачів, які за власні кошти провели геологорозвідувальні роботи в їх межах 
корисних копалин та забезпечили затвердження їх запасів у ДКЗ. 

З метою стабільного енергоощадливого функціонування галузей та 
сфер господарського комплексу області необхідно: 

– на обласному рівні  
1) домогтися поліпшення технічного і фінансового стану підприємств па-

ливно-енергетичного комплексу, підвищення їх інвестиційної привабливості; 
2) забезпечити надійне та ефективне функціонування енергетичної сис-

теми для задоволення потреб споживачів області в енергоносіях; 
3) здійснити модернізацію застарілих та введення в експлуатацію нових 

енергогенеруючих та видобувних потужностей, розвиток передаючих мереж 
та газотранспортної системи; 
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4) забезпечувати господарства області власною мінеральною сирови-
ною шляхом здійснення ефективного і раціонального використання надр; 

5) впроваджувати виробництва екологічночистих будівельних матеріа-
лів, використовуючи їх для поліпшення якості автомобільних доріг, передусім 
місцевого значення. 

 
Основні заходи для розвитку галузі у 2010 році: 
Енергетичний комплекс 

 здійснення реабілітації навантажувальної здатності обладнання енерго-
генеруючих станцій для забезпечення стабільної роботи в паралельному ре-
жимі з об’єднаною енергетичною системою Європи: 

– нарощення генеруючих потужностей Бурштинської ТЕС і зменшення її 
шкідливого впливу на довкілля за рахунок модернізації основного енергетич-
ного обладнання шляхом реконструкції енергоблоку № 7 із заміною електро-
фільтрів; впровадження проекту відбору сухої золи  

Бурштинська ТЕС ВАТ “Західенерго”, голо-
вне управління промисловості та розвитку 
інфраструктури облдержадміністрації 

– проведення ремонтно-відновлювальних робіт на котлоагрегатах ВФ 
“Калуська ТЕЦ” ДПЗД “Укрінтеренерго” з метою забезпечення їх надійної ро-
боти з використаням твердого палива 

ВФ “Калуська ТЕЦ” ДПЗД “Укрінтеренерго”, 
головне управління промисловості та роз-
витку інфраструктури облдержадміністрації 

 підвищення надійності постачання електроенергії та природного газу 
споживачам області через покращення технічного стану електричних та га-
зових мереж: 

– реалізація Інвестиційної програми ВАТ “Прикарпаттяобленерго” на 
2010 рік з фінансуванням в обсязі 65 млн. грн.  

ВАТ “Прикарпаттяобленерго”, головне 
управління промисловості та розвитку ін-
фраструктури облдержадміністрації  

– будівництво високовольтної повітряної лінії напругою 330кВ “Західно-
Українська-Богородчани” 

Івано-Франківські магістральні електричні 
мережі, Західна електроенергетична сис-
тема ДП НЕК “Укренерго”, головне управ-
ління промисловості та розвитку інфра-
структури облдержадміністрації 

– забезпечення у повному обсязі розрахунків за спожиті енергоносії 
Енергопостачальні організації, райдержа-
дміністрації, міськвиконкоми, головне 
управління промисловості та розвитку ін-
фраструктури облдержадміністрації  

Нафтогазовидобувний та переробний комплекс: 
 технічне переозброєння та реконструкція ВАТ “Нафтохімік Прикарпат-

тя”, у тому числі будівництво установок гідроочистки дизпалива та ізомери-
зації легких бензинових фракцій для підвищення ефективності використання 
нафтової сировини та доведення якості нафтопродуктів до рівня європейсь-
ких стандартів 

ВАТ “Нафтохімік Прикарпаття’, головне 
управління промисловості та розвитку ін-
фраструктури облдержадміністрації 
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 введення у промислову розробку Микуличинського родовища 
НГВУ “Надвірнанафтогаз” ВАТ “Укрнафта”, 
головне управління промисловості та роз-
витку інфраструктури облдержадміністрації  

 впровадження методів інтенсифікації видобування вуглеводнів, забурю-
вання других стовбурів у п’єзометричних та малопродуктивних свердловинах 
для експлуатації невироблених зон діючих родовищ, переведення на гли-
бинно-насосний спосіб експлуатації, введення в дію 10 нових свердловин 

Нафтогазовидобувні підприємства, голо-
вне управління промисловості та розвитку 
інфраструктури облдержадміністрації  

  залучення вітчизняних та іноземних інвестицій у розробку існуючих та 
освоєння нових родовищ вуглеводнів 

 геологічне вивчення Кубаш-Луквинського та Майданського нафтових 
родовищах у рамках спільної діяльності ДП “Богородчанинафтогаз” і шведсь-
кої компанії “Свенська Капітал Ойл”  

ДП “Богородчанинафтогаз”, головне 
управління промисловості та розвитку ін-
фраструктури облдержадміністрації, Бого-
родчанська райдержадміністрація 

Розвиток мінерально-сировинної бази 
 нарощення ресурсної бази вуглеводнів шляхом проведення сейсмороз-

відувальних робіт на Осічнянській нафтогазоносній площі та пошуково-
розвідувальних робіт на Тереснянській і Південно-Микуличинській нафтога-
зоносних площах 

ГПУ “Львівгазвидобування”, НГВУ “Надвір-
нанафтогаз”, головне управління промис-
ловості та розвитку інфраструктури облде-
ржадміністрації, Надвірнянська, Долинська 
райдержадміністрації, Болехівський міськ-
виконком  

 забезпечення раціонального використання надр та повноти розробки 
родовищ, зокрема через належний супровід оформлення гірничих відводів 

Головне управління промисловості та роз-
витку інфраструктури облдержадміністра-
ції, райдержадміністрації, міськвиконкоми, 
надрокористувачі 

 сприяння нарощенню ресурсного потенціалу та забезпечення стабільної 
роботи підприємств-надрокористувачів, котрі здійснюють видобування кори-
сних копалин для виробництва матеріалів для потреб будівельної галузі та 
дорожнього господарства, шляхом оформлення спеціальних дозволів на ко-
ристування надрами 

Головне управління промисловості та роз-
витку інфраструктури облдержадміністра-
ції, райдержадміністрації, міськвиконкоми, 
надрокористувачі 

 супровід реалізації проектів з видобування корисних копалин (сировини 
для будматеріалів), у тому числі. родовищ гіпсів у Тлумацькому районі з ме-
тою будівництва заводу з випуску гіпсокартону 

Головне управління промисловості та роз-
витку інфраструктури облдержадміністра-
ції, райдержадміністрації, міськвиконкоми  
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Очікувані результати у 2010 році: 
– збільшення видобування енергетичних матеріалів на 1,0-1,5 відс., не-

рудних матеріалів – на 3,0 відсотка; 
– зростання обсягів виробництва та розподілення електроенергії, газу 

на 3,0 відсотки. 
 

3.1.4. Розвиток транспорту і зв’язку 

З метою оптимізації транспортної та телекомунікаційної інфраструктури 
необхідно: 

– на обласному рівні: 
1) домогтися більш повного задоволення потреб населення та економі-

ки регіону у послугах транспорту, зв’язку та інформатизації;  
2) підвищити безпеку руху та комфортність перевезень пасажирів авто-

мобільним транспортом;  
3) забезпечити оптимізацію мережі поштового зв’язку області та покра-

щення якості цих послуг у сільській місцевості; 
4) сприяти подальшому розвитку мережі автомобільних доріг загального 

користування, особливо у гірських місцевостях регіону; 
 

Перелік чинників, що несприятливо впливають на розвиток дорожньо-
го господарства області. 

Поряд з недостатнім фінансуванням дорожньої галузі, що призводить 
до зниження експлуатаційних характеристик дорожнього полотна та несучої 
здатності мостів та їх руйнування, значної шкоди дорожньому господарству 
області завдають повені та інші стихійні явища. 

Основні заходи для розвитку галузі у 2010 році: 
Дорожнє господарство: 

 Будівництво мостів на автомобільних дорогах державного значення: 
– Стрий – Чернівці – Мамалига через р. Бистриця Надвірнянська,  

с. Драгомирчани; 
– Мукачеве – Івано-Франківськ – Рогатин – Львів, селище Микуличин; 
– Татарів – Верховина – Косів – Коломия – Камянець-Подільський,  

м. Косів; 
– Бурштин – Калуш, с. Сівка; 
– Снятин – Косів, с. Рожнів; 
– Яблунів – Космач, с. Яблунів 

Служба автомобільних доріг в області 
 Капітальний ремонт автомобільних доріг державного значення та спо-

руд на них: 
– а/д Мукачеве – Львів на ділянці км 240+650 – км 241+560, м. Яремче; 
– мостовий перехід на а/д Мукачеве – Львів, км 258+945, с. Лоєва; 
– а/д Татарів – Камянець-Подільський на ділянці км 41+000 – км 46+727, 

км 48+000 – км 48+000 – 52+666, Верховинський район; 
– від Р-24 (Криворівня) – Чернівці км 0-000 – км 13+800, Верховинський 

район; 
– а/д Вербилівці – Кутці в обхід м. Рогатина на ділянці км 0+000 – 

км4+207; 
– а/д Гориня – Лисовичі в обхід м. Болехова на ділянці км 0+000 – км 

7+900; 
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– мостові переходи на а/д Яблунів – Космач, км 1+600, км 6+684, 
км13+100, Косівський район; 

– мостовий перехід на а/д Галич – Цвітова, км 19+720, Галицький район 
Служба автомобільних доріг в області 

 капітальний і поточний ремонт на дорогах комунальної власності 
Управління житлово-комунального госпо-
дарства облдержадміністрації, служба ав-
томобільних доріг в області 

Виконання зазначених заходів передбачається здійснити за рахунок 
коштів державного та місцевого бюджетів. У 2010 році на будівництво, ре-
монт і утримання автомобільних шляхів загального користування передбача-
ється затратити кошти з усіх джерел фінансування в обсязі 1110,0 млн. грн., 
що у 2,3 раза більше очікуваних витрат на такі цілі у 2009 році. 

Транспортна галузь: 
автобусні перевезення: 

 вдосконалення мережі автобусних маршрутів загального користування з 
врахуванням пріоритетного запровадження соціально значимих приміських 
маршрутів сполученням сільських населених пунктів з райцентрами 

Головне управління промисловості та роз-
витку інфраструктури облдержадміністра-
ції, райдержадміністрації 

 підвищення рівня транспортного обслуговування населення, придбання 
тролейбусів та автобусів великої вмістимості вітчизняного виробництва, при-
стосованих для перевезення осіб з обмеженими можливостями 

Виконавчий комітет Івано-Франківської мі-
ської ради, ДКП “Електроавтосервіс”, голо-
вне управління промисловості та розвитку 
інфраструктури облдержадміністрації  

залізничний транспорт: 
 реконструкція залізничної станції Ямниця;  
 встановлення автоматизованої системи контролю пасажирських пере-

везень УЗ Експрес-2 на станціях Отинія і Долина 
Івано-Франківська дирекція залізничних 
перевезень 

авіаційний транспорт 
 модернізація “Міжнародного аеропорту “Івано-Франківськ” для прийому 

рейсів ДП “Міжнародний аеропорт “Львів” на час його реконструкції в рамках 
підготовки до проведення Євро-2012 

Міжнародний аеропорт Івано-Франківськ 

Галузь телекомунікацій: 
 розвиток мультисервісних телекомунікаційних транспортних мереж 

зв’язку, введення в експлуатацію його волоконно-оптичних ліній з метою пе-
реключення діючих вузлів широкосмугового доступу до мережі Інтернет 

ВАТ “Укртелеком”, головне управління 
промисловості та розвитку інфраструктури 
облдержадміністрації  

 створення рівних умов для доступу споживачів до мережі Інтернет в усіх 
населених пунктах області – збільшення кількості пунктів колективного до-
ступу до цієї мережі  

ВАТ “Укртелеком”, головне управління 
промисловості та розвитку інфраструктури 
облдержадміністрації  
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 розширення в обласному центрі мережі мобільного зв’язку нового поко-
ління 3G U’tel 

ВАТ “Укртелеком”, оператори зв’язку, го-
ловне управління промисловості та розви-
тку інфраструктури облдержадміністрації  

поштовий зв’язок: 
 перетворення 2 відділень поштового зв’язку в Рогатинському районі у 

пересувне відділення; 
 оснащення сільських відділень поштового зв’язку новими спеціалізова-

ними контрольно-касовими апаратами; 
 приведення кількості відділень поштового зв’язку в сільській місцевості 

до нормативної; 
 виділення коштів для придбання засобів захисту листонош 

Івано-Франківська дирекція УДППЗ “Укр-
пошта” 

Очікувані результати у 2010 році:  
– поліпшення транспортно-експлуатаційного стану існуючих автомобі-

льних доріг, створення належної інфраструктури; 
– зменшення кількості дорожньо-транспортних пригод; 
– зростання обсягів перевезень пасажирів авіаційним транспортом в 1,6 

раза; 
– оновлення рухомого складу пасажирського автотранспорту на 10 від-

сотків; 
– зростання числа абонентів широкосмугового доступу до мережі Інтернет; 
– збільшення кількості точок доступу до мережі за технологією Wi-Fi. 

 
Показники розвитку транспорту 

Показники Один. 
виміру 

2008 р., 
факт 

2009 р., 
факт 

2010 р., 
прогноз 

2010 р. до 
2009 р. відс. 

Перевезення вантажів всіма видами 
транспорту  тис. тонн 5597,8 5320,0 5430,2 100,2 

у тому числі:      
- залізничним тис. тонн 3327,1 3050,0 3140,2 100,3 
- автомобільним  
(з врахуванням комерційних переве-
зень) 

тис. тонн 2270,7 2270,0 2350,1 100,3 

- повітряним тис. тонн - -  - 
Перевезенння пасажирів всіма вида-
ми транспорту  тис. осіб 117129,3 108580,

0 111300,0 100,2 

у тому числі:      
- залізничним тис. осіб 5864,4 5800,0 5890,0 100,2 
-автомобільним  
(з врахуванням перевезень фізични-
ми особами ) 

тис. осіб 89819,9 82280,4 85450,0 100,4 

- повітряним тис. осіб 55,2 96,0 150,0 в 1,6 р. 
- тролейбусним тис. осіб 21389,8 20400,0 21424,0 100,5 
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Показники розвитку зв’язку  

по Івано-Франківській філії ВАТ “Укртелеком” 

Показники Один. 
виміру 

2008 р., 
факт 

2009 р., 
факт 

2010 р., 
прогноз 

2010 р. до 
2009 р. відс. 

Ємність телефонних станцій тис. номе-
рів 240,0 240,0 239,0 99,6 

у тому числі:      
в міській місцевості  166,3 166,3 165,4 99,5 
в сільській місцевості  73,6 73,6 73,6 100,0 
Кількість телефонних апаратів на 
100 осіб - всього номерів 18,5 18,5 18,4 99,5 

у тому числі:      
в міській місцевості номерів 28,7 28,7 29,4 100,0 
в сільській місцевості номерів 10,2 10,4 10,1 100,0 
Обсяг капітальних вкладень на 
розвиток телефонної мережі за 
рахунок усіх джерел фінансування-
всього 

тис. грн. 11647,0 1700,0 – – 

у тому числі:      
за рахунок власних коштів тис. грн. 11647,0 1700,0 – – 

 

3.1.5. Будівництво 
Основні чинники, що негативно впливають на розвиток галузі: 
– недостатнє та неритмічне бюджетне фінансування будівництва 

об’єктів соціально-культурного призначення області; 
– зниження обсягів виконання будівельно-монтажних робіт; 
– зниження ділової активності інвесторів та забудовників через високі 

кредитні банківські ставки; 
– значне здороження вартості будівельних матеріалів, паливно-

енергетичних ресурсів, експлуатації та утримання будівельної техніки; 
– зменшення обсягів виробництва будівельних матеріалів, попит на які 

знизився у зв’язку із скороченням обсягів будівельно-монтажних робіт. 
Для стабілізації роботи галузі необхідно: 
– на обласному рівні: 
1) забезпечити організацію навчання та підвищення рівня кваліфікації 

інженерно-технічних та робітничих кадрів у будівництві; 
2) створити сприятливі умови для залучення вітчизняних та іноземних 

інвестицій у будівництво; 
3) вжити заходів щодо підвищення конкурентоспроможності будівельної 

продукції вітчизняного виробництва; 
4) нарощувати потужності вітчизняних будівельних підприємств відпові-

дно до потреб ринку будівельних робіт.  
Основні заходи у 2010 році: 

 збільшення обсягів введення в експлуатацію об’єктів соціально-
культурного призначення та житла 

Райдержадміністрації, міськвиконкоми, го-
ловне управління регіонального розвитку 
та будівництва облдержадміністрації 

 забезпечення потреб капітального будівництва та населення області 
будівельними матеріалами 

Головне управління регіонального розвит-
ку та будівництва облдержадміністрації 
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 сприяння будівельним організаціям і підприємствам-виробникам буді-
вельних матеріалів у їх забезпеченні кваліфікованими інженерно-технічними 
та робітничими кадрами 

Головне управління регіонального розвит-
ку та будівництва, управління освіти і науки 
облдержадміністрації 

 подальший розвиток іпотечного кредитування житлового будівництва  
Головне управління регіонального розвит-
ку та будівництва облдержадміністрації 

 розробка та затвердження регіональної цільової програми будівництва 
(придбання) доступного житла на 2010-2017 роки 

Головне управління регіонального розвит-
ку та будівництва облдержадміністрації 

 завершення розробки планування території області  
Управління містобудування та архітектури 
облдержадміністрації  

 врахування у місцевих бюджетах коштів на оновлення та розроблення 
містобудівної документації  

Райдержадміністрації, міськвиконкоми 
 резервування земельних ділянок під інвестиційні проекти, зокрема буді-

вництво доступного житла у конкретних населених пунктах (де наявні квар-
тирні черги) з обов’язковим зазначенням таких земель у генеральних планах  

Райдержадміністрації, міськвиконкоми, го-
ловне управління регіонального розвитку 
та будівництва облдержадміністрації  

Очікувані результати у 2010 році: 
– збереження виробничих потужностей, мінімізація втрат кадрового по-

тенціалу, підвищення рівня зарплати та інших соціальних гарантій; 
– відновлення активності будівельної галузі до кінця 2010 року, поступо-

ве нарощення обсягів будівельних робіт в області; 
– введення в експлуатацію соціально-значимих загальнообласних 

об’єктів, зокрема : реконструйованої з добудовою обласної філармонії та ре-
конструйованих інфекційного відділення Коломийської інфекційної лікарні на 
25 ліжок, інфекційної лікарні в м. Івано-Франківську на 80 ліжок (ІІ пусковий 
комплекс); 

– забезпечення введення в експлуатацію: 
 щонайменше 11 шкіл загальною потужністю 1602 учнівських місця; 
 4-х дитячих садків потужністю 180 місць; 
 одного лікувального закладу та 4-х амбулаторій загальною потужністю 

125 відвідувань за зміну; 
 2-х клубів загальною потужністю 332 місця; 
 318,9 тис. кв.м житла; 
 понад 175 км газових мереж. 

 
3.1.6. Промислова безпека та охорона праці 

Основні зусилля в цьому напрямку спрямовуватимуться на реалі-
зацію державної політики у сфері охорони та гігієни праці, забезпечення здо-
рових і безпечних її умов на виробництві, запобігання виробничого травмати-
зму та професійних захворювань, збереження життя і здоров’я людини у тру-
довому процесі. 
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Основні заходи у 2010 році: 
 організаційно-методичне забезпечення і контроль за розробкою та 

впровадженням систем управління охороною праці на підприємствах, в орга-
нізаціях і установах області; реорганізація системи управління охороною 
праці в області відповідно до сучасних вимог  

Головне управління праці та соціального 
захисту населення та інші управління обл-
держадміністрації, управління виконавчої 
дирекції Фонду соціального страхування 
від нещасних випадків на виробництві та 
професійних захворювань в області, рай-
держадміністрації, міськвиконкоми, керів-
ники підприємств 

 організація навчання з підвищення рівня знань посадових осіб і спеціа-
лістів, які вирішують питання охорони праці, висвітлення пов’язаної з проми-
словою безпекою та охороною праці проблематики у засобах масової інфор-
мації 

Територіальне управління Держгірпромна-
гляду по Івано-Франківській області, 
Управління виконавчої дирекції Фонду со-
ціального страхування від нещасних випа-
дків на виробництві та професійних захво-
рювань в області, підприємства, установи і 
організації усіх форм власності  

 постійний моніторинг проведення атестації робочих місць з важкими і 
шкідливими умовами праці з метою приведення їх у відповідність з вимогами 
нормативних актів про охорону праці 

Головне управління праці та соціального 
захисту населення облдержадміністрації, 
підприємства, установи та організації усіх 
форм власності 

 систематичний громадський контроль за: додержанням законодавства 
про охорону праці, створенням безпечних та нешкідливих умов праці, належ-
них виробничих та санітарно-побутових умов, забезпеченням працівників за-
собами індивідуального та колективного захисту. Внесення за результатами 
перевірок відповідних подань керівникам підприємств і державним контро-
люючим органам про стан безпеки праці 

Обласна рада профспілок та обласні галу-
зеві профоб’єднання  

 обстеження технічного стану об’єктів комунальної власності, паспорти-
зація будівель і споруд, які мають ознаки аварійності 

Райдержадміністрації, міськвиконкоми, 
підприємства, установи та організації усіх 
форм власності  

 пропаганда безпечного користування газом у побуті, проведення конку-
рсів серед аварійно-диспетчерських служб і внутрібудинкових служб та їх 
працівників на предмет безпечного використання природного газу 

ВАТ “Івано-Франківськгаз” 

Очікувані результати у 2010 році: 
– поліпшення стану охорони праці та промислової безпеки; 
– зниження рівня виробничого травматизму, професійної захворюваності; 
– підвищення якості пропаганди безпечних та нешкідливих умов праці; 
– зменшення соціальних та економічних втрат від виробничого травма-

тизму та професійних захворювань; 
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– попередження нещасних випадків та вибухів природного газу на виро-
бництвах і у багатоквартирних житлових будинках. 

 
3.2. РОЗВИТОК ГУМАНІТАРНОЇ ТА СОЦІАЛЬНИХ СФЕР 

 
3.2.1. Демографічний розвиток І охорона здоров’я 

Подолання негативних тенденцій, що призвели до погіршення демогра-
фічної ситуації в останні десятиліття, великою мірою залежить від належного 
стану системи охорони здоров’я, де необхідно домогтися ефективності та 
чіткості функціонування усіх ланок механізму забезпечення і оцінки якості 
медичної допомоги населенню, запровадження сучасних технологій, підтри-
мки та розвитку медичних центрів. 

Для цього необхідно: 
– на обласному рівні: 
1) забезпечити зміцнення матеріально-технічної бази закладів охорони 

здоров’я, зокрема парку діагностичної, слідкуючої, рентгенологічної апаратури; 
2) удосконалювати системи сімейної медицини та охорони материнства 

і дитинства, забезпечувати їх кваліфікованими медичними кадрами, відпові-
дним обладнанням, умовами для роботи та проживання; 

3) продовжити реалізацію державної політики щодо поліпшення демо-
графічної ситуації в сільській місцевості шляхом надання оздоровчо-
профілактичної та медичної допомоги населенню на основі пріоритетного 
розвитку первинної медико-санітарної допомоги на засадах сімейної меди-
цини; 

4) забезпечувати рівний доступ до надання медико-санітарної допомоги 
як міським, так і сільським мешканцям;  

5) здійснювати належну профілактику негативних явищ у молодіжному 
середовищі, формування та популяризацію здорового способу життя. 

Основні заходи для розвитку галузі у 2010 році:  
 Удосконалення первинної медико-санітарної допомоги, особливо жите-

лям села: 
– реорганізація сільських лікарських амбулаторій в амбулаторії загаль-

ної практики – сімейної медицини в селах Зелена Верховинського, Беньківці, 
Колоколин і Черче Рогатинського, Яворів Косівського районів 

Головне управління охорони здоров’я обл-
держадміністрації, райдержадміністрації 

– перетворення в амбулаторії загальної практики – сімейної медицини 
ФАПів у селах Григорів та Козари Рогатинського та Боднарів Калуського ра-
йонів 

Головне управління охорони здоров’я обл-
держадміністрації, райдержадміністрації 

– створення пункту швидкої невідкладної медичної допомоги на базі 
амбулаторії загальної практики – сімейної медицини в с. Павлівка Тисмени-
цького району 

Головне управління охорони здоров’я обл-
держадміністрації, Тисменицька райдерж-
адміністрація 

 Охорона материнства і дитинства: 
– продовження будівництва обласного перинатального центру 

Головне управління охорони здоров’я обл-
держадміністрації 
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– впровадження українсько-швейцарського проекту “Здоров’я матері та 
дитини” 

Головне управління охорони здоров’я обл-
держадміністрації 

– розвиток індивідуальних пологових сімейних залів та впровадження 
сучасних перинатальних технологій 

Головне управління охорони здоров’я обл-
держадміністрації, райдержадміністрації 

– придбання сучасного обладнання для виходжування недоношених дітей 
Головне управління охорони здоров’я обл-
держадміністрації 

– закупівля медикаментів для лікування дітей, хворих на гемофілію, он-
копатологію, цукровий діабет, придбання білкових гідролізатів для хворих на 
фенілкетонурію 

Головне управління охорони здоров’я обл-
держадміністрації 

 Реалізація завдань, передбачених загальнодержавними та регіональ-
ними програмами в галузі охорони здоров’я 

Головне управління охорони здоров’я обл-
держадміністрації, райдержадміністрації, 
міськвиконкоми 

 Зменшення до 20 відс. питомої ваги дільничних лікарських практик (за-
гальної практики – сімейної медицини) з числом прикріпленого населення на 
1 посаду лікаря більше 1500 осіб 

Головне управління охорони здоров’я обл-
держадміністрації, райдержадміністрації, 
міськвиконкоми 

 Сприяння розвитку програм добровільного державного медичного стра-
хування, доведення показника госпіталізованих хворих у стаціонарах лікува-
льних закладів до 10 % від загальної кількості пролікованих пацієнтів 

Головне управління охорони здоров’я обл-
держадміністрації, райдержадміністрації, 
міськвиконкоми 

 Забезпечення оздоровлення та відпочинку дітей в дитячих оздоровчих 
закладах, співпраці з громадськими, релігійними організаціями, благодійними 
фондами щодо оздоровлення дітей і молоді, організація шкільних оздоров-
чих таборів 

Управління у справах сім’ї та молоді облде-
ржадміністрації, райдержадміністрації, 
міськвиконкоми 

 пропаганда здорового способу життя та профілактика негативних явищ 
у молодіжному та дитячому середовищі 

Управління у справах сім’ї та молоді облде-
ржадміністрації, райдержадміністрації, 
міськвиконкоми 

 попередження раннього соціального сирітства через діяльність консуль-
тативних пунктів у пологових відділеннях та жіночих консультаціях 

Управління у справах сім’ї та молоді облде-
ржадміністрації, райдержадміністрації, 
міськвиконкоми 

Очікувані результати у 2010 році: 
– зниження рівня смертності дітей першого року життя до 10,0 проміле; 
– зниження рівнів захворювання населення: загальної за всіма видами 

патології – до 8370,0 випадків на 10 тис. населення (-0,5 відс.), на туберкульоз 
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до 65,0 випадків на 100 тис. населення (-1,5 відс.) та онкопатологію до 264,0 
випадків на 100 тис. населення (-1,0 відс.); 

– стабілізація показників первинного виходу населення на інвалідність; 
– забезпечення оздоровчими послугами до 50 відс. дітей віком від 6 до 

17 років. 
 

Мережа лікарняних закладів 

Кількість Один. 
виміру 

2008 р. 
звіт 

2009 р. 
факт 

2010 р. 
прогноз 

2010 р. до 
2009 р., % 

лікувально-профілактичних закладів 
(без диспансерів) одиниць 196 197 201 102,0 

лікарських амбулаторно-поліклінічних 
закладів (самостійних) без стоматологі-
чних 

одиниць 133 133 137 103,0 

станцій (відділень) швидкої медичної 
допомоги (самостійних і тих, що пере-
бувають у складі інших закладів) 

одиниць 41 41 41 100,0 

будинків дитини  1 1 1 100,0 
дітей у будинках дитини осіб 44 50 60 120,0 
санепідстанцій (самостійних і тих, що 
перебувають у складі інших закладів) одиниць 18 18 18 100,0 

введених в експлуатацію лікарень та 
амбулаторно-поліклінічних закладів  одиниць 2 1 4 400,0 

 
Показники здоров’я населення 

Показники Один. 
виміру 

2008 р. 
звіт 

2009 р. 
факт 

2010 р. 
прогноз 

2010 р. до 
2009 р., % 

Загальна смертність на 1,0 тис. населен-
ня, всього: 

кількість 
випадків 13,3 13,2 13,0 98,5 

у тому числі:      

- хвороби системи кровообігу кількість 
випадків 8,3 8,4 8,4 100,0 

- травми та отруєння кількість 
випадків 0,85 0,9 0,9 100,0 

- злоякісні новоутворення кількість 
випадків 1,5 1,6 1,6 100,0 

Материнська смертність на 10 тис. ново-
народжених 

кількість 
випадків 3 0 0 100,0 

Смертність дітей до 1 року життя на 1000 
новонароджених 

кількість 
випадків 11,0 10,0 9,8 98,0 

Захворюваність населення за основними 
її видами на 10 тис. населення: 

кількість 
випадків 8441,0 8400,0 8370,0 99,6 

у тому числі:      

- хвороби системи кровообігу кількість 
випадків 658,1 655,0 650,0 99,2 

- злоякісні новоутворення кількість 
випадків 25,9 26,0 26,5 101,9 

- травми, отруєння та деякі інші нас-
лідки дії зовнішніх причин 

кількість 
випадків 402,9 405,0 410,0 101,2 

- хвороби органів дихання кількість 
випадків 3598,1 3600,0 3700,0 102,7 

Кількість ВІЛ-інфікованих, які перебува-
ють на обліку у медичних закладах на 
кінець року 

осіб 374 470 510 108,5 

Кількість хворих на СНІД, які перебува-
ють на обліку у медичних закладах на 
кінець року 

осіб 33 50 70 140,0 
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Показники  
розвитку закладів охорони здоров’я 

2008 р., звіт 2009 р., 
факт 

2010 р., 
прогноз 

2010 р. до  
2009 р., % 

Показники Один. 
виміру 

вс
ьо

го
 

у 
т.

ч.
 в

 с
іл

ь-
сь

к.
 м

іс
ц.

* 

вс
ьо

го
 

у 
т.

ч.
 в

 с
іл

ь-
сь

к.
 м

іс
ц.

* 

вс
ьо

го
 

у 
т.

ч.
 в

 с
іл

ь-
сь

к.
 м

іс
ц.

* 

вс
ьо

го
 

у 
т.

ч.
 в

 с
іл
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к.
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іс
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* 

Кількість лікарів усіх 
спеціальностей, всього осіб 6227 3356 6252 3370 6290 3400 100,6 100,9 

у т.ч. на 10 тис. насел. осіб 45,1 42,5 45,3 42,7 45,5 43,0 100,4 100,7 
Кількість населення на 1 
лікаря осіб 221,6 235,4 220,7 234,3 219,4 232,3 99,4 99,1 

Кількість середнього 
медичного персоналу, 
всього 

осіб 14292 8289 14300 8295 14310 8300 100,06 100,06 

у т.ч. на 10 тис. насел. осіб 103,6 104,9 103,6 105,0 103,7 105,1 100,1 100,08 
Кількість населення на 1 
середнього медичного 
працівника 

осіб 96,5 95,3 96,5 95,2 96,5 95,1 100,0 99,9 

Кількість лікарняних 
ліжок ліжок 12381 7196 12381 7196 12131 7006 97,9 97,4 

у т.ч. на 10 тис. насел. ліжок 89,7 62,9 89,7 62,9 87,9 61,2 97,9 97,4 
Місткість амбулаторно-
поліклінічних закладів 
на 10 тис. насел. 

відв. за 
зміну 131,8 114,2 137,9 121,0 144,9 126,5 105,1 97,3 

Відвідувань за зміну осіб 18191 9020 19200 9560 20000 9990 104,2 104,5 
 
* у сільських адміністративних районах 
 

3.2.2. Освіта 
З метою забезпечення дітям та учнівській молоді рівного доступу до 

здобуття якісної освіти необхідно: 
– на обласному рівні: 
1) забезпечити такий доступ до якісної освіти для усіх осіб з особливими 

потребами; 
2) вдосконалювати систему підготовки та професійного розвитку висо-

кокваліфікованих робітників та педагогічних працівників; 
3) збільшити охоплення дітей дошкільним вихованням; 
4) продовжити реалізацію програми “Шкільний автобус”; 
5) домогтися введення в експлуатацію першочергових об’єктів освіти, 

здійснивши добудову незавершених будівництвом споруд, планувати рекон-
струкцію вже наявних шкільних приміщень урахуванням енергоощадних за-
ходів. 

Основні заходи щодо розвитку галузі на 2010 рік:  
 розбудова мережі дошкільних навчальних закладів:  

– створення трьох (у Коломийському – 2 та Косівському – 1 районах) і 
відновлення роботи 7 дошкільних навчальних закладів; 

– відкриття дошкільних груп з короткотерміновим перебуванням дітей 5-
річного віку в населених пунктах області, де дошкільні заклади відсутні 

Райдержадміністрації, управління освіти і 
науки облдержадміністрації 

 завершення підключення загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ст. до мережі Інтернет;  
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Райдержадміністрації, міськвиконкоми, 
управління освіти і науки облдержадмініст-
рації  

 заміна у загальноосвітніх навчальних закладах шкільних меблів відпові-
дно до підпрограми “Забезпечення загальноосвітніх навчальних закладів су-
часними технічними засобами навчання з природничо-математичних і техно-
логічних дисциплін” 

Управління освіти і науки облдержадмініст-
рації, райдержадміністрації, міськвиконкоми 

 придбання 3-х шкільних автобусів за рахунок коштів обласного бюджету 
для регулярного підвезення учнів і педагогічних працівників, які проживають у 
сільській місцевості, до місць навчання, роботи і додому 

Управління освіти і науки облдержадмініст-
рації, райдержадміністрації, міськвиконкоми 

 покращення умов проживання педагогічних працівників шляхом надання 
їм фінансової допомоги з місцевих і у тому числі обласного, бюджетів 

Управління освіти і науки облдержадмініст-
рації, райдержадміністрації, міськвиконкоми 

 постійний контроль за виконанням регіональної “Програми підготовки 
кваліфікованих робітничих кадрів на 2008-2012 роки для задоволення потреб 
ринків праці в Івано-Франківській області” 

Управління освіти і науки облдержадмініс-
трації, обласний центр зайнятості, райдер-
жадміністрації, міськвиконкоми 

Очікувані результати у 2010 році: 
– збільшення на 10,0 відс. дітей дошкільного віку, охоплених суспільним 

вихованням; 
– зростання до 85 відс. числазагальноосвітніх шкіл І-ІІ ст., забезпечених 

сучасним комп’ютерним обладнанням, підключення такої ж кількості загаль-
ноосвітніх шкіл І-ІІІ ст. до мережі Інтернет і забезпечення їх на 60 відс. муль-
тимедійними класами; 

– забезпечення підвозом до місця навчання і додому 95,0 відс. дітей та 
65 відс. педагогів сільської місцевості, які проживають за межею пішохідної 
доступності. 

Розвиток освіти 

Кількість Один.  
виміру 

2008 р. 
факт 

2009 р. 
факт 

2010 р. 
прогноз 

2010р. до 
2009р., відс. 

дошкільних закладів освіти одиниць 316 331 341 103,0 
дітей у дошкільних закладів освіти тис. осіб 24,5 31,9 32,5 101,8 
середніх навчальних закладів  одиниць 759 757 757 100,0 
учнів у середніх навчальних закладах тис. осіб 167,2 161,8 163,5 101,1 
професійно-технічних закладів  одиниць 22 22 22 100,0 
учнів у професійно-технічних закладах тис. осіб 11,7 11,5 11,5 100,0 
вищих навчальних закладів  одиниць 43 43 43 100,0 
студентів у вищих навчальних закладах тис. осіб 64,9 64,9 63,5 99,4 
інтернатних закладів всіх типів  одиниць 23 23 23 100,0 
вихованців у дитячих будинках та шко-
лах-інтернатах для дітей-сиріт осіб 179 162 160 98,8 

дітей-сиріт у підвідомчих установах осіб 332 251 251 100,0 
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3.2.3. Культура 

Перелік основних чинників, що несприятливо впливають на розвиток 
галузі: 

– застаріла матеріально-технічна база; 
– проблеми у поновленні інфраструктури галузі – 27 закладів культури 

області перебувають в стадії незавершеного будівництва;  
– відсутність автотранспорту; 
– недостатнє фінансування загалом і музейних закладів зокрема, що не-

гативно позначаються на організації та впровадженнї сучасних інформацій-
них технологій, закупівлі нових експонатів, проведенні етнографічних та ар-
хеологічних експедицій. 

З метою створення належних умов для розвитку культури, що передба-
чає організацію відповідних заходів, спрямованих на забезпечення творчого 
розвитку особистості, підвищення культурного рівня та естетичного вихован-
ня громадян, необхідно: 

– на обласному рівні: 
1) домогтися збереження та розбудови базової мережі закладів культури, 

особливо у сільській місцевості, покращення їх матеріально-технічної бази; 
2) підтримувати розвиток професійного мистецтва, створювати належні 

умови для творчої діяльності, зокрема мистецьких колективів та творчих спілок; 
3) створити систему інформаційно-аналітичного моніторингу культурних 

процесів, у тому числі в бібліотечній сфері, шляхом подальшого розвитку 
грантових Інтернет-центрів. 

 
Основні заходи для розвитку галузі на 2010 рік:  

 забезпечення бюджетного фінансування затверджених обласною ра-
дою цільових програм у сфері культури: “Регіональної програми паспортиза-
ції об’єктів культурної спадщини на 2003-2010 роки”, “Концепції та Програми 
національного і духовного відродження Івано-Франківщини”, програм “Куль-
тура Івано-Франківщини”, “Теплий заклад культури Прикарпаття на 2007-
2011 роки”, “Етнокультурні процеси в Карпатському регіоні (Івано-
Франківська область) на 2008-2011 роки”  

Управління культури облдержадміністрації 
 поповнення книжкового фонду бібліотечних закладів області, впрова-

дження у діяльність бібліотек новітніх технологій та використання Інтернет-
мережі  

Управління культури облдержадміністрації 
 ремонт та реставрація підвідомчих закладів: 

– ремонт та добудова обласної філармонії;  
– реконструкція Калуського коледжу культури і мистецтв; 
– реконструкція обласної універсальної наукової бібліотеки ім. І. Франка; 
– добудова концертного залу Івано-Франківського музичного училища 

ім. Д. Січинського) 
Управління культури облдержадміністрації 

 створення умов для дозвілля та розвитку аматорської мистецької твор-
чості шляхом проведення обласного огляду-конкурсу сільських та селищних 
клубних закладів, огляду-конкурсу троїстих музик, запису на CD-диски ін-
струментальної музики Прикарпаття “Світ гірських мелодій”, придбання сце-
нічних костюмів, музичних інструментів, впровадження в населених пунктах 
області проекту “Українська дискотека” 

Управління культури облдержадміністрації 
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 підтримка професійної творчості через здійснення концертно-
гастрольної діяльності мистецьких колективів в межах України та за кордо-
ном, участі у Всеукраїнських та Міжнародних фестивалях і конкурсах 

Управління культури облдержадміністрації 
 розвиток професійної мистецької освіти шляхом участі обдарованих уч-

нів початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів області та 
студентів Івано-Франківського музичного училища ім. Д.Січинського і Калусь-
кого коледжу культури і мистецтв у Всеукраїнських та Міжнародних конкур-
сах, Програмі Українського фонду культури “Нові імена України” 

Управління культури облдержадміністрації 
 проведення міжнародних, всеукраїнських та обласних фестивалів і кон-

курсів (культурно-мистецьких – “Полонинське літо”, “Писанка”, майстрів мис-
тецтв – “Прикарпатська весна 2010”, аматорського мистецтва – “Покутські 
джерела”, національної класики – “Обереги”, театральні – “Прем’єри сезону 
2010”, “Коломийські представлення 2010” та ін.) 

Управління культури облдержадміністрації 

Очікувані результати у 2010 році: 
– збереження стабільної кількості закладів культури, у тому числі у сіль-

ській місцевості; 
– організація та проведення всіх запланованих культурно - мистецьких 

заходів. 
 
3.2.4. Фізична культура І спорт 
Перелік основних чинників, що несприятливо впливають на розвиток 
фізичної культури і спорту: 

– незадовільний стан матеріально-технічної бази; у переважній більшо-
сті діючі спортивні споруди не відповідають сучасним вимогам, перебувають 
в занедбаному стані, потребують кардинального переобладнання та реконс-
трукції. Трампліни майнового комплексу профспілок області «Ворохтянська 
навчально-спортивна база «Авангард» не придатні для подальшої експлуа-
тації, є небезпечними для проведення навчально-тренувальних занять серед 
учнів спортивних шкіл. Протягом багатьох років не експлуатується унікальний 
за своїми технічними даними відкритий плавальний басейн в м. Косові. 

– недостатнє бюджетне фінансування. 
З метою активізації в області фізкультурно-оздоровчої та реабілітацій-

ної роботи серед усіх верств населення необхідно: 
– на обласному рівні забезпечити: 
1) проведення фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи в 

усіх навчальних закладах, за місцем проживання, праці та у місцях масового 
відпочинку громадян, а також фізкультурно-оздоровчих та реабілітаційних 
заходів щодо інвалідів; 

2) подальший розвиток олімпійських, паралімпійських, дефлімпійських 
та неолімпійських видів спорту шляхом підтримки дитячого, дитячо-
юнацького, резервного спорту, спорту вищих досягнень, спорту інвалідів та 
ветеранів; 

3) вирішення соціально-побутових проблем спортсменів високої майс-
терності та їх тренерів. 

Основні заходи для розвитку галузі у 2010 році:  
 Реалізація заходів регіональної програми розвитку фізичної культури і 

спорту в Івано-Франківській області на 2007-2011 роки, передбачених на 
2010 рік 
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Управління спорту облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, виконавчі комітети 
міських рад міст обласного значення 

 Створення умов для підготовки спортсменів регіону до участі в І юнаць-
ких літніх Олімпійських іграх 2010 року (Сінгапур), літніх Іграх ХХХ Олімпіади 
та ХІV Паралімпіади 2012 року (Лондон), чемпіонатах світу та Європи, Все-
світніх універсіадах, сконцентрувавши для цієї мети наявні матеріальні і фі-
нансові ресурси, які б забезпечили проведення оптимальної кількості регіо-
нальних змагань і навчально-тренувальних зборів та участь спортсменів у 
національних і міжнародних змаганнях 

Управління спорту, управління освіти і нау-
ки облдержадміністрації, райдержадмініст-
рації, виконавчі комітети міських рад міст 
обласного значення 

 Збереження та утримання наявної мережі дитячо-юнацьких спортивних 
шкіл усіх типів, передбачивши у місцевих бюджетах асигнування для прове-
дення навчально-спортивної роботи, утримання і ремонту спортивних споруд 
шкіл та укомплектування їх сучасним спортивним обладнанням та інвентарем 

Управління спорту, управління освіти і нау-
ки облдержадміністрації, райдержадмініст-
рації, виконавчі комітети міських рад міст 
обласного значення 

 Здійснення реконструкції Бурштинської веслувальної бази. 
Управління спорту облдержадміністрації, 
Галицька райдержадміністрація 

Очікувані результати у 2010 році: 
– залучення дітей, підлітків і молоді до регулярних занять фізичною 

культурою та спортом до 15 відс. від загальної кількості учнівської молоді; 
– підвищення рівня залучення громадян до занять фізичною культурою і 

спортом до 20 відс. від загальної кількості населення області. 
 

Основні показники розвитку фізичної культури і спорту 

Кількість Один. 
виміру 

2008 р. 
звіт 

2009 р. 
факт 

2010 р. 
прогноз 

2010 р. до 
2009р., % 

громадян залучених до всіх видів фізкуль-
турно-оздоровчої та спортивно-масової 
роботи 

осіб 125160 123000 123500 100,4 

дітей залучених до регулярних занять 
фізичною культурою і спортом осіб 25471 21452 21600 100,7 

спортивних майданчиків із синтетичним 
покриттям шт. 15 16 20 125,0 

 
3.2.5. Ринок праці та зайнятості населення 

Перелік основних чинників, що негативно впливають на стан 
справ у цій сфері: 

– недостатні обсяги створення нових робочих місць у галузях економіки; 
– все ще низька зайнятість громадян, які потребують соціального захис-

ту і не здатні на рівних умовах конкурувати на ринку праці; 
– наявність тіньових схем трудових відносин, передусім внаслідок відсу-

тності ефективного механізму економічного стимулювання роботодавців до 
створення робочих місць з належними умовами праці та гідною оплатою 
праці; 
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– відсутність належної мотивації у працівників до легальної продуктив-
ної зайнятості, головним чином через низьку заробітну плату;  

– невідповідність ринку освітніх послуг потребам області; 
– загроза втрати кваліфікованого трудового потенціалу підприємств та 

наявність нелегальної трудової міграції. 
Дії органів виконавчої влади спрямовуватимуться на недопущення погі-

ршення ситуації у сфері зайнятості населення, мінімізацію негативних соціа-
льних наслідків все ще високого рівня безробіття серед найбільш незахище-
них верств населення. Водночас, буде посилено роботу, спрямовану на під-
вищення економічної активності підприємств для максимальної зайнятості 
найманих працівників та забезпечення гідної оплати їх праці. 

З цією метою необхідно: 
– на обласному рівні: 
1) запровадити (за умов економічної доцільності та соціальної необхід-

ності) громадські роботи для захисту людей, які втратили роботу; 
2) створити дієву систему професійної орієнтації незайнятого населен-

ня, у тому числі молоді, яка навчається або закінчила навчання у навчальних 
закладах різних рівнів акредитації, зокрема шляхом створення сучасної ін-
формаційної бази, проведення всебічної роботи щодо популяризації робітни-
чих професій;  

3) розробити ефективний механізм підтримки працівників, які опинилися 
під загрозою вивільнення, з метою збереження кадрового потенціалу підпри-
ємств, забезпечення соціальних гарантій громадянам у період безробіття. 

Основні заходи для розвитку сфери у 2010 році: 
 реалізація заходів програми зайнятості населення області на 2010-2011 

роки шляхом активної співпраці усіх сторін соціального партнерства 
Обласний, міські, районні та міськрайонні 
центри зайнятості, головні управління, 
управління і відділи облдержадміністрації, 
обласні установи та організації, райдержа-
дміністрації, міськвиконкоми  

 підвищення рівня зайнятості за рахунок збереження діючих та створен-
ня нових робочих місць, сприяння розвитку підприємництва та самостійній 
зайнятості населення, особливо у сфері сільського, зеленого туризму і сере-
днього бізнесу 

Головні управління праці та соціального 
захисту населення, економіки, промисло-
вості та розвитку інфраструктури, зовніш-
ніх зв’язків та інвестицій облдержадмініст-
рації, райдержадміністрації, міськвиконко-
ми, обласний, міські, районні та міськра-
йонні центри зайнятості 

 здійснення системної професійної орієнтації молоді з метою формуван-
ня її професійних намірів та мотивації до вибору робітничих професій 

Обласний центр зайнятості, головне управ-
ління освіти і науки облдержадміністрації  

 підвищення якості та конкурентоздатності робочих кадрів шляхом роз-
гортання програм професійної підготовки, перепідготовки та підвищення ква-
ліфікації населення, в тому числі безробітних, відповідно до потреб сучасно-
го виробництва та змін у структурі економіки області  

Управління освіти та науки облдержадмі-
ністрації, райдержадміністрації, міськви-
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конкоми, обласний, міські, районні та міськ-
районні центри зайнятості 

 розширення співпраці з роботодавцями, зокрема, щодо: 
– інформаційно-роз’яснювальної роботи серед роботодавців задля збере-

ження трудового потенціалу, уникнення безпідставних звільнень працівників; 
– вивчення та прогнозування у професійно-кваліфікаційному розрізі по-

точної та перспективної потреби підприємств, установ та організацій області 
у робітничих кадрах і фахівцях з вищою освітою у післякризовий період; 

– здійснення професійного навчання безробітних на замовлення робо-
тодавців під конкретні робочі місця; 

– подальший розвиток системи професійного навчання безробітних 
громадян безпосередньо на виробництві 

Головне управління праці та соціального 
захисту населення облдержадміністрації, 
обласний, міські, районні та міськрайонні 
центри зайнятості, райдержадміністрації, 
міськвиконкоми  

 підвищення рівня зайнятості соціально вразливих верств населення: 
– сприяння працевлаштуванню осіб, які потребують додаткових соціа-

льних гарантій, підвищення ефективності механізму бронювання робочих 
місць для цієї категорії громадян, 

– посилення за рахунок надання дотацій з Фонду загальнообов’язкового 
державного соціального страхування України на випадок безробіття економі-
чного стимулювання роботодавців, якими створюються нові робочі місця для 
працевлаштування безробітних, особливо з числа тих осіб, котрі не можуть 
конкурувати на ринку праці,  

– сприяння працевлаштуванню молоді, яка отримала вищу або профе-
сійно-технічну освіту, шляхом забезпечення її першим робочим місцем через 
надання дотацій роботодавцям за рахунок коштів державного бюджету 

Обласний, міські, районні та міськрайонні 
центри зайнятості, райдержадміністрації, 
міськвиконкоми  

 залучення незайнятих громадян до тимчасової зайнятості – участі у гро-
мадських роботах; розширення видів та обсягів громадських робіт 

Обласний, міські, районні та міськрайонні 
центри зайнятості, райдержадміністрації, 
міськвиконкоми  

Очікувані результати у 2010 році 
– створення щонайменше 26,55 тис. нових робочих місць в усіх сферах 

економічної діяльності;  
– працевлаштування за сприяння служби зайнятості області 24,2 тис. 

незайнятих громадян;  
– залучення до участі в оплачуваних громадських роботах 6,5 тис. осіб; 

направлення на професійне навчання 4,05 тис. осіб; 
– скорочення рівня економічного безробіття, визначеного за методологі-

єю МОП, до 8,4 відс. та рівня зареєстрованого безробіття до 1,94 відсотка. 
 

3.2.6. Соціальний захист, пенсійне забезпечення і соціальне страху-
вання 

Підтримка найвразливіших верств населення області з метою подолан-
ня бідності – один із першочергових пріоритетів органів виконавчої влади, що 
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поряд із вже усталеною практикою вимагає: 
– на обласному рівні: 
1) створення належних умов для реабілітації та інтеграції у суспільство 

громадян з обмеженими фізичними можливостями; 
2) розвитку та удосконалення мережі стаціонарних закладів для таких 

осіб в умовах сьогодення;  
3) забезпечення безбар’єрного середовища для осіб з обмеженими фі-

зичними можливостями; 
4) подальшого посилення уваги до повноцінного розвитку дітей, позбав-

лених батьківського піклування;  
5) реалізації соціальних програм, спрямованих на підтримку молоді, ро-

дин, попередження насильства в сім’ї, протидії торгівлі людьми. 
 

Перелік основних чинників, що негативно впливають на стан справ у 
цій сфері: 

 невідповідність підзаконних нормативно-правових актів щодо державної 
соціальної допомоги сім’ям з дітьми, «чорнобильських» виплат, грошової до-
помоги до Дня Перемоги ветеранам війни законодавчим актам з цих питань, 
що спричинило масові звернення громадян до судових органів впродовж 
2008-2009 років; 

 значна заборгованість платників області до бюджету Пенсійного фонду 
України (станом на 01.01.2010 – 34,1 млн. грн., у тому числі недоїмка зі сплати 
страхових внесків – 25,9 млн. грн. ); 

 неспроможність підприємств житлово-комунальної сфери області своєча-
сно сплачувати страхові внески на обов’язкове державне пенсійне страхування 
і, як наслідок, неврахування до страхового стажу їх працівникам часу роботи, 
за який вони не сплачені. 

Основні заходи у зазначеній сфері у 2010 році: 
 забезпечення надання всіх видів соціальної підтримки сім’ям з дітьми, 

малозабезпеченим сім’ям, інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам 
Головне управління праці та соціального 
захисту населення, райдержадміністрації, 
міськвиконкоми 

 здійснення відшкодування витрат за надані пільги окремим категоріям 
громадян 

Головне управління праці та соціального 
захисту населення, райдержадміністрації, 
міськвиконкоми 

 створення умов для безперешкодного доступу громадян з обмеженими 
фізичними можливостями до об’єктів соціального та громадського призна-
чення 

Головне управління праці та соціального 
захисту населення, райдержадміністрації, 
міськвиконкоми 

 розвиток служб соціального патрулювання для надання соціальних по-
слуг бездомним громадянам і створення умов для їх реабілітації та інтеграції 
у суспільство 

Головне управління праці та соціального 
захисту населення, райдержадміністрації, 
міськвиконкоми 

 активізація інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення об-
ласті з питань соціального захисту 
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Головне управління праці та соціального 
захисту населення облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, міськвиконкоми 

 реалізація соціальних програм щодо підтримки молоді, сімей, попере-
дження насильства в сім’ї, протидії торгівлі людьми 

Управління у справах сім’ї та молоді обл-
держадміністрації 

 удосконалення системи соціального супроводу сімей, які опинилися у 
складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківсь-
кого піклування, дітей і молоді з функціональними обмеженнями 

Управління у справах сім’ї та молоді обл-
держадміністрації 

 підтримка молодих людей з функціональними обмеженнями, творчої та 
обдарованої молоді через проведення виставок, конкурсів, фестивалів, осві-
тньо-відпочинкових заходів, тренінгів тощо 

Управління у справах сім’ї та молоді обл-
держадміністрації 

 зменшення обсягу простроченої заборгованості за платежами до Пен-
сійного фонду України шляхом удосконалення механізму та застосуван-
ня сучасних технологій адміністрування і запобігання фактам ухилення від їх 
сплати, забезпечення (спільно з органами державної виконавчої служби) стя-
гнення в примусовому порядку сум своєчасно не сплаченої заборгованості 
зі страхових внесків на загальнообов’язкове державне пенсійне страхуван-
ня та штрафних санкцій і пені за таке порушення 

Головне управління Пенсійного Фонду 
України в області 

 роз’яснення переваг добровільної участі громадян у солідарній системі 
загальнообов'язкового державного пенсійного страхування, у тому числі тих, 
які працюють за кордоном  

Головне управління Пенсійного Фонду 
України в області 

 залучення до сплати страхових внесків на загальнообов’язкове держа-
вне пенсійне страхування фізичних осіб-суб’єктів підприємницької діяльнос-
ті, які обрали особливий спосіб оподаткування 

Головне управління Пенсійного Фонду 
України в області 

 проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи серед платників та 
застрахованих осіб в області щодо умов набуття страхового стажу для 
призначення пенсій і порядку їх нарахування з метою більш повного залу-
чення громадян, підприємств та організацій до сплати страхових внесків 

Головне управління Пенсійного Фонду 
України в області 

Очікувані результати у 2010 році: 
– забезпечення власних надходжень до бюджету Пенсійного фонду в 

області в сумі, не меншій, ніж 1960,2 млн. грн., (на 6,1 відс. більше попере-
днього року); 

– охоплення надомним обслуговуванням осіб з обмеженими фізичними 
можливостями, які мають проблеми з пересуванням; 

– підвищення інформованості населення області з соціальних питань; 
– збільшення до 10 відс. кількості дітей та молоді, охоплених соціаль-

ними послугами центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді; 
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– збільшення до 60 відс. числа сімей, котрі в результаті соціального су-
проводу центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді вийшли із життє-
вої кризової ситуації; 

– збільшення до 10 відс. кількості молоді, охопленої профілактичною 
роботою центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді; 

– забезпечення надання соціальних послуг усім випускникам шкіл-
інтернатів – дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування; 

– створення 7 сільських та селищних центрів соціальних служб для сім’ї, 
дітей та молоді. 

 
Основні показники соціального захисту населення 

Виконання  
за 2008 рік 

Фактичне виконання 
 у 2009 році Показники чисельність,  

осіб 
сума,  

тис. грн. 
чисельність, 

осіб 
сума,  

тис. грн. 
Надання державних соціальних до-
помог:     

- сім’ям з дітьми 68628 338892,7 78846 488260,1 
- малозабезпеченим сім’ям 12498 98744,0 6908 67944,2 
- інвалідам з дитинства та дітям-
інвалідам 9557 74931,2 10712 88719,29 

Надання житлових субсидій:     
- на житлово-комунальні послуги 18352 14688,5 27264 6037,5 
- на тверде паливо та скраплений 
газ 6394 3089,7 4358 1349,0 

Фінансування за надані пільги:     
- на житлово-комунальні послуги 178292 57883,3 172852 81557,2 
- на придбання твердого палива та 
скрапленого газу 17481 6415,6 14457 5450,4 

- з послуг зв’язку 33543 3481,8 33121 3513,0 
- за санаторно- курортне лікування, 
капремонт, інші пільги 823 1726,7 762 1918,4 

- з проїзду в міському та примісько-
му громадському транспорті 280489 17224,8 308855 21082,8 

 
3.2.7. Доходи населення та заробітна плата 
Перелік основних чинників, що негативно впливають на стан справ у 
цій сфері: 

 вплив світової фінансово-економічної кризи, яка позначилася зростан-
ням безробіття, скороченням чисельності працюючих, запровадженням на 
підприємствах області режиму неповного робочого дня; 

 розрив між величиною прожиткового мінімуму та розміром мінімальної 
заробітної плати; 

 низька питома вага призначень на оплату праці у виробничих витратах; 
 приховування роботодавцями трудових відносин, що призводить до ви-

плати заробітної плати “в конвертах”; 
 наявність заборгованості з оплати праці. 

З метою недопущення зниження рівня життя населення та подолання 
бідності необхідно: 

– на обласному рівні: 
  мінімізувати негативні соціальні наслідки фінансово-економічної кризи 

шляхом реалізації виваженої та відповідальної соціальної політики, спрямо-
ваної на підтримку найвразливіших верств населення;  



 46 

 забезпечити тісну взаємодію місцевих органів виконавчої влади, проф-
спілкових організацій та роботодавців у збереженні трудових ресурсів, не 
допускаючи безпідставних скорочень і звільнень працівників; 

 встановити жорсткий контроль за виконанням графіків і заходів, спря-
мованих на погашення заборгованості з виплати заробітної плати. 

Основні заходи у 2010 році: 
 проведення постійної системної роботи на рівні районних (міських) ро-

бочих груп з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості насе-
лення, зокрема: 

– щоквартальна звірка даних податкових інспекцій, управлінь Пенсійно-
го фонду України, органів державної служби зайнятості та фондів соціально-
го страхування з тимчасової втрати працездатності і від нещасних випадків 
на виробництві та професійних захворювань на виробництві щодо кількості 
найманих працівників, за яких сплачуються страхові внески 

Головне управління Пенсійного фонду 
України в області, Державна податкова 
адміністрація в області, обласний центр 
зайнятості, управління виконавчих дирек-
цій Фондів соціального страхування з тим-
часової втрати працездатності та соціаль-
ного страхування від нещасних випадків на 
виробництві та професійних захворювань 
на виробництві в області 

– інформування населення щодо соціальних ризиків громадян, які не 
легалізують свою зайнятість та отримують заробітну плату неофіційно 

Державна податкова адміністрація в обла-
сті, Головне управління Пенсійного фонду 
України в області 

 реалізація комплексу правових і організаційно-економічних заходів, 
спрямованих на легалізацію тіньових доходів населення 

Головне управління праці та соціального 
захисту населення облдержадміністрації, 
Державна податкова адміністрація в обла-
сті, Головне управління Пенсійного фонду 
України в області, райдержадміністрації, 
міськвиконкоми 

 контроль за врахуванням у регіональних угодах і в колективних догово-
рах підприємств та організацій норм генеральної та галузевих угод з питань 
оплати праці 

Головне управління праці та соціального 
захисту населення облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, міськвиконкоми, Ра-
да профспілок області 

 посилення контролю за дотриманням законодавства про оплату праці 
та своєчасною виплатою заробітної плати 

Головне управління праці та соціального за-
хисту населення, державна територіальна 
інспекція праці в області, райдержадмініст-
рації, міськвиконкоми 

 зменшення до кінця року заборгованості з оплати праці на економічно 
активних підприємствах до 2,0 млн. грн., або на 42,5 відсотка 

Галузеві управління облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, міськвиконкоми 
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Очікувані результати у 2010 році: 
 зростання доходів населення на 14,7 відсотка; 
 підвищення соціальної допомоги на 15,6 відсотка; 
 збільшення наявних доходів у розрахунку на одну особу на 14.2 відсотка.;  
 зростання номінальної заробітної плати не мен, ніж на 10,6 відс., та до-

ведення її розміру до 1800 гривень; 
 погашення заборгованості з оплати праці не менш, ніж на 75,4 відс., у 

тому числі на економічно активних підприємствах – на 72,5 відсотка; 
 скорочення частки працівників, яким нараховують заробітну плату ниж-

че її мінімального рівня, до 7,4 відсотка. 
 
3.2.8. Розвиток ринку споживчих товарів та послуг. 
Цінова і тарифна політика 

З метою стабілізації ситуації на споживчому ринку та його активізації 
необхідно: 

- на обласному рівні: 
1) сприяти насиченню споживчого ринку області якісними товарами на-

родного споживання в широкому асортименті, у тому числі місцевого вироб-
ництва; 

2) забезпечити належний захист прав споживачів і контроль за якістю та 
безпекою продукції, запобігання продажу фальсифікованих товарів; 

3) упорядкувати роботу діючих ринків та ліквідувати місця стихійної тор-
гівлі; 

4) забезпечити оптимізацію і подальший розвиток торговельної мережі; 
5) здійснювати підтримку вітчизняних товаровиробників, передусім міс-

цевих;  
6) домогтися стабільної та прогнозованої цінової ситуації на споживчому 

ринку, використовуючи ринкові методи протидії інфляційним процесам.  
Основні заходи для розвитку галузі у 2010 році: 

 упорядкування роботи ринків з продажу продовольчих і непродовольчих 
товарів 

райдержадміністрації, міськвиконкоми 
 організація оптового сільськогосподарського ринку 

головне управління агропромислового роз-
витку облдержадміністрації, Івано-
Франківський міськвиконком 

 підтримка місцевих виробників соціально значущих продовольчих това-
рів шляхом виділення місць на ринках для організації торгівлі продукцією 
власного виробництва, надання пільг при сплаті ринкового збору, виділення 
земельних ділянок для створення фірмової торгової мережі, надання в орен-
ду об’єктів комунальної власності, організації та проведення за їх участю яр-
марок сільськогосподарської продукції  

головні управління агропромислового роз-
витку та економіки облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, міськвиконкоми 

 сприяння відкриттю стаціонарних закладів торгівлі у віддалених і мало-
чисельних населених пунктах 

райдержадміністрації, органи місцевого 
самоврядування  

 посилення державного нагляду за якістю товарів та послуг і дотриман-
ням правил торгівлі та побутового обслуговування шляхом: 
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– посилення контролю за дотриманням прав споживачів у торговельній 
мережі, на ринках області та у сфері побутового обслуговування населення; 

– організації ретельного розгляду звернень громадян та роз’яснення 
вимог чинного законодавства з питань захисту прав споживачів через засоби 
масової інформації  

обласне управління у справах захисту 
прав споживачів, головне управління еко-
номіки облдержадміністрації, райдержад-
міністрації, міськвиконкоми протягом року 

 забезпечення контролю за вмістом генетично модифікованих елементів 
у харчових продуктах та сільськогосподарській сировині 

ДП “Івано-Франківськстандартметрологія”, 
обласне управління у справах захисту 
прав споживачів 

 недопущення монопольних зловживань, антиконкурентних узгоджених 
дій при формуванні цін товаровиробниками, посередниками та у торговель-
ній мережі, а також проявів недобросовісної конкуренції учасників ринку  

Обласне територіальне відділення Анти-
монопольного комітету України, головне 
управління економіки облдержадміністра-
ції, райдержадміністрації, міськвиконкоми 

 забезпечення декларування зміни оптово-відпускних цін на основні про-
довольчі товари  

Державна інспекція з контролю за цінами в 
області, головні управління економіки, аг-
ропромислового розвитку облдержадміні-
страції  

 здешевлення хліба масового вжитку шляхом використання на його випі-
чку борошна, виготовленого із зерна Держкомрезерву  

Головні управління агропромислового роз-
витку, економіки облдержадміністрації  

 удосконалення ведення бази моніторингу цін на основні продовольчі 
товари  

головне управління економіки облдержад-
міністрації, Державна інспекція з контролю 
за цінами в області, райдержадміністрації 
та міськвиконкоми 

 активізація контролю за ціновою ситуацією на ринках соціально значи-
мих товарів і послуг в області, зокрема, в роздрібній та оптовій торговельній 
мережі 

Державна інспекція з контролю за цінами в 
області, обласне управління у справах за-
хисту прав споживачів, головне управління 
економіки облдержадміністрації  

 виділення (за необхідності) асигнувань з місцевих бюджетів на форму-
вання регіональних ресурсів продовольчого зерна 

Головне управління агропромислового 
розвитку облдержадміністрації, райдержа-
дміністрації, міськвиконкоми 

 координація дій обласного територіального відділення Антимонополь-
ного комітету України, Державної інспекції з контролю за цінами в області, 
управління по захисту прав споживачів та інших контролюючих органів з пи-
тань дотримання державної дисципліни цін 

Головне управління економіки облдержад-
міністрації 
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Очікувані результати у 2010 році: 
– забезпечення обсягів обороту роздрібної торгівлі на рівні 12722,1 млн. 

грн.; 
– розширення мережі торгівлі та ресторанного господарства шляхом 

відкриття біля 100 нових сучасних підприємств цього профілю; 
– зменшення кількості неякісних та фальсифікованих товарів на спожи-

вчому ринку області; 
– підвищення культури торговельного обслуговування населення області;  
– забезпечення керованості ціновою ситуацією, формування конкурент-

ного середовища з метою насичення ринку області найважливішими продо-
вольчими товарами та недопущення їх дефіциту.  

 
3.2.9. Ефективне функціонування житлово-комунального господарс-
тва 

Чинники, що негативно впливають на розвиток галузі:  
– зволікання із затвердженням органами місцевого самоврядування та-

рифів на житлово-комунальні послуги; 
– відтермінування затвердження Порядку відшкодування з місцевих бю-

джетів різниці між затвердженими органами місцевого самоврядування та-
рифами на житлово-комунальні послуги та економічно обґрунтованими ви-
тратами на їх виробництво. 

З метою стабілізації ситуації у житлово-комунальному господарстві об-
ласті у 2010 році необхідно: 

– на обласному рівні: 
– забезпечити підвищення якості житлово-комунальних послуг та ком-

фортності житла, домогтися прозорості встановлення тарифів на всі послуги, 
збільшення джерел їх фінансування при дотриманні встановлених законо-
давством гарантій для соціально незахищених верств населення;  

– покращити ситуацію із забезпеченням якісною питною водою насе-
лення області та зменшити її втрати; 

– звернути найпильнішу увагу на стан каналізаційних мереж і споруд. 
Основні заходи для розвитку галузі у 2010 році: 

 проведення широкої роз’яснювальної роботи серед населення щодо 
необхідності забезпечення оплати спожитих житлово-комунальних послуг у 
повному обсязі 

райдержадміністрації, міськвиконкоми, ор-
гани місцевого самоврядування 

 формування ефективного власника житла у населених пунктах області 
шляхом створення близько 80 об'єднань співвласників багатоквартирних бу-
динків 

управління житлово-комунального госпо-
дарства облдержадміністрації, райдержа-
дміністрації, міськвиконкоми 

 формування тарифів на послуги згідно з новою методикою розрахунків 
за участю громадських організацій 

райдержадміністрації, міськвиконкоми, ор-
гани місцевого самоврядування 

 перехід на конкурсне обслуговування міст і сіл області 
органи місцевого самоврядування 
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 забезпечення виконання заходів Програми зовнішнього освітлення се-
лищних і сільських населених пунктів області на 2008-2012 роки 

управління житлово-комунального госпо-
дарства облдержадміністрації, райдержа-
дміністрації, міськвиконкоми 

Якість води 
Централізованим водопостачанням забезпечено всі 15 міст області та 

13 із 24 селищ (54,0 відс.) 
Основні проблеми: 
– не забезпечені централізованим водопостачанням селища Більшівці, 

Букачівці, Єзупіль, Ланчин, Лисець, Обертин, Перегінське, Печеніжин, Солот-
вин, Чернелиця, Яблунів; 

– за графіком вода подається в містах Косові, Надвірній, Снятині, сели-
щі Верховині; 

– в містах Бурштині, Городенці, Рогатині, Тлумачі вона не відповідає 
стандарту по жорсткості, необхідно будувати станції пом’якшення води; 

– в аварійному стані перебуває 434,5 км із 1410 км водопровідних мереж; 
– питне водопостачання області на 88,0 відс. забезпечується за рахунок 

здебільшого низької якості поверхневих вод, що є вирішальним чинником у 
контексті санітарного та епідемічного благополуччя населення; 

– територіально ресурси прісних підземних вод розподілені в області 
нерівномірно і не утворюють значних накопичень, ускладнюючи організацію 
централізованого водовідбору у великих масштабах та спричиняючи недо-
статнє забезпечення значної кількості споживачів питною водою. 

Основні заходи у 2010 році: 
 продовження будівництва резервуару чистої води в м. Надвірній 

управління житлово-комунального госпо-
дарства облдержадміністрації, Надвірнян-
ська райдержадміністрація 

 завершення спорудження водопроводу в селищі Ланчин Надвірнянсько-
го району 

управління житлово-комунального госпо-
дарства облдержадміністрації, Надвірнян-
ська райдержадміністрація 

 реконструкція водопроводу в селищі Кути Косівського району 
управління житлово-комунального госпо-
дарства облдержадміністрації, Косівська 
райдержадміністрація 

 реконструкція водопровідних мереж в м. Снятині 
управління житлово-комунального госпо-
дарства облдержадміністрації, Снятинська 
райдержадміністрація 

 будівництво резервуару чистої води на Черніївському комплексі водо-
очисних споруд в м. Івано-Франківську 

управління житлово-комунального госпо-
дарства облдержадміністрації, Івано-
Франківський міськвиконком 

 спорудження нового водозабору в селищі Верховина 
управління житлово-комунального госпо-
дарства облдержадміністрації, Верховин-
ська райдержадміністрація 

 проектування нового водозабору в селищі Солотвино Богородчанського 
району 
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управління житлово-комунального госпо-
дарства облдержадміністрації, Богород-
чанська райдержадміністрація 

 заміна і реконструкція 25 км аварійних водопровідних мереж в інших на-
селених пунктах – 10 млн. грн. 

управління житлово-комунального госпо-
дарства облдержадміністрації, райдержа-
дміністрації, міськвиконкоми 
 

Водовідведення 
Основні проблеми: 
– відсутні централізовані системи каналізації в селищах Битків, Більшів-

ці, Букачівці, Делятин, Єзупіль, Кути, Ланчин, Лисець, Обертин, Печеніжин, 
Чернелиця, Яблунів, Солотвино; 

– протяжність каналізаційних колекторів і мереж становить 796 км, з 
яких 231,6 км знаходяться в аварійному і ветхому стані. 

Основні заходи у 2010 році: 
 будівництво і заміна каналізаційних колекторів в містах Рогатині, Яремчі 

та селищі Богородчани 
управління житлово-комунального госпо-
дарства облдержадміністрації, Рогатинська 
райдержадміністрація, Яремчанський 
міськвиконком 

 продовження реконструкції очисних споруд і каналізаційних насосних 
станцій у м. Болехові 

управління житлово-комунального госпо-
дарства облдержадміністрації, Болехівсь-
кий міськвиконком 

 продовження будівництва очисних споруд в селищі Рожнятів 
управління житлово-комунального госпо-
дарства облдержадміністрації, Рожнятівсь-
ка райдержадміністрація 

 реконструкція очисних споруд в місті Косові 
управління житлово-комунального госпо-
дарства облдержадміністрації, Косівська 
райдержадміністрація 

 проектування будівництва та реконструкції систем каналізації в інших 
населених пунктах 

управління житлово-комунального госпо-
дарства облдержадміністрації, райдержа-
дміністрації, міськвиконкоми 

Очікувані результати у 2010 році: 
– стабілізація цін і тарифів на житлово-комунальні послуги для насе-

лення, оптимізація їх собівартості через зменшення норм споживання, втрат і 
витрат, запровадження приладів обліку; 

– зменшення взаємозаборгованості учасників ринку житлово-комуналь-
них послуг, стабілізація фінансового стану підприємств галузі; 

– підвищення якості та збільшення обсягів житлово-комунальних послуг; 
– зменшення затрат електроенергії в межах 5,0 відс. ; 
– заміна 3,0-5,0 відс. аварійних водопровідних мереж; 
– заміна і реконструкція 3,0 відс. каналізаційних мереж, або близько  

6,0 км., реконструкція та будівництво очисних споруд. 
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Основні показники 
стану житлово-комунального господарства 

Показники Один. 
виміру 

2008 р. 
звіт 

2009 р. 
очік. 

2010 р. 
прогноз 

2010 р. до  
2009 р., % 

Кредиторська заборгованість за житло-
во-комунальні послуги 

млн. 
грн.  160,4 200,0 200,8 100,4 

Темп зростання (зменшення) до початку 
року % 80,0 124,7 100,4 - 

Дебіторська заборгованість за житлово-
комунальні послуги 

млн. 
грн.  107,9 107,5 105,0 97,7 

Темп зростання (зменшення) до початку 
року % 98,4 99,6 97,7 - 

Обсяг заборгованості населення за жит-
лово-комунальні послуги 

млн. 
грн.  68,1 69,2 68,3 98,6 

Рівень оплати населенням житлово-
комунальних послуг % 80,0 101,6 98,6 - 

Введення в експлуатацію об’єктів соціа-
льної сфери за рахунок всіх джерел фі-
нансування: 

     

водопроводи км 2,2 1,1 3,0 272,7 

каналізація -/- 0,9 1,2 2,0 240,0 
теплопостачання -/- 0,3 0,2 0,5 250,0 

 

3.2.10. Енергозбереження та енергоефективність, У тому числі у бю-
джетній сфері 

Основні проблеми у цій сфері: 
 недостатній рівень впровадження новітніх технологій, спрямованих на 

підвищення ефективності використання паливно-енергетичних ресурсів, аль-
тернативних і відновлюваних джерел енергії; 

 надмірна зношеність теплогенеруючого обладнання, низькі темпи їх 
оновлення;  

 щорічне зростання цін на енергоносії; 
 відсутність дієвого механізму впровадження та фінансування новітніх 

технологій, спрямованих на підвищення ефективності використання паливно-
енергетичних ресурсів, зниження рівня забруднення навколишнього природ-
ного середовища; 

 недостатність фінансування заходів з енергоефективності, зокрема у 
бюджетній сфері. 

Тенденції підвищення цін на традиційні види палива вимагають залу-
чення значних інвестицій та фінансових ресурсів на впровадження найбільш 
ефективних маловитратних заходів з енергозбереження з коротким терміном 
їх окупності. 

З цією метою необхідно: 
– на обласному рівні: 
1) розробляти та впроваджувати першочергові маловитратні заходи з 

енергозбереження, зокрема спрямовані на модернізацію або заміну наявного 
енергоємного обладнання, запровадження новітніх енергозберігаючих тех-
нологій, переведення котелень бюджетної та комунальної сфери на біопали-
во, заміну чи утеплення вхідних дверей та вікон у бюджетних закладах, ство-
рення дієвої системи регіонального управління у сфері енергоефективності; 

2) забезпечити зниження енергоємності виробництва, скорочення бю-
джетних видатків на оплату паливно-енергетичних ресурсів відповідними за-



 53 

кладами і установами за рахунок ефективного використання енергоносіїв, 
залучення їх альтернативних джерел;  

3) популяризувати енергоощадне споживання паливно-енергетичних 
ресурсів. 

Основні заходи у 2010 році: 
 впровадження енергоефективних технологій та обладнання, зниження 

загального обсягу енергоспоживання традиційних видів енергоресурсів у ре-
зультаті проведення реконструкції (модернізації) наявних теплогенеруючих 
об’єктів, заміна застарілих і реконструкція малоефективних котлів, введення 
до енергобалансу альтернативних, передусім місцевих видів палива, зокре-
ма шляхом реалізації інвестиційних проектів: 

– “Утилізація біомаси в Тлумацькому районі Івано-Франківської області 
для теплопостачання об’єктів комунальної власності” 

Тлумацька райдержадміністрація, Дирекція 
теплопостачання Тлумацького району, го-
ловне управління промисловості та розви-
тку інфраструктури облдержадміністрації 

– “Переведення котелень закладів освіти Богородчанського району на 
біопаливо” (17 об’єктів) 

Богородчанська райдержадміністрація, го-
ловне управління промисловості та розви-
тку інфраструктури облдержадміністрації, 
ПП “Західсантехпроект” 

– “Реконструкція котелень в частині влаштування твердопаливних кот-
лів на відходах деревини для переходу з природного газу та вугілля на міс-
цеві відходи лісозаготівлі та деревообробки” (Коломийська центральна ра-
йонна лікарня)  

Коломийська райдержадміністрація, голо-
вне управління промисловості та розвитку 
інфраструктури облдержадміністрації, Біз-
нес-центр ІФООДЛ “Галицькі газди” 

– “Заміна застарілих віконних конструкцій на енергозберігаючі в закла-
дах бюджетної сфери Івано-Франківської області” 

Райдержадміністрації, міськвиконкоми, го-
ловне управління промисловості та розви-
тку інфраструктури облдержадміністрації, 
обласне комунальне підприємство “Захід-
будсервіс” 

– “Реконструкція системи опалення в частині переходу на опалення те-
пловими насосами” (Косівська загальноосвітня школа-садок І ступеня) 

Косівська райдержадміністрація, головне 
управління промисловості та розвитку ін-
фраструктури облдержадміністрації, при-
ватне багатопрофільне підприємство “Ба-
зис” 

– “Реконструкція котелень в частині заміни старих неефективних твер-
допаливних котлів на нові з використанням місцевих видів палива - відходів 
деревини” (11 об’єктів бюджетних установ) 

Галицька, Долинська, Калуська, Тлумацька 
райдержадміністрації, головне управління 
праці та соціального захисту населення 
облдержадміністрації, головне управління 
промисловості та розвитку інфраструктури 
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облдержадміністрації, ТОВ «Еско-Вест», 
ПТФ «Ендрю» 

– “Модернізація застарілого котельного обладнання на сучасне енерго-
ефективне” (5 об’єктів бюджетних установ) 

Коломийська, Тисменицька райдержадміні-
страції, головне управління промисловості 
та розвитку інфраструктури облдержадмі-
ністрації, ТОВ «Еско-Вест», ПТФ «Ендрю» 

– комплекс заходів щодо енергозбереження в Івано-Франківській облас-
ній лікарні 

Головне управління охорони здоров’я обл-
держадміністрації, головне управління 
промисловості та розвитку інфраструктури, 
IBS (Австрія) 

Очікувані результати у 2010 році: 
Річний економічний ефект від реалізації заходів щодо заміни віконних 

конструкцій на енергозберігаючі становитиме 28,6 млн. грн., за рахунок вико-
ристання альтернативного палива – 17,3 млн. гривень. 

 

3.3. ОХОРОНА НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА 
Перелік основних чинників, що негативно впливають на розвиток регіону: 

– екологічна ситуація в зоні діяльності ДП “Калійний завод” ВАТ “Оріана”; 
– викиди в атмосферу забруднюючих речовин; 
– забруднення водних об’єктів зворотними водами, а також підземних 

водоносних горизонтів нафтопродуктами та їх засолення; 
– зростання кількості накопичених відходів; 
– розвиток екзогенних геологічних процесів та підтоплення територій. 
З метою покращення якості навколишнього природного середовища, 

забезпечення його екологічної стабільності та привабливості ландшафтів 
необхідно: 

– на обласному рівні: 
1) перейти до екологічно збалансованого розвитку територій; 
2) зменшити негативний вплив на довкілля промислових та житлово-

комунальних об’єктів;  
3) сприяти підвищенню рівня громадської свідомості з питань охорони 

навколишнього природного середовища;  
4) забезпечити належний рівень захисту населення і територій від над-

звичайних ситуацій; 
5) здійснювати подальші заходи щодо розвитку природно-заповідного 

фонду. 
Основні заходи для розвитку у цій сфері у 2010 році: 

 виконання природоохоронних робіт у зоні діяльності ДП “Калійний за-
вод” ВАТ “Оріана”, зокрема, продовження комплексних геолого-геофізичних 
досліджень Калуш-Голинського родовища на площах відпрацьованих рудни-
ків з метою прогнозування змін геологічного середовища, засолення ґрунто-
вих вод та попередження екологічної катастрофи 

НДІ галургії НАН України, Державне 
управління охорони навколишнього приро-
дного середовища в області, головне 
управління промисловості та розвитку ін-
фраструктури облдержадміністрації, ДП 
“Калійний завод” ВАТ “Оріана” 
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 зменшення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, зок-
рема, концентрації золи у викидах Бурштинської ТЕС шляхом будівництва 
електрофільтрів енергоблоків № 5 і 7 

Державне управління охорони навколиш-
нього природного середовища в області, 
Бурштинська ТЕС, райдержадміністрації, 
органи місцевого самоврядування 

 реалізація інвестиційного проекту “Впровадження технологій, що забез-
печують зменшення рівня забруднення атмосферного повітря шляхом влаш-
тування генератора на біопаливі” (Богородчанська, Галицька, Городенківська 
та Калуська центральні районні лікарні) 

Богородчанська, Галицька, Городенківська, 
Калуська райдержадміністрації, головне 
управління промисловості та розвитку ін-
фраструктури облдержадміністрації, ТОВ 
“Еско-Вест” 

 зменшення скидів забруднюючих речовин у водні об’єкти шляхом будів-
ництва (реконструкції) очисних споруд та каналізаційних мереж в містах Бо-
лехів, Галич, Городенка, Івано-Франківськ, Коломия, Косів, Тлумач, Яремче, 
селищі Делятин Надвірнянського, селах Дзвиняч Богородчанського, Тростя-
нець Долинського, Товмачик Коломийського районів, а також у дитячому са-
наторії «Ясень» Рожнятівського і туберкульозному відділенні Солотвинської 
лікарні Богородчанського районів 

Управління житлово-комунального госпо-
дарства облдержадміністрації, райдержа-
дміністрації, міськвиконкоми 

 продовження робіт з ліквідації джерел ймовірного забруднення ґрунтів, 
поверхневих та підземних вод за рахунок проведення утилізації непридатних 
для використання пестицидів та отрутохімікатів на території Галицького, До-
линського, Калуського, Рогатинського і Тисменицького районів 

Державне управління охорони навколиш-
нього природного середовища в області, 
головне управління агропромислового роз-
витку облдержадміністрації 

 санітарне очищення населених пунктів, організація роздільного збиран-
ня побутових відходів та використання вторинної сировини, будівництво за-
водів з переробки відходів в містах Івано-Франківську, Калуші, Коломиї, при-
дбання машин та обладнання для їх утилізації  

Управління житлово-комунального госпо-
дарства облдержадміністрації, Державне 
управління охорони навколишнього приро-
дного середовища в області, райдержад-
міністрації, міськвиконкоми 

 запобігання порушенню заповідного режиму за рахунок винесення в на-
турі меж об’єктів природно-заповідного фонду області 

Райдержадміністрації, органи місцевого 
самоврядування, Державне управління 
охорони навколишнього природного сере-
довища в області, головне управління 
Держкомзему України в області, обласне 
управління лісового та мисливського гос-
подарства  

 розширення екомережі шляхом збільшення кількості природно-
заповідних об’єктів, зокрема заходи зі створення національного природного 
парку “Синьогора” 
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Обласне управління лісового та мисливсь-
кого господарства, Державне управління 
охорони навколишнього природного сере-
довища в області, лісокористувачі 

 оснащення аварійно-рятувальних підрозділів спеціальною технікою, що 
дасть можливість підвищити оперативність реагування при виникненні над-
звичайних ситуацій, придбання мінімально необхідної кількості промислових 
протигазів і забезпечення необхідними засобами обробки та передачі інфор-
мації з місць виникнення надзвичайних ситуацій в рамках реалізації заходів 
Комплексної програми захисту населення і території області при загрозі та 
виникненні надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру на 
2006-2010 роки 

Управління з питань надзвичайних ситуа-
цій та у справах захисту населення від на-
слідків Чорнобильської катастрофи облде-
ржадміністрації, райдержадміністрації, 
міськвиконкоми 

 своєчасна організація попереджувальних і аварійних заходів при загрозі 
та виникненні надзвичайних ситуацій, забезпечення виконання заходів про-
грами функціонування мобільної оперативної групи обласної підсистеми 
єдиної державної системи цивільного захисту населення на 2007-2010 роки 

Управління з питань надзвичайних ситуа-
цій та у справах захисту населення від на-
слідків Чорнобильської катастрофи облде-
ржадміністрації 

 захист сільських населених пунктів та сільськогосподарських угідь від 
затоплень шляхом будівництва дамб обвалування, кріплення берегів і регу-
лювання русел річок 

Обласне виробниче управління по меліо-
рації і водному господарству в області 

 запровадження системи моніторингу навколишнього природного сере-
довища  

Державне управління охорони навколиш-
нього природного середовища в області 

Очікувані результати у 2010 році: 
– попередження виникнення екологічної катастрофи у зоні впливу ДП 

“Калійний завод” ВАТ “Оріана”; 
– зменшення обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне по-

вітря на 7,32 відс., їх скидів у водні об’єкти - на 6,0 відсотків; 
– утилізація непридатних і заборонених пестицидів та отрутохімікатів на 

території Галицького, Долинського, Калуського,, Рогатинського і Тисмениць-
кого районів; 

– зменшення кількості розміщених відходів у навколишньому середови-
щі на 11,7 відсотка; 

– збільшення площі земель, територій та об’єктів природно-заповідного 
фонду на 23 тис. га, лісових насаджень та нових лісів - на 93,5 га, зелених 
насаджень у містах та інших населених пунктах - на 5,0 відсотків; 

– захист 26 населених пунктів області та 5,72 тис. га сільськогосподар-
ських угідь від шкідливої дії води. 
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Основні показники  

Показники Один.  
виміру 

2008р. 
факт 

2009р. 
очікув. 

2010р. 
прогноз 

2010р. у % 
до 2009р. 

Викиди шкідливих речовин в атмос-
ферне повітря тис. тонн 298,2 278,5 259,5 93,2 

Розміщення відходів тис. тонн 208,0 190,0 170,0 89,5 
Скиди зворотних вод у поверхневі 
водні об’єкти  млн. куб. м 92,9 92,9 92,9 100,0 

Збільшення площі земель, територій 
та об’єктів природно-заповідного фо-
нду 

тис. га 195,6 195,9 218,9 111,7 

 

3.4. РОЗВИТОК РЕКРЕАЦІЇ ТА ТУРИЗМУ 

Діяльність галузі спрямована на забезпечення прав громадян на відпо-
чинок, охорону здоров’я, безпечне для життя і здоров’я довкілля, задоволен-
ня духовних потреб та інших засадничих прав людини і громадянина, раціо-
нальне використання туристично-рекреаційних ресурсів. 

 
Перелік основних чинників, що негативно впливають на розвиток галузі: 

– недостатній рівень розвитку туристичної інфраструктури в області, зо-
крема, для осіб з обмеженими можливостями;  

– незадовільний стан доріг; 
– брак вказівників до основних туристично-екскурсійних об’єктів, атрак-

цій і туристичних знаків на автодорогах; 
– мала кількість належно облаштованих санітарних місць біля туристич-

них об’єктів; 
– повільний розвиток належного асортименту туристичних послуг; 
– недостатня кількість облаштованих туристських шляхів, відсутність 

притулків на гірських туристських стежках; 
– невідповідність співвідношення “ціна – якість” туристичних послуг; 
– відсутність системи оновлення рекламно-інформаційних матеріалів 

про область та необхідність у збільшенні їх кількості. 
З метою підвищення конкурентоспроможності сфери туризму і курортів, 

формування ефективної моделі співпраці держави, бізнесу та суспільства 
необхідно забезпечити на обласному рівні: 

– реалізацію Стратегії розвитку та маркетингу туризму Івано-
Франківської області до 2015 року, затвердженої рішенням обласної ради від 
20.02.2007 №215-9/2007; 

– виконання Програми розвитку туризму в області на 2009-2010 роки, 
що затверджена рішенням обласної ради від 27.03.2009 р. №760-29/2009; 

– розбудова матеріальної бази і туристичної інфраструктури; 
– розширення мережі туристсько-екскурсійних маршрутів; 
– покращення якості туристичних послуг; 
– розвиток культурно-пізнавального та сільського зеленого туризму; 
– дієві заходи з безпеки туристів; 
– запровадження системи рекламно-інформаційної та промоційної дія-

льності. 
Основні заходи для розвитку у цій сфері у 2010 році: 

 розробка Програми розвитку туризму в області на 2011-2015 роки; 
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 реалізація проекту “Екскурсійне намисто Івано-Франківщини” (розробка 
та втілення новітніх форм управління і організації екскурсійної діяльності в 
області); 

 виготовлення та встановлення вказівників до основних туристично-
екскурсійних об’єктів, туристичних атракцій і знакування маршрутів; 

 розширення та облаштування мережі туристських маршрутів з різних 
видів туризму, їх опис і паспортизація; 

 будівництво туристичних притулків на туристських маршрутах, облаш-
тування місць для відпочинку; 

 розвиток туристичної інфраструктури вздовж р.Дністер; 
 підтримка реалізації в області проекту “Відкритий туризм: доступність 

відпочинку на Івано-Франківщині для осіб з особливими потребами”; 
 облаштування оглядових майданчиків; 
 проведення обласного конкурсу проектів з розвитку туризму та їх фінан-

сування; 
 здійснення аудиту послуг садиб сільського зеленого туризму, їх катего-

ризація та проведення навчальних семінарів для їхніх власників; 
 зміцнення матеріально-технічної бази Івано-Франківського гірського по-

шуково-рятувального загону; 
 створення і поширення рекламно-інформаційної, методичної продукції 

та навчальних посібників щодо розвитку туризму; 
 сприяння роботі туристично-інформаційних центрів; 
 проведення в області туристичних заходів і фестивалів, ознайомчих ту-

рів для засобів масової інформації; 
 презентація області на національних і міжнародних туристичних виставках; 
 здійснення туристично-краєзнавчих, патріотично-виховних, спортивно-

туристичних заходів з дітьми та молоддю області 
Головне управління з питань туризму, єв-
роінтеграції, зовнішніх зв’язків та інвести-
цій, райдержадміністрації, міськвиконкоми 

Очікувані результати у 2010 році: 
– формування привабливого туристичного образу Івано-Франківщини в 

Україні та світі, найповніше використання культурних і природних ресурсів 
області; 

– зростання показників іноземного (в’їзного) туристичного потоку та вну-
трішнього туризму відповідно на 10,0 і 13,0 відсотків;  

– збільшення обсягу наданих туристичних послуг на 10,0 відсотків;  
– нарощення платежів до бюджету підприємств туристичної галузі на 

8,0 відсотків;  
– зростання кількості екскурсантів на 15,0 відсотків; 
– збільшення числа садиб сільського зеленого туризму на 5,0-10,0 від-

сотків. 
 

Розвиток туристично-рекреаційного комплексу 
Показники діяльності ліцензованих  

туристичних підприємств 
Один.  
виміру 

2008 р. 
звіт 

2009 р. 
очікув. 

2010 р. 
прогноз 

2010 р. до 
2009 р., % 

В’їзд іноземних туристів  тис. осіб 1,7 2,2 2,5 113,0 
Внутрішній туризм тис. осіб 583,6 501,0 550,0 110,0 
Платежі до бюджету млн. грн. 15,3 23,1 25,0 108,0 
Кількість екскурсантів тис. осіб 568,0 521,7 600,0 115,0 
Обсяг наданих туристичних послуг млн. грн. 110,6 203,0 225,0 110,0 
Кількість садиб сільського, зеленого ту-
ризму одиниць 467 650 700 108,0 
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3.5. ЗБЕРЕЖЕННЯ ІСТОРИКО-КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ  

Основні чинники, що негативно впливають на стан справ у цій сфері 
Одним із основних чинників, що несприятливо впливають на розвиток і 

збереження історико-культурної спадщини області, є недостатність фінансу-
вання науково-проектних, ремонтно-реставраційних робіт, паспортизації та 
консервації пам’яток архітектури національного і місцевого значення. Все ще 
малопродуктивною є просвітницька робота на рівні Єпархіального керівницт-
ва, спрямована на збереження в належному стані сакральних пам’яток архі-
тектури та мистецтва національного і місцевого значення, що призводить до 
затягування процесу укладення охоронних договорів з церковними громада-
ми різних конфесій, яким віддано у користування такі пам’ятки. 

З метою збереження пам’яток історико-культурної спадщини Івано-
Франківщини необхідно: 

– на обласному рівні: 
1) домогтися збереження та регенерації традиційного характеру сере-

довища пам'яток, а також органічне включення у нього сучасного архітектур-
ного середовища; 

2) забезпечити паспортизацію та інвентаризацію об'єктів культурної 
спадщини; 

3) здійснити протиаварійні, ремонтно-реставраційні роботи з метою 
збереження пам’яток архітектури і монументального мистецтва. 

Основні заходи у цій сфері у 2010 році: 
 виготовлення паспортів на об'єкти культурної спадщини 

Управління містобудування та архітектури, 
управління культури облдержадміністрації 

 продовження реалізації проектів “Врятуємо шедеври разом”, “Повернуті 
із небуття” 

Управління культури облдержадміністрації 
 проведення розпочатих ремонтно-реставраційних робіт на об’єктах: 

– будинок по вул. Сахарова,15, м. Івано-Франківськ (колишній окружний 
суд); 

– будинок по вул. Січових Стрільців,25 (колишня військова канцелярія); 
– церква “Перенесення мощів Святого Миколая”, с. Олешів Тлумацького 

району  
(орієнтовна вартість – 800,0 тис. грн.)  
Управління містобудування та архітектури, 
управління культури облдержадміністрації 

 здійснення науково-проектних робіт на 17 пам’ятках архітектури місце-
вого значення (орієнтовна вартість – 1650,0 тис. грн.); 

Управління містобудування та архітектури, 
управління культури облдержадміністрації 

 обстеження новозбудованих упродовж 1999-2009 років пам’ятників істо-
рії та монументального мистецтва з метою подання пропозицій щодо вне-
сення їх до Державного реєстру нерухомих пам’яток України 

Управління культури облдержадміністрації 
 роз’яснювальна робота з церковними громадами як власниками (корис-

тувачами) пам’яток архітектури, сакральної дерев’яної архітектури і творів 
мистецтва щодо їх збереження та утримання в належному стані  

Управління містобудування та архітектури, 
управління культури, управління внутрі-
шньої політики облдержадміністрації 
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 укладення охоронних договорів з парафіями різних конфесій, церковни-
ми громадами та іншими користувачами пам’яток архітектури національного і 
місцевого значення 

Управління культури, управління містобу-
дування та архітектури облдержадмініст-
рації 

 розроблення ІІ етапу “Основні напрями розвитку територій, сучасний 
стан інженерно-транспортної інфраструктури” Схеми планування територій 
Івано-Франківської області.  

Управління містобудування та архітектури 
облдержадміністрації 

Очікувані результати у 2010 році: 
– введення в єдиний документообіг органів виконавчої влади електро-

нної бази даних щодо об'єктів культурної спадщини; 
– підготовка паспортів на 160 пам’яток архітектури місцевого значення, 

що у 2 рази більше, ніж у попередньому році; 
– проведення ремонтних робіт та виготовлення проектно-кошторисної 

документації на реставрацію 20 пам’яток архітектури місцевого значення. 

3.6. ІНСТРУМЕНТИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАБІЛЬНОСТІ 
 ТА АКТИВІЗАЦІЇ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ  

3.6.1. Фінансова діяльність 

Досягнення фінансово-економічної стабілізації є визначальною умовою 
подолання кризи та відновлення економічного зростання. 

 
Фінансово-господарська діяльність 
З метою подолання фінансової кризи та відновлення економічного зрос-

тання у сфері фінансово-господарської діяльності області необхідно: 
– на обласному рівні: 
1) забезпечити ефективну мобілізацію коштів для збереження власного 

потенціалу соціально-економічного розвитку; 
2) проводити комплексну модернізацію підприємств, як запоруку утвер-

дження принципів та механізмів структурно-інноваційної моделі соціально-
орієнтованої економіки в умовах членства України у СОТ; 

3) забезпечити формування ефективного конкурентного середовища в 
області, здійснення контролю за діяльністю монопольних структур та захист 
економічної конкуренції. 

Основні заходи для розвитку у цій сфері у 2010 році: 
 створення сприятливого фінансово-господарського середовища для 

отримання суб’єктами господарювання області позитивних фінансових ре-
зультатів: 

– задіяння ресурсів на інноваційний розвиток підприємств (капітальні 
вкладення), випуск технологічно нової та удосконаленої продукції; 

– ініціювання впровадження спрощеної системи процесів ліквідації (ре-
організації) збиткових неперспективних державних підприємств з викорис-
танням процедури банкрутства; 

– погодження (затвердження) річних фінансових планів державних і ко-
мунальних підприємств, господарських товариств, у статутних фондах яких 
більше 50 відс. акцій належить державі або територіальним громадам та 
здійснення систематичного моніторингу за їх реалізацією 
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Галузеві управління облдержадміністрації, 
Державна податкова адміністрація в обла-
сті, регіональне відділення Фонду держав-
ного майна України в області, Головне 
управління Пенсійного фонду України в 
області, обласний відділ з питань банкрут-
ства, райдержадміністрації, міськвиконко-
ми, органи місцевого самоврядування 

 сприяння фінансовій підтримці інвестиційних проектів розвитку пріори-
тетних сфер економіки (у тому числі за рахунок бюджетних коштів) 

Галузеві управління облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, міськвиконкоми 

 запобігання, виявлення та припинення порушень законодавства про за-
хист економічної конкуренції на соціально-важливих ринках (продовольчих 
товарів, нафтопродуктів тощо) 

Івано-Франківське обласне територіальне 
відділення Антимонопольного комітету 
України, галузеві управління, райдержад-
міністрації, міськвиконкоми, органи місце-
вого самоврядування 

Очікувані результати у 2010 році: 
– приведення фінансового результату до зниження збитковості порівня-

но з 2009 роком на 26,9 відсотка; 
– скорочення сумарного обсягу збитків збиткових підприємств на 6,5 від-

сотка; 
– зменшення частки збиткових підприємств до рівня не вище 25,5 відсотка; 
– підвищення ефективності управління об’єктами державної та комуна-

льної власності, захист інтересів держави і територіальних громад в частині 
належного утримання та збереження державного і комунального майна. 

 
Наповнення бюджету 
В основу формування розрахункових показників доходів, видатків та 

міжбюджетних трансфертів проектів місцевих бюджетів на 2010 рік покладе-
но вимоги діючого Бюджетного кодексу України. 

Програмними пріоритетами формування бюджетної політики на цей рік 
є прогнозування збалансованих показників місцевих бюджетів, оптимальність 
витрачання бюджетних коштів та удосконалення виправданої у попередніх 
роках бюджетної практики щодо методик і механізмів обчислення обсягів 
міжбюджетних трансфертів між державним та місцевими бюджетами. 

Розрахунок показників доходів місцевих бюджетів на 2010 рік здійснено 
з врахуванням уточнених прогнозних макропоказників економічного і соціа-
льного розвитку України на 2010 рік та основних положень Закону України від 
20 жовтня 2009 року «Про встановлення прожиткового мінімуму та мінімаль-
ної заробітної плати».  

Визначення обсягів міжбюджетних трансфертів між державним і місце-
вими бюджетами проведено на основі удосконаленого формульного розра-
хунку показників їх доходів та видатків, що враховуються при визначенні між-
бюджетних трансфертів. Зокрема, у методиці розподілу доходів місцевих 
бюджетів, що враховуються при визначенні обсягів міжбюджетних трансфер-
тів, застосовано метод екстраполяції та для врахування останніх тенденцій 
зміни податкової бази місцевих бюджетів – коефіцієнт коригування доходів 
внаслідок впливу фінансової кризи. 
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Основні цілі на 2010 рік: 
 Забезпечення реалізації основних завдань бюджетної політики, визна-

чених на 2010 рік, і економне та раціональне використання бюджетних кош-
тів, зокрема:  

– зміцнення доходної бази місцевих бюджетів; 
– підвищення ефективності витрачання бюджетних коштів; 
– упорядкування видаткових повноважень місцевих бюджетів; 
– запровадження нових інструментів стимулювання регіонального роз-

витку. 
Основні заходи на 2010 рік: 

 забезпечення виконання: 
– планових показників, доведених Міністерством фінансів України по 

доходах місцевих бюджетів, що враховуються при визначенні обсягів міжбю-
джетних трансфертів; 

– планових показників, затверджених місцевими радами по доходах за-
гального та спеціального фондів місцевих бюджетів 

 забезпечення надходжень до місцевих бюджетів на рівні, не нижчому, 
ніж у минулому році 

 спрямування у повному обсязі видатків на захищені статті цих бюджетів 
 забезпечення у повному обсязі розрахунків за електричну і теплову 

енергію та природній газ, які споживаються бюджетними установами, послуги 
з водопостачання і водовідведення та послуги зв’язку, що їм надаються, не 
допускаючи будь-якої простроченої заборгованості з їх оплати, а також укла-
дання договорів за кожним видом енергоносіїв у межах встановлених відпо-
відним розпорядником бюджетних коштів обґрунтованих лімітів споживання 

 спрямування залишків бюджетних коштів у першу чергу на погашення 
кредиторської заборгованості, яка склалася станом на 01.01.2010 року 

 планування видатків, пов’язаних із стимулюванням працівників будь-
якої бюджетної установи, лише за умови забезпечення у повному обсязі кош-
тами на їх заробітну плату, інші соціальні виплати, у тому числі стипендії, та 
проведення розрахунків за комунальні послуги і енергоносії 

 затвердження заходів щодо економії бюджетних коштів. 
Головне фінансове управління, райдержа-
дміністрації, виконавчі комітети міст обла-
сного значення, інші органи місцевого са-
моврядування області 

Очікувані результати у 2010 році: 
– виконання планових показників, доведених Міністерством фінансів 

України та затверджених місцевими радами по доходах місцевих бюджетів; 
– зростання надходжень до місцевих бюджетів на рівні, не нижчому, ніж 

у минулому році; 
– ефективне спрямування бюджетних коштів для виконання місцевими 

органами влади та органами місцевого самоврядування покладених на них 
функцій. 
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Зменшення податкового боргу 
Основні чинники, що негативно впливають на динаміку податкового 
боргу 

Найбільшим боржником бюджету в області є ВАТ «Нафтохімік Прикар-
паття», податковий борг якого на 1 січня 2010 р. становив 295,2 млн. грн. (у 
тому числі 291,2 млн. грн. - з акцизного збору), або 66,0 відс. від загальної 
його величини. При цьому стягнення цієї заборгованості з товариства є про-
блемним, оскільки усі дії податкової інспекції в Надвірнянському районі плат-
ник оскаржує в судовому порядку. Львівський апеляційний адміністративний 
суд ухвалою від 20.10.09 задовольнив клопотання ВАТ «Нафтохімік Прикар-
паття» і заборонив ДПІ в Надвірнянському районі вживати заходи стягнення 
до боржника.  

Значні суми податкового боргу обліковуються також щодо підприємств 
комунальної форми власності – 39,8 млн. грн. (ДМП «Івано-Франківськтепло-
комуненерго» – 18,4 млн. грн., житлово-експлуатаційних організацій міста 
Івано-Франківська – 10,1 млн. грн.). Однак, у більшості випадків виконання 
рішень про його стягнення розстрочується на тривалий термін, відкриваються 
зведені виконавчі провадження, за якими, крім виконавчих листів про стягнен-
ня податкового боргу, на виконанні знаходяться виконавчі документи стосовно 
боргів до Пенсійного Фонду України, а відповідно до ст. 44 Закону України 
“Про виконавче провадження” вимоги щодо збору на обов’язкове державне 
пенсійне страхування задовольняються у третю чергу, а податків і платежів до 
бюджету – у четверту. 

В цілому по області обліковується також 20,9 млн. грн. заборгованості 
за нарахованими штрафними санкціями за порушення норм регулювання 
обігу готівки, використання реєстраторів розрахункових операцій та іншими 
адміністративними штрафами, що не мають статусу податкового боргу і стя-
гуються виключно у судовому порядку.  

Основні заходи у 2010 році: 
 скерування до бюджету коштів за рахунок реалізації рухомого і нерухо-

мого майна платників податків, яке перебуває у податковій заставі, вилучен-
ня готівкових коштів у боржників;  

 відпрацювання підприємств-боржників з метою визначення можливості 
використання їх дебіторської заборгованості та проведення необхідної робо-
ти щодо її продажу за визначеним чинним законодавством механізмом;  

 своєчасна підготовка та подання судових позовів про стягнення подат-
кового боргу платників у судовому порядку; 

 надходження цих боргів від підприємств, що перебувають у процедурах 
банкрутства; 

 погашення заборгованості підприємствами комунальної власності, у то-
му числі шляхом взаєморозрахунків за механізмом її погашення за рахунок 
різниці в тарифах на теплову енергію, послуги з водопостачання та водовід-
ведення, що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню; 

 здійснення профілактичних та роз’яснювальних заходів із платниками 
податків, які допутили податкові борги, засновниками підприємств-боржників, 
органами виконавчої влади щодо їх погашення коштами з використанням 
механізмів, передбачених чинним законодавством України 

Державна податкова адміністрація в області 
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Очікувані результати у 2010 році: 

– зменшення податкового боргу до зведеного бюджету на 2,0 відс., у 
тому числі до державного бюджету – на 1,7 відс., до місцевих бюджетів – на 
9,1 відсотка. 

 
Розвиток фондового ринку 
Забезпечення реалізації єдиної державної політики щодо розвитку і фу-

нкціонування ринку цінних паперів та їх похідних, здійснення ефективних дій 
у сфері фінансових послуг сприяє розбудові конкурентоспроможного фондо-
вого ринку, здатного мобілізувати ресурси у реальний сектор економіки, і ви-
значає такі основні заходи на 2010 рік: 

 здійснення державного регулювання та контролю за випуском і обігом 
цінних паперів та їх похідних в регіоні, додержання законодавства у цій сфері;  

 забезпечення захисту прав інвесторів шляхом застосування заходів 
щодо запобігання і припинення порушень законодавства на ринку цінних па-
перів, застосування санкцій за його порушення у межах відповідних повно-
важень 

територіальне управління Державної комі-
сії з цінних паперів та фондового ринку, 
райдержадміністрації, міськвиконкоми 

Очікуваний результат на 2010 рік:  

Підвищення відповідальності учасників фондового ринку та його пода-
льший розвиток.  

 
Грошово-кредитна політика 
Основна ціль на 2010 рік: 
Стабілізація ресурсної бази банків та посилення керованості грошово-

кредитного ринку. 
Основні заходи у 2010 році: 

 активізація заходів з фінансового оздоровлення банків і стабілізації їх 
роботи;  

 покращення якості кредитного портфеля;  
 відновлення довіри населення до банківської системи, зокрема шляхом 

активної участі в удосконаленні системи гарантування вкладів в Україні;  
 подальший розвиток безготівкових розрахунків, поширення використан-

ня спеціальних платіжних засобів, впровадження нових технологій і розши-
рення спектра операцій, координація зусиль банків щодо створення уніфіко-
ваної інфраструктури та розширення сфери затосування багатофункціональ-
них банківських старт-карток і реалізації супутніх проектів у соціальній сфері. 

Банківські заклади та установи області 

Очікувані результати у 2010 році: 
– зростання загальної суми кредитів, наданих банками суб’єктам госпо-

дарювання області, на 650,0 млн. грн. або на 17,0 відсотків; 
– збільшення питомої ваги довгострокових кредитів на 4,0 відс. до  

35,0 відсотків. 
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3.6.2. Регуляторна політика і розвиток підприємництва 
Перелік основних чинників, що негативно впливають на розвиток у цій 
сфері: 

– невідповідне (менше 0,5 відс. доходної частини) виділення у бюдже-
тах районів і міст коштів на підтримку підприємництва; 

– незначна кількість об’єктів інфраструктури підтримки підприємництва у 
малих містах і сільській місцевості; 

– неузгодженість внутрівідомчих документів контролюючих органів із за-
конодавчими актами з питань підприємництва; 

– недостатня активність кредитних спілок, у першу чергу на селі; 
– слабка матеріально-технічна база значної кількості малих підпри-

ємств, недостатній розвиток їх кооперації з великими суб’єктами господарю-
вання;  

– низький рівень впровадження інноваційної продукції та технологій у 
малому бізнесі; 

– недостатнє використання механізмів надання пільг для місцевих під-
приємців органами місцевого самоврядування.  

Основні завдання, які необхідно здійснити на обласному рівні:  
1) забезпечити створення сприятливих умов для розвитку підприємниц-

тва, зняття адміністративних та регуляторних бар’єрів на шляху започатку-
вання підприємницької діяльності як дієвого засобу забезпечення зайнятості 
та доходів населення, наповнення споживчого ринку товарами і послугами; 

2) активізувати фінансово-кредитну та інвестиційну підтримку суб’єктів 
малого підприємництва; 

3) подальше спрощення процедури започаткування та провадження го-
сподарської діяльності. 

Основні заходи у цій сфері у 2010 році: 
 реалізація Регіональної програми підтримки малого підприємництва в 

області на 2009-2010 роки 
Головне управління економіки облдержад-
міністрації, райдержадміністрації, міськви-
конкоми 

 розробка проектів регуляторних актів щодо діяльності та підтримки ма-
лого підприємництва, проведення аналізу їх регуляторного впливу на підпри-
ємницьке середовище та залучення громадськості до обговорення і ухвален-
ня регуляторних рішень 

Галузеві управління облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, міськвиконкоми 

 аналіз і контроль за відповідністю нормативних актів регіонального зна-
чення, що стосуються підприємницької діяльності, згідно з вимогами Закону 
України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 
діяльності” 

Галузеві управління облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, міськвиконкоми 

 здійснення контролю за діяльністю державних реєстраторів, адміністра-
торів дозвільних центрів, органів ліцензування і дозвільних органів 

Представництво Держкомпідприємництва в 
області, головне управління економіки об-
лдержадміністрації 

 надання на суму понад 1,5 млн. грн. пільгових кредитів суб'єктам малого 
підприємництва, які працюють у пріоритетних галузях економіки 
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Головне управління економіки облдержад-
міністрації, Регіональний фонд підтримки 
підприємництва в області, райдержадмініс-
трації, міськвиконкоми  

 реалізація програми гарантування кредитів для суб'єктів малого підпри-
ємництва (в обсягах не менших 500 тис. грн.) і мікрокредитування через кре-
дитні спілки (не менше 300 тис. грн.) 

Головне управління економіки облдержад-
міністрації, Регіональний фонд підтримки 
підприємництва в області  

 удосконалення діяльності дозвільних центрів, у тому числі збільшення 
переліку дозволів, які ними видаються 

Райдержадміністрації, міськвиконкоми, 
представництво Держкомпідприємництва в 
області, головне управління економіки об-
лдержадміністрації  

 фінансова підтримка органами виконавчої влади та місцевого самовря-
дування діяльності районних і міських бізнес-центрів, виставкових залів, біз-
нес-інкубаторів, центрів бізнесу, промислових парків 

Райдержадміністрації, міськвиконкоми 
 забезпечення діяльності різноманітних інформаційних служб з питань 

підприємництва, зокрема служби “Гаряча лінія” на базі громадського центру 
“Ділові ініціативи” 

Головне управління економіки облдержад-
міністрації, Регіональний фонд підтримки 
підприємництва в області  

Очікувані результати у 2010 році: 
– зростання кількості малих підприємств на 10 тис. населення на 1,7 від-

сотка; 
– створення 16,5 тис. нових робочих місць; 
– збільшення надходжень до бюджетів всіх рівнів на 39,9 млн. грн. (на 

10,6 відс.); 
– виділення коштів на підтримку малого підприємництва з районних і мі-

ських бюджетів в межах близько 1,0 млн. грн.  
 

Показники діяльності малих підприємств 

Показники Одиниця 
виміру 

2008 р. 
звіт 

2009 р. 
очік. 

2010 р. 
прогноз 

2010 р.  
прогноз у % до 

очік. 2009 р. 
Кількість малих підприємств на 10 ти-
сяч населення одиниць 54 58 59 101,7 

середньоспискова чисельність працю-
ючих тис. осіб 43,4 44,2 45,3 102,5 

обсяг реалізованої продукції млн. грн. 5403,8 5672,9 5973,1 105,3 
Фізичні особи – підприємці, всього тис. осіб 66,9 62,3 65,4 104,9 
у відс. до попереднього року відс.  113,8 93,1 104,9 х 
Чисельність зайнятих у сфері малого 
підприємництва (юридичні та фізичні 
особи, наймані працівники) 

тис. осіб 136,1 132,4 136,6 103,2 

їх частка від всього населення у праце-
здатному віці відс.  24,9 24,5 25,0 х 

Кількість створених нових робочих 
місць тис. од. 19,6 15,8 16,5 104,4 

Частка виробленої продукції малого 
підприємництва від загальнообласного 
обсягу виробництва 

відс.  21,5 22,6 23,4 х 
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Показники Одиниця 
виміру 

2008 р. 
звіт 

2009 р. 
очік. 

2010 р. 
прогноз 

2010 р.  
прогноз у % до 

очік. 2009 р. 
Надходження від діяльності малого 
підприємництва до бюджетів всіх рівнів млн. грн. 284,3 376,1 416,0 110,6 

 
3.6.3. Приватизація 

Завданням органів виконавчої влади є захист прав власності, ефектив-
не використання державного майна, забезпечення прозорої діяльності під-
приємств державного сектора, здійснення прозорої приватизації та напов-
нення Стабілізаційного фонду. 
Перелік чинників, що негативно впливають на процеси приватизації 

– відсутність затвердженої Державної програми приватизації, (на сього-
дні є чинними положення Державної програми приватизації на 2000-2002 ро-
ки, які не відповідають сучасним умовам та потребують змін); 

– неузгодженість позицій органів державної влади при визначенні пере-
ліків підприємств, що підлягають приватизації; 

– відсутність фінансування робіт, пов’язаних із виготовленням докумен-
тації по земельних ділянках, що підлягають продажу разом з об’єктами при-
ватизації; 

– зменшення попиту на об’єкти приватизації у зв’язку з фінансовою кри-
зою. 

Основні заходи у цій сфері у 2010 році:  
 визначення переліку об’єктів (підприємств) державної власності, які мо-

жуть бути запропоновані до приватизації 
Регіональне відділення Фонду державного 
майна України по Івано-Франківській обла-
сті, головні управління економіки, промис-
ловості та розвитку інфраструктури, агро-
промислового розвитку 

 приватизація об’єктів, затверджених Фондом державного майна Украї-
ни, подальше перебування яких у державній власності є економічно недоці-
льним 

Регіональне відділення Фонду державного 
майна України по Івано-Франківській обла-
сті 

 забезпечення надходження до державного бюджету коштів, одержаних 
від приватизації та оренди державного майна в обсягах, визначених для ре-
гіонального відділення ФДМУ по Івано-Франківській області 

Регіональне відділення Фонду державного 
майна України по Івано-Франківській обла-
сті 

 подальше проведення інвентаризації та ведення Реєстру об’єктів дер-
жавної та комунальної власності, які належать до сфери управління облдер-
жадміністрації 

Головне управління економіки облдержад-
міністрації  

 продовження роботи з упорядкування обліку юридичних осіб, які втра-
тили підпорядкування (не визнані органом управління) та розташовані на те-
риторії області 

Головне управління економіки облдержад-
міністрації  
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  залучення представників засобів масової інформації при проведенні 
аукціонів з продажу об’єктів державної та комунальної власності  

Регіональне відділення Фонду державного 
майна України по Івано-Франківській обла-
сті, управління майном обласної ради, 
райдержадміністрації, міськвиконкоми, інші 
органи місцевого самоврядування 

Очікувані результати у 2010 році: 
– Прозорість приватизації, спрямованої на дотримання загальнодержа-

вних інтересів;  
– недопущення незаконного відчуження майна та протидія рейдерству. 
 

3.6.4. Інвестиційна діяльність 

Основними чинниками, що негативно впливають на активність інвесто-
рів, є: 

1) нестабільність законодавчого і нормативного забезпечення інвести-
ційної діяльності; 

2) складні та довготривалі процедури погодження проектно-кошторисної 
документації, отримання дозволів і погоджень, відведення земельних ділянок 
для реалізації інвестиційних проектів; 

3) відсутність індустріальних (промислових) парків; 
4) оподаткування податком на додану вартість операцій з внесення іно-

земним інвестором основних засобів до статутного фонду (капіталу) юридич-
ної особи для формування її цілісного майнового комплексу; 

5) несвоєчасне відшкодування ПДВ; 
6) відсутність належного регулювання порядку отримання у користуван-

ня земельних ділянок для суспільних потреб та інші. 
З метою активізації інвестиційної діяльності необхідно: 
– на обласному рівні:  
– забезпечити ефективну взаємодію органів виконавчої влади та органів 

місцевого самоврядування і суб’єктів господарської діяльності у сфері інвес-
тиційної діяльності; 

– вжити дієвих заходів щодо створення найбільш сприятливих умов для 
активізації діяльності інвесторів у туристичній галузі та сприяти залученню 
інвестицій у пов’язані з нею проекти; 

– сприяти розвитку інвестування в інноваційну діяльність в області; 
– запровадити стимули для залучення у житлове будівництво коштів на-

селення, кредитів комерційних банків та інших позабюджетних джерел, роз-
витку іпотечного кредитування; 

– створити прозорий механізм виділення органами місцевого самовря-
дування земельних ділянок під інвестиційні виробничі та туристичні проекти і 
забудову житлових будинків, домогтися зменшення додаткових фінансових 
навантажень на інвесторів і забудовників, скорочення погоджувальних про-
цедур та інших вимог, які насамперед впливають на інвестиційний клімат і 
вартість одного квадратного метра житла; 

– забезпечити реалізацію Програми розвитку інвестиційної діяльності в 
області на період до 2011 року, яка передбачає здійснення комплексу заходів, 
спрямованих на формування сприятливого інвестиційного клімату в регіоні; 

– вжити заходів щодо поліпшення промоції області; 
– забезпечити поліпшення якості баз даних, в яких зацікавлені потен-

ційні інвестори; 
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– сприяти реалізації інвестиційних проектів підприємств області. 
Основні заходи у цій сфері у 2010 році: 

 підготовка пропозицій щодо внесення змін до Законів України “Про інве-
стиційну діяльність” та “Про режим іноземного інвестування”; 

 створення нових інформаційних продуктів (буклетів, сайту) та участь у 
загальноукраїнських заходах з питань інвестиційної діяльності з метою по-
ширення інформації про інвестиційні можливості області; 

 нормативне та організаційне забезпечення діяльності Ради з питань за-
лучення інвестицій при облдержадміністрації; 

 проведення нарад, семінарів, навчань для фахівців райдержадміністра-
цій та міськвиконкомів з питань інвестиційної діяльності; 

 надання допомоги підприємствам у реалізації інвестиційних проектів та 
у вирішенні проблем, що виникають у їхній діяльності 

Головне управління з питань туризму, єв-
роінтеграції, зовнішніх зв’язків та інвести-
цій, галузеві управління облдержадмініст-
рації, райдержадміністрації, міськвиконко-
ми, інші органи місцевого самоврядування 

Очікувані результати у 2010 році: 
– поступове нарощення обсягів інвестицій в основний капітал та у жит-

лове будівництво; 
– збільшення приросту прямих іноземних інвестицій у 2010 році на 

32,4 млн. дол. США і доведення їх обсягу на кінець 2010 року до 648,3 млн. 
дол. США. 
 

3.6.5. Науково-технічна та інноваційна діяльність 
Перелік основних чинників, що негативно впливають на стан справ у 
цій сфері; 

– проблеми фінансового характеру: нестача власних коштів підпри-
ємств, ускладненість залучення фінансових ресурсів з ринкових джерел (зок-
рема, жорсткі умови кредитування, недостатня фінансова підтримка з боку 
держави);  

– проблеми організаційно-комунікаційного характеру: недостатня розви-
неність інноваційної інфраструктури, що мала б забезпечувати посередниць-
кі, інформаційні, юридичні, фінансово-кредитні та інші послуги); 

– проблеми ринкового характеру: значна вартість нововведень, неви-
значеність строків інноваційного процесу, високий економічний ризик іннова-
ційної діяльності, тривалі терміни окупності нововведень, низький плато-
спроможний попит на вітчизняну інноваційну продукцію; 

– проблеми внутрішньовиробничого характеру: нестача кваліфікованого 
інженерно-технічного та управлінського персоналу; 

– недосконалість системи управління інноваційним розвитком на регіо-
нальному рівні. 

З метою активізації інноваційної складової розвитку економіки необхідно: 
– на обласному рівні: 
1) забезпечити збереження науково-технічного та інноваційного потен-

ціалу і перетворення його на вагомий чинник підвищення конкурентоспромо-
жності регіону;  

2) посилити вплив системи наукових знань на технологічний рівень реа-
льного сектора економіки;  
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3) запровадити кластерні механізми налагодження ефективного зв’язку 
у ланцюгу “наука-інновації-виробництво”; 

4) приділити особливу увагу реалізації Програми розвитку науково-
технічної та інноваційної діяльності області до 2015 року. 

Основні заходи для розвитку цієї сфери у 2010 році:  
 формування ефективного організаційного та фінансового механізму під-

тримки і розвитку наукової та інноваційної діяльності в області: створення 
обласної конкурсної комісії (координаційної ради) з питань науково-
технічного та інноваційного розвитку (затвердження складу комісії, порядків 
відбору та фінансової підтримки інноваційних, інвестиційних проектів та нау-
кових розробок) 

Головне управління економіки облдержад-
міністрації, регіональне відділення Держа-
вної інноваційної фінансово-кредитної 
установи, обласна рада 

 створення регіонального інноваційного кластеру (затвердження складу 
керівного комітету, визначення переліку робочих груп, розробка та затвер-
дження положення); 

Головне управління економіки облдержад-
міністрації, ІФНТУНГ, Прикарпатський нау-
ково-аналітичний центр 

 підготовка клопотань до Міністерства освіти і науки України (щодо на-
дання ТзОВ “Нафтогазовий науково-технічний парк” статусу технологічного 
парку, на який поширюватиметься дія Закону України “Про спеціальний ре-
жим інноваційної діяльності технологічних парків”) та Державного агентства 
України з інвестицій та інновацій (щодо створення в м. Івано-Франківську ре-
гіонального центру інноваційного розвитку) 

Головне управління економіки облдержад-
міністрації, ТзОВ “Нафтогазовий науково-
технічний парк” 

 проведення аналітичних досліджень: 
– щодо перспективи розвитку агроекологічного виробництва продуктів 

дитячого харчування на основі екологічно чистого коров’ячого молока; 
– щодо перспектив використання нетрадиційних джерел енергії у Вер-

ховинському районі  
Головне управління економіки облдержад-
міністрації, Прикарпатський науково-
аналітичний центр 

 започаткування обласної премії імені Г.І.Терсенова 
Головне управління економіки облдержад-
міністрації, обласна рада, обласна органі-
зація ТВР України 

 проведення щорічної науково-практичної конференції, присвяченої Дню 
раціоналізатора і винахідника, в рамках якої організувати виставку закінчених 
розробок, зразків інноваційної продукції, моделей винаходів, що пропонують-
ся до серійного виробництва 

Головне управління економіки облдержадмі-
ністрації, обласна організація ТВР України 

Очікувані результати у 2010 році: 
– збільшення кількості підприємств, що виробляють інноваційну та ви-

сокотехнологічну продукцію на 17,6 відсотка; 
– збільшення обсягів реалізованої інноваційної продукції на 76,5 відс. 

або на 245,0 млн. грн. 
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Основні показники інноваційного розвитку  

Показники Один. 
виміру 

2008 р. 
звіт 

2009 р. 
очік. 

2010 р. 
прогноз 

2010 р. до 
2009р., % 

Кількість інноваційно активних підпри-
ємств одиниць 92 74 87 117,6 
Частка інноваційно активних підприємств 
у загальній кількості суб’єктів промисло-
вої діяльності регіону % 27,9 23 25 х 
Обсяг реалізованої інноваційної продук-
ції, всього млн. грн. 598,1 320,2 565,2 176,5 
у % до загального обсягу реалізованої 
промислової продукції % 5,2 3,5 4,9 х 
Впроваджено нових технологічних про-
цесів, всього одиниць 35 29 40 137,9 
з них маловідходних, ресурсозберігаю-
чих одиниць 15 15 25 166,7 
Освоєно нових видів продукції, всього одиниць 56 53 73 137,7 
з них нових видів техніки одиниць 7 5 9 180,0 

 
3.6.6. Зовнішньоекономічна діяльність 

Подальший розвиток експортного потенціалу набуває особливого зна-
чення як чинник належного розвитку багатьох галузей і виробництв і перед-
бачає: 

– реалізацію на зовнішньому ринку товарів, щодо яких Україна має пе-
реваги; 

– поетапне нарощування експортних можливостей виробництва та сфе-
ри послуг і забезпечення на цій основі більшої зайнятості населення; 

– збереження позитивного сальдо у балансі зовнішньої торгівлі, одержа-
ння валютних коштів для оплати критичного імпорту. 

Основні заходи для розвитку у цій сфері на 2010 рік: 
 активізація двостороннього співробітництва з країнами та їх регіонами – 

основними торговельними партнерами області 
Головне управління з питань туризму, єв-
роінтеграції, зовнішніх зв’язків та інвести-
цій облдержадміністрації, райдержадмініс-
трації, міськвиконкоми 

 модернізація виробничих потужностей, освоєння нової продукції підпри-
ємствами господарського комплексу області 

Головні управління промисловості та роз-
витку інфраструктури, агропромислового 
розвитку, з питань туризму, євроінтеграції, 
зовнішніх зв’язків та інвестицій облдержа-
дміністрації, райдержадміністрації, міськ-
виконкоми 

 інформаційний обмін із зарубіжними країнами з використанням можли-
востей дипломатичних установ і торговельно-економічних місій України 

Головне управління з питань туризму, єв-
роінтеграції, зовнішніх зв’язків та інвести-
цій облдержадміністрації 

 надання інформаційної підтримки обласним підприємствам-
експортерам у пошуку потенційних партнерів та можливості інвестування у 
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промислові об’єкти, розташовані у країнах, що належать до перспективних 
ринків збуту української продукції 

Головне управління з питань туризму, єв-
роінтеграції, зовнішніх зв’язків та інвести-
цій облдержадміністрації 

 реалізація Програми сприяння залученню інвестицій в економіку області 
Головне управління з питань туризму, єв-
роінтеграції, зовнішніх зв’язків та інвести-
цій, галузеві управління облдержадмініст-
рації, райдержадміністрації, міськвиконко-
ми 

 поглиблення взаємовигідних економічних зв’язків з країнами-членами 
ЄС та іншими торгівельними партнерами, сприяння реалізації спільних з ни-
ми економічних проектів, реалізація програм економічного співробітництва 

Головне управління з питань туризму, єв-
роінтеграції, зовнішніх зв’язків та інвести-
цій облдержадміністрації 

 активізація процесу залучення майнових іноземних інвестицій з метою 
налагодження імпорту сучасних технологій та обладнання для забезпечення 
потреб економіки області 

Головне управління з питань туризму, єв-
роінтеграції, зовнішніх зв’язків та інвести-
цій облдержадміністрації, райдержадмініс-
трації, міськвиконкоми 

 залучення провідних виробників області до участі у міжнародних тенде-
рах, бізнес-форумах, виставково-ярмаркових заходах країн-партнерів 

Головне управління з питань туризму, єв-
роінтеграції, зовнішніх зв’язків та інвести-
цій облдержадміністрації 

 реалізація раніше підписаних угод та протоколів намірів про міжрегіона-
льне співробітництво, укладення нових угод відповідно до стратегії розвитку 
області 

Головне управління з питань туризму, євро-
інтеграції, зовнішніх зв’язків та інвестицій, 
галузеві управління облдержадміністрації, 
райдержадміністрації, міськвиконкоми 

Очікувані результати у 2010 році: 
– розширення зовнішньоекономічної співпраці області з країнами-

членами ЄС, іншими країнами світу;  
– нарощення показників експорту товарів і послуг відповідно на 60,9 та 

16,6 відсотків;  
– збереження позитивного сальдо у балансі зовнішньої торгівлі області. 
 

Показники зовнішньоекономічної діяльності 
млн. дол. США 

Показники 2008 р. 
факт. 

2009 р. 
факт 

2010 р.  
прогноз 

Зовнішньоторговельний оборот товарів 1511,7 592,2 806,2 
у % до попереднього року 84,2 38,7 136,1 
 - загальний обсяг експорту товарів  721,7 336,0 540,7 
у % до попереднього року 71,8 46,6 160,9 
 - загальний обсяг імпорту товарів  790,0 256,2 265,5 
у % до попереднього року 100,1 32,4 103,6 
Зовнішньоторговельний обсяг послуг 49,6 36,8 48,8 
у % до попереднього року 138,5 77,0 132,6 
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 - загальний обсяг експорту послуг 25,8 19,9 23,2 
у % до попереднього року 127,2 76,9 116,6 
 - загальний обсяг імпорту послуг  23,8 16,9 25,6 
у % до попереднього року 153,1 70,9 151,5 
Зведений зовнішньоторговельний баланс 1561,3 629,0 855,0 
у % до попереднього року 85,3 39,7 135,9 

 
3.6.7. Розвиток міжнародного співробітництва 

З метою розвитку взаємовигідного міжнародного співробітництва, роз-
ширення участі в міжнародних організаціях та просування на шляху євроінте-
грації, створення належної системи реалізації вже укладених міжрегіональ-
них угод та інших локальних договорів про співпрацю з територіями інших 
держав як на заході так і на сході (Білорусія, Росія) необхідно: 

– на обласному рівні: 
1) реалізовувати нові можливості щодо залучення міжнародної технічної 

допомоги з метою поліпшення інфраструктури та забезпечення умов для по-
дальшого сталого розвитку області; 

2) розширювати співпрацю області із адміністративно-територіальними 
одиницями країн ЄС та країн-сусідів; 

3) забезпечити реалізацію державних програм з питань європейської та 
євроатлантичної інтеграції; 

4). Звернутися до громадських організацій, які опікуються питаннями 
міжрегіонального співробітництва в рамках спільної діяльності з аналогічни-
ми закладами за кордоном щодо створення спеціального інституту регіона-
льного інтеграційного та інвестиційно-інноваційного розвитку, який би на ос-
нові вивчення територіальних потреб запропонував би змістовне наповнення 
вже укладених договорів про співпрацю з територіями інших держав з тим, 
щоб їх виконання набуло певної системи, не зводилось до обміну делегація-
ми та культурно-масовими заходами. 
Основні заходи для розвитку у цій сфері у 2010 році: 

 розвиток транскордонного співробітництва в рамках “Карпатського єв-
рорегіону” та єврорегіону “Верхній Прут”, проведення спільних заходів в еко-
номічній, культурній, соціальній, освітній, екологічній та науковій сферах 

Головне управління з питань туризму, єв-
роінтеграції, зовнішніх зв’язків та інвести-
цій, інші управління і відділи облдержадмі-
ністрації, райдержадміністрації, міськви-
конкоми 

 виконання державних цільових програм інформування громадськості з 
питань європейської та євроатлантичної інтеграції України на 2008-2011 роки 

Головне управління з питань туризму, євроі-
нтеграції, зовнішніх зв’язків та інвестицій 

 проведення круглих столів, семінарів, презентацій та видавництво дру-
кованих матеріалів на тему міжрегіональної інтеграції області та України 

Головне управління з питань туризму, єв-
роінтеграції, зовнішніх зв’язків та інвести-
цій, інші управління і відділи облдержадмі-
ністрації 

 проведення круглого столу, інформаційного семінару, виготовлення та 
розповсюдження інформаційних матеріалів на євроатлантичну тематику в 
рамках Державної цільової програми інформування громадськості з питань 
євроатлантичної інтеграції України  
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Головне управління з питань туризму, євроі-
нтеграції, зовнішніх зв’язків та інвестицій 

 проведення Дня Європи за участю громадських організацій області у 
травні 2010 року 

Головне управління з питань туризму, єв-
роінтеграції, зовнішніх зв’язків та інвести-
цій, райдержадміністрації, міськвиконкоми 

 проведення Європейського тижня місцевої демократії в жовтні 2010 року 
Головне управління з питань туризму, єв-
роінтеграції, зовнішніх зв’язків та інвести-
цій, Обласний центр перепідготовки та під-
вищення кваліфікації працівників органів 
державної влади, органів місцевого само-
врядування, державних підприємств, уста-
нов і організацій 

 забезпечення участі області у інформаційних і презентаційних семіна-
рах в рамках Програми ЄІСП та програм прикордонного співробітництва 

Головне управління з питань туризму, євроі-
нтеграції, зовнішніх зв’язків та інвестицій 

 участь у залученні області до співробітництва в рамках політики “Схід-
ного партнерства” 

Головне управління з питань туризму, євроі-
нтеграції, зовнішніх зв’язків та інвестицій 

Очікувані результати у 2010 році: 
– поліпшення міжнародного іміджу області, що створить умови для під-

вищення ефективності співробітництва, зростання надходжень іноземних 
інвестицій у регіональну економіку; 

– активізація зовнішньоекономічної діяльності області; 
– успішна реалізація проектів міжнародної технічної допомоги. 
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IV. ТЕРИТОРІАЛЬНИЙ РОЗВИТОК 
4.1. ДИФЕРЕНЦІАЦІЯ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО 

 РОЗВИТКУ РАЙОНІВ ТА МІСТ ОБЛАСТІ 
Аналіз рівнів соціально-економічних показників у територіальному розрі-

зі області свідчить про наявність диспропорцій у економічному розвитку те-
риторій. Так, саме з цих позицій слід відмітити, що активними у своєму роз-
витку за підсумками 2009р. є міста Яремче та Івано-Франківськ, а також Га-
лицький, Долинський і Городенківський райони.  

Відносна стабільність у розвитку Рожнятівського, Косівського, Снятинсь-
кого і Богородчанського районів та міста Болехова. 

Водночас, за попередніми даними показників комплексної оцінки соціа-
льно-економічного розвитку територій області за підсумками 2009 року, пе-
ребувають на низькому рівні економічного розвитку Калуський, Рогатинський 
і Коломийський райони. 

Проблема територіальної асиметрії характерна як для держави в ціло-
му, так і на внутрішньорегіональному рівні. При цьому, на рівні міст та райо-
нів її масштаби зазнали критичних значень, особливо за наступними показ-
никами:  

 
 обсяг реалізованої промислової продукції на одну особу. Загалом 

серед усіх територій області у 2009 році на 1 людину припадало найбільше 
реалізованої промислової продукції в Галицькому районі (41967,0 грн.), 
найменше – у м. Яремче (77,9 грн.) при середньому значенні по області 
7777,6 грн. Різниця між цими показниками становить 41889,1 грн., або в 538,7 
раза більше. 

За аналогічний період 2008 року ситуація не змінилася: в Галицькому 
районі – 46428,2 грн. (найбільше) проти 264,9 грн. – в м. Яремче (найменше). 

 
 обсяг доходів місцевих бюджетів без трансфертів (загальний і 

спеціальний фонд) на 1 особу. У розрізі територій за звітний рік найбі-
льше співвідношення між максимальним та мінімальним значенням показни-
ка дорівнювало 5,78 раза, або різниця становить 1201,5 грн., зокрема, 1452,9 
грн. – в м. Івано-Франківську і 251,4 грн. – в Калуському районі при середньому 
значенні показника по області – 703,0 гривні. 

 
 обсяг інвестицій в основний капітал на одну особу. У 2009 році най-

більший обсяг інвестицій в основний капітал на 1 особу зафіксовано в  
м. Яремче (21284,0 грн.), найменше – у Коломийському районі (386,1 грн.) 
при середньому значенні показника по області 2501,1 грн. Різниця між цими 
показниками становить 20,9 тис. грн., або в 55,1 раза більше.  

 
 обсяг прямих іноземних інвестицій на 1 особу наростаючим підсу-

мком з початку інвестування. У розрізі територій найвище співвідношення 
між максимальним та мінімальним значенням показника дорівнювало 1361,85 
раза, або різниця становить 5579,5 грн., зокрема, 5583,6 дол. США – в Калусь-
кому районі і 4,1 дол. США – в Галицькому, при середньому значенні по обла-
сті – 446,1 дол. США. 

 
 середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника. За 

звітний період найвище значення даного показника зафіксовано в Долинсь-
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кому районі (2152,62 грн.), найменше – у Рогатинському районі (1215,37 
грн.) при середньому значенні по області 1627,59 грн. Різниця між показни-
ками районів становить 937,25 грн., або в 1,77 раза більше.  

 
 частка штатних працівників, які повністю відпрацювали грудень і у 

яких нарахування заробітної плати були в межах мінімальної заробітної 
плати, встановленої законодавством. У грудні минулого року відсутність 
таких працівників, що є дуже позитивним для даної території, зафіксовано в 
м. Яремче, проте у Тлумацькому районі ця цифра дорівнювала 12,6 відсот-
ка, при середньому значенні по області 4,5 відсотка.  

 
 рівень зареєстрованого безробіття. На кінець 2009 року найвище 

значення даного показника зафіксовано у м. Калуші (3,7 відс.), найнижче – у 
Коломийському районі (1,32 відс.) при середньому значенні по області 2,06 
відсотка. Різниця між показниками районів становить 2,38 відсоткових пункта.  

 
 рівень злочинності в розрахунку на 10 тисяч населення. На кінець 

2009 року найвище значення показника зафіксовано у м. Калуші (60,0), най-
нижче – у Калуському районі (18,7), при середньому значенні по області – 
39,0. Різниця між максимальним і мінімальним значенням показника стано-
вить 41,3 одиниці.  

 
 середньомісячний обсяг роздрібної торгівлі на одну особу. Зага-

лом серед усіх територій області у 2009 році в м. Івано-Франківську цей пока-
зник був найвищим – 1631,3 грн. – проти 215,6 грн. – у Калуському районі. Це 
на 1415,7 грн., або у 7,57 раза більше, при середньому значенні по області 
692,1 грн. 

 
 обсяг реалізованих послуг на 1 особу. У розрізі територій протягом 

2009 року найвище співвідношення між максимальним та мінімальним зна-
ченням показника дорівнювало 123,7 раза, або різниця становить 10626,2 грн., 
зокрема, 10712,8 грн. – в м. Яремчі проти 86,6 грн. – в м. Болехові, при серед-
ньому значенні показника по області – 1574,7 грн. 

 
Таким чином, аналіз показників соціально-економічного розвитку тери-

торій області засвідчив, що в області, як і в цілому по Україні, існує терито-
ріальна диференціація в рівнях розвитку. Це пояснюється низкою причин.  

Найбільші обсяги виробництва та реалізації промислової продукції на 
одну особу спостерігаються в Галицькому районі, що спричинене наявністю 
Бурштинської ТЕС, та в м. Калуші, де сконцентрований значний промисловий 
потенціал (ТОВ «Вінісін», ТОВ Еніл», ТОВ «Синтра» та інші). 

Промислові підприємства Косівського району та м. Яремчі, в основному, 
деревообробної промисловості, розташовані в гірських населених пунктах і 
не можуть конкурувати по цьому показнику з промислово розвиненими міс-
тами і районами області. 

Проаналізувавши показники внутрішньорегіональної диференціації за 
обсягом доходів місцевих бюджетів без трансфертів (загальний і спеціальний 
фонд) на одну особу можна зробити висновок що на даний показник суттєво 
впливає територіальне розміщення найбільших платників податків області, 
зокрема в Галицькому районі (Бурштинська ТЕС), Долинському, Надвірнян-
ському (підрозділи ВАТ «Укрнафта»), Тисменицькому (ВАТ «Івано-
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Франківськцемент») та містах: Івано-Франківську, Калуші і Коломиї, де роз-
міщена третина промислових підприємств області. 

Крім того, значні відхилення відносно їх середнього значення пов’язані 
ще із нерівномірними надходженнями до спеціального фонду, які, в основно-
му, не мають постійного характеру і залежать від вартості землі та площі 
проданих земельних ділянок, кількості відчужених об’єктів комунальної влас-
ності та їх вартості, розміщення забруднюючих підприємств, відшкодованих 
втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва, а також від 
поступлень благодійних внесків. 

Основними факторами, що вплинули на розбіжності показника обсягу 
інвестицій в основний капітал на одну особу, є те, що в Калуському районі 
розташоване одне з основних підприємств області ТОВ «Карпатнафтохім», 
яке створює сприятливі умови для залучення інвесторів. У Верховинському, 
Косівському районі та Болехівській міській раді, які є гірськими територіями і 
на території яких слабо розвинутий промисловий потенціал області, а струк-
тура лісопромислових підприємств потребує оптимізації та реорганізації, 
значення показника є мінімальним.  

Розміщення найбільших за обсягами виробництва суб’єктів господарю-
вання області, а також стан їх виробничої діяльності мають аналогічний 
вплив на розмір середньомісячної заробітної плати працівників, а також - 
розмір заборгованості з виплати заробітної плати на одного працівника в ра-
йонах та містах обласного значення області. 
Основні заходи для виконання у 2010 році: 

 підготовка проекту угоди щодо регіонального розвитку між Кабінетом 
Міністрів України та обласною радою; 

 проведення комплексної оцінки соціально-економічного розвитку тери-
торій, підготовка пропозицій щодо вирішення проблемних питань області;  

 організація роботи міжвідомчої робочої групи з аналізу основних показ-
ників економічного і соціального розвитку територій області, розроблення 
спільних заходів органів виконавчої влади щодо запобігання впливу кризових 
явищ на розвиток територій та нарощування доходів бюджетів усіх рівнів на 
відповідній території; 

 реалізація місцевих стратегій розвитку; 
 сприяння розвитку територій, які за основними фінансово-економічними 

показниками наближені до депресивних; 
 реалізація заходів щодо забезпечення своєчасної та у повному обсязі 

виплати заробітної плати, виявлення та усунення чинників утворення забор-
гованості; 

 активізація роботи щодо залучення інвестицій в економіку районів та 
міст, в яких, за результатами оцінки, інвестиційна активність знаходилася на 
низькому рівні; 

 впровадження кластерної моделі розвитку народних художніх промислів 
з метою відродження традиційних ремесел, художніх промислів гуцульського 
краю та просування їх на український та світовий ринок. 

 підготовка переліків пріоритетних регіональних інвестиційних проектів, 
що потребують першочергової фінансової допомоги з державного бюджету у 
2010 році; 

 дотримання державних гарантій стосовно мінімальної заробітної плати, 
особливо в містах та районах, де у 2009 році зафіксовані її мінімальні значен-
ня. Вжиття заходів щодо недопущення нарахування заробітної плати нижче 
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її мінімального рівня, зменшення кількості працівників, яким нарахову-
ється заробітна плата нижче законодавчо встановленого розміру прожит-
кового мінімуму для працездатної особи; 

 при підготовці проектів місцевих програм соціально-економічного розви-
тку на 2010 рік врахування результатів оцінки показників соціально-
економічного розвитку територій у 2009 році, їх диференціацію. Визначення 
проблем, що стримують розвиток територій, та шляхів оптимізації кінцевого 
результату, враховуючи внутрішній природно-ресурсний, географічний та 
економічний потенціал території. 

 Опрацювання питання щодо відкриття пункту пропуску Шибене-
Поеніле-де-суб-Мунте на українсько-румунському кордоні та будівництва до-
роги до нього. 

4.2 РОЗВИТОК МАЛИХ МІСТ 
З метою формування в період фінансово-економічної нестабільності 

умов з використання конкурентних переваг малих міст для їх розвитку та дія-
льності місцевих органів виконавчої влади у напрямі залучення інвестицій, 
поліпшення якості життя людини необхідно: 

– на обласному рівні:  
1) сприяти у вирішенні проблем соціально-економічного і культурного 

розвитку та покращення екологічного стану малих міст для створення ком-
фортних умов проживання їх населення;  

2) сприяти виконанню Закону України “Про затвердження Загальнодер-
жавної програми розвитку малих міст”; 

3) продовжити реалізацію Програми (основних напрямків) соціально-
економічного розвитку малих міст і селищ Івано-Франківської області на пері-
од до 2010 року, затвердженої рішенням сесії обласної ради від 14.09.2004 
№ 438-12/2004;  

4) продовжити роботу щодо щорічної оцінки соціально-економічного 
становища малих міст і селищ на виконання Постанови Кабінету Міністрів 
України від 02.04.2009. № 288 „Про моніторинг соціально-економічного роз-
витку малих міст і селищ”. 
Основні заходи для розв’язання зазначеного завдання у 2010 році: 

 здійснення робіт з розроблення та коригування генеральних планів ма-
лих міст;  

 виконання робіт з вдосконалення регуляторної бази ведення підприєм-
ницької діяльності, спрощення дозвільно-погоджувальної процедури її запо-
чаткування;  

 розвиток мультисервісних телекомунікаційних транспортних мереж 
зв’язку; 

 оптимізація процесу управління та навчально-виховного процесу в за-
гальноосвітніх навчальних закладах та приведення його у відповідність су-
часним вимогам щодо інформатизації та комп'ютеризації освіти.  

 запровадження нових ефективних форм медичного обслуговування, по-
силення роботи з забезпечення медичних закладів лікувальною та діагности-
чною апаратурою, ліками, медавтотранспортом за рахунок всіх джерел фі-
нансування у відповідності до завдань та заходів діючих державних та обла-
сних програм у галузі охорони здоров’я;  

 створення мережі загальнодоступних спортивних споруд;  
 виконання заходів із проведення інвентаризації об’єктів культурної спа-

дщини малих міст і налагодження контролю за їх збереженням і використан-
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ня для виставкових, музейних потреб, включення їх до національних та між-
народних туристичних маршрутів;  

 сприяння розбудові громадського середовища малих міст (Агенції регіо-
нального розвитку, Центри розвитку підприємництва, жіночі та молодіжні ор-
ганізації тощо).  

Очікувані результати у 2010 році:  
– збереження в умовах світової фінансової кризи виробничого та буді-

вельного потенціалу малих міст;  
– задоволення потреб ринку праці в працівниках відповідної професії і 

кваліфікації;  
– забезпечення мешканцям малих міст рівного доступу до якісної освіти, 

медичних та культурних послуг;  
– збереження національної культурної спадщини 
– продовження робіт у житлово-комунальному господарстві з метою за-

безпечення населення малих міст основними елементами соціальної інфра-
структури, зокрема шляхом розвитку та реконструкції централізованих сис-
тем водо-, теплопостачання, водовідведення, організації поводження з від-
ходами, функціонування об’єднань співвласників багатоквартирних будинків. 

 

4.3 РОЗВИТОК ГІРСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ 
З метою підтримки соціально-економічного потенціалу населених пунк-

тів області, які мають статус гірських на обласному рівні:  
1) проводити моніторинг виконання заходів Закону України “Про статус 

гірських населених пунктів в Україні” від 15.02.1995 року № 56 з питань вирі-
шення галузевими управліннями облдержадміністрації і територіальними 
органами міністерств та інших центральних органів виконавчої влади про-
блем соціально-економічного розвитку населених пунктів, яким надано ста-
тус гірських.  
Основні заходи з підтримки розвитку гірських територій у 2010 році: 

 забезпечення виконання заходів Закону України «Про статус гірських 
населених пунктів в Україні» щодо розвитку їх соціальної інфраструктури у 
контексті його статті 3 «Державні гарантії соціально-економічного розвитку 
населених пунктів, яким надано статус гірських», у т.ч. за напрямами:  

– розвиток і зміцнення матеріально-технічної бази закладів освіти, куль-
тури, охорони здоров’я і житлово-комунального господарства, у тому числі за 
рахунок: завершення будівництва ЗОШ в смт. Солотвин та. в с. Кривець Бо-
городчанського району, смт. Верховина, с. Красна Надвірнянського району, 
смт. Перегінське та с. Верхній Струтень Рожнятівського району, м. Яремче, 
будівництва шкіл в с. Старі Кути та с. Космач Косівського району, будівницт-
ва клубу в с. Лолин та с. Шевченкове Долинського району, будівництва резе-
рвуару чистої води в м. Надвірна, реконструкції водопроводу в смт. Кути Ко-
сівського району, будівництва нового водозабору в смт. Верховина, проекту-
вання нового водозабору в смт. Верховина, заміни каналізаційних колекторів 
в м. Яремче, реконструкції очисних споруд і каналізаційних насосних станцій 
в м. Болехів та м. Косів. 

– будівництво і ремонт автомобільних доріг між населеними пунктами, 
яким надано статус гірських;  

– виконання робіт з газифікації населених пунктів;  
– розвиток мультисервісних телекомунікаційних транспортних мереж 

зв’язку; 
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– фінансова підтримка агропромислових підприємств, що знаходяться в 
особливо складних кліматичних умовах; охорона та раціональне використан-
ня земель;  

– надання допомоги населеним пунктам, які постраждали у наслідок 
стихійних лих. 

 у відповідності до заходів обласної Комплексної програми захисту від 
шкідливої дії вод сільських населених пунктів і сільськогосподарських угідь у 
Івано-Франківській області у 2001-2005 роках та прогнозу до 2010 року за-
безпечення виконання передбачених робіт з берегоукріплення, відновлення 
діючих та будівництва нових захисних протиповіневих споруд, а також розчи-
стки русел гірських річок і їх витоків для покращення гідрологічного стану;  

 у відповідності до першого етапу Державної цільової програми комплек-
сного протипаводкового захисту в басейнах річок Дністра, Пруту, Сірету за-
безпечити виконання заходів щодо здійснення невідкладних робіт із створен-
ня надійного захисного протипаводкового комплексу, а саме будівництво но-
вих і реконструкція існуючих дамб, берегоукріплення та створення автомати-
зованої інформаційно-вимірювальної системи;  

 всебічне сприяння залученню внутрішніх і зовнішніх інвестицій у соціа-
льно-економічний розвиток гірських територій. 

Очікувані результати у 2010 році: 
– покращення соціально-побутових умов мешканців гірських населених 

пунктів у сферах освіти, культури, охорони здоров’я і житлово-комунального 
господарства;  

– реалізація проектів з розбудови та модернізації соціальної інфрастру-
ктури гірських населених пунктів, а також шляхової мережі; 

– підтримка екологічних та енергоощадних технологій у процесі ство-
рення та модернізації виробничо-господарських об’єктів;  

– стимулювання зайнятості населення, зокрема через підтримку його 
само зайнятості (традиційні промисли і ремесла, сільський зелений туризм 
тощо);  

– посилення протиповеневого захисту гірських населених пунктів.  
 

4.4. ПІДГОТОВКА ОБЛАСТІ ДО ПРОВЕДЕННЯ  
В УКРАЇНІ ФІНАЛЬНОЇ ЧАСТИНИ ЧЕМПІОНАТУ ЄВРОПИ  

2012 РОКУ З ФУТБОЛУ 
З метою належної підготовки до проведення Чемпіонату, створення 

умов для комфортного проведення дозвілля учасників і гостей змагань, роз-
витку спортивної, сервісної, транспортної та туристичної інфраструктури від-
повідно до європейських стандартів необхідно: 

– на обласному рівні:  
1) сприяти виконанню Постанови Кабінету Міністрів України від 

22.02.2008 року № 107 „Про затвердження Державної цільової програми під-
готовки та проведення в Україні фінальної частини чемпіонату Європи 2012 
року з футболу” із змінами і доповненнями, затвердженими постановою Кабі-
нету Міністрів України від 16.10.2008. № 937; 

2) продовжити реалізацію Плану обласних заходів з підготовки та про-
ведення в Україні фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу 
затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації від 05.06.2008. 
№332.  
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Основні заходи у 2010 році: 
 модернізація Івано-Франківського аеропорту; 
 капітальний ремонт автомобільної дороги М-06 та Н-10 на ділянці 

під’їзду до Івано-Франківського аеропорту; 
 забезпечення функціонування спортивних споруд шляхом будівництва 

(реконструкції) стадіонів в містах Калуші, Надвірна, Тлумач смт. Ворохта, 
Яремчанської міської ради, Кути Косівського району, с. Олеша Тлумацького 
району;  

 будівництво та реконструкція готелів в м. Яремче, селах Татарів, Яблу-
ниця Яремчанської міської ради, Новий Мізунь Долинського району, смт. Пе-
регінське Рожнятівського району;  

 розвиток туристичної інфраструктури за можливими маршрутами руху 
учасників чемпіонату і туристів; 

 проведення робіт з реконструкції історико-архітектурних пам’яток у міс-
тах і селах, розташованих за маршрутами учасників чемпіонату і туристів; 

 опрацювання питання щодо реконструкції стадіонів в містах Івано-
Франківську та м. Яремче для підготовки тренувальних баз команд-учасниць 
Євро-2012. 

Очікувані результати у 2010 році:  
 покращення туристичної привабливості Прикарпаття; 
 збереження історичного середовища територій, що є рекреаційними і 

туристичними центрами; 
 збільшення кількості новостворених робочих місць, зменшення рівня 

безробіття в регіоні. 
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4.5. ПРІОРИТЕТНІ ЗАВДАННЯ КЕРІВНИЦТВА РАЙДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЙ  
(МІСЬКВИКОНКОМІВ) ЩОДО СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ  

ТЕРИТОРІЙ У 2010 РОЦІ 
 

Богородчанський район 
1. Здійснення заходів щодо зменшення суми збитковості на 36,0 відс. та 

кількості збиткових підприємств до 10 відс., покращення їх фінансово-
господарської діяльності (доведення до позитивного сальдо ). 

2. Вжиття заходів щодо скорочення податкового боргу суб’єктів госпо-
дарювання району на 800,0 тис. грн. (на 21,0 відс.). 

3. Здійснення заходів щодо легалізації заробітної плати та недопущення 
виплати заробітної плати нижче встановленого законодавством мінімального 
розміру.  

4. Проведення робіт щодо забезпечення безперешкодним доступом до 
господарських будівель і приміщень соцкультпобуту району, з метою ство-
рення сприятливих умов життєдіяльності осіб з обмеженими фізичними мож-
ливостями.  

5. Створення сприятливого інвестиційного клімату, сприяння реалізації 
інвестиційних проектів по вирощуванню овочів ФГ “Свір” і ФГ “Ткачука” по 
нарощенню виробництва м’яса птиці ТзОВ “Зоотех”. 

 
Верховинський район 

1. Налагодження співпраці з інвесторами щодо використання земельних 
ділянок району для розвитку туристичної галузі. (Допомога МП “Чорногора” в 
освоєнні проекту на полонині Гаджина в с. Бистрець. 

2. Виготовлення проектно-кошторисної документації та будівництво бу-
динку культури в селищі Верховина (1 млн. грн. з обласного бюджету). 

3. Заміна вікон на енергозберігаючі та системи опалення за рахунок ко-
штів від продажу інвестиційних земельних ділянок: 

– с. Кривопілля ЗОШ І-ІІІ ступеня, будинок культури, ФАП; 
– с. Верхній Ясенів ЗОШ І-ІІІ ступеня. 
4. Сприяння в створенні прийомної сім’ї та влаштування до неї дитини 

позбавленої батьківського піклування. 
5. Реконструкція будинку культури в с. Замагора. 
 

Галицький район 
1. Вирішити питання щодо залучення коштів на продовження будівницт-

ва ЦРЛ в м. Галичі (ІІІ пусковий комплекс). Обсяг фінансування 5630,0 тис. 
грн., в т.ч. з державного бюджету – 5000,0 тис. грн., з обласного бюджету – 
500,0 тис. грн., з місцевого бюджету – 100,0 тис. грн., з інших джерел –  
30,0 тис. грн. 

2. Вирішити питання щодо залучення коштів на будівництво загально-
освітньої школи І-ІІ ст. у с. Крилос. Обсяг фінансування 8100,0 тис. грн., в т.ч. 
з державного бюджету – 6800,0 тис. грн., з обласного бюджету – 980,0 тис. 
грн., з місцевого бюджету – 300,0 тис. грн., з інших джерел – 20,0 тис. грн.). 

3. Здійснення заходів щодо вирішення питання соціального захисту ді-
тей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, впровадження но-
вих форм сімейного виховання (створення 1-ї прийомної сім’ї та усиновлення 
2-х дітей). 

4. Реконструкція приміщення котельні МП “Галичтеплокомуненерго” під 
спортивний комплекс з метою забезпечення проведення фізкультурно-
оздоровчої та спортивно-масової роботи серед молоді району. 
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5. Проведення енергозберігаючих заходів в закладах освіти, охорони 
здоров’я культури, а саме: 

– перевід на опалення з використанням відходів деревини в Деліївській 
ЗОШ І-ІІІ ст., Маріямпільській ЗОШ І-ІІІ ст.; 

– заміна віконних конструкцій в Бурштинській ЗОШ І-ІІІ ст. № 1, Бурш-
тинській ЗОШ № 2, Галицькій ЗОШ І-ІІІ ст. № 1; 

– заміна електроплит в Галицькій ЗОШ І-ІІІ ст. № 2, Бурштинській ЗОШ І-
ІІІ ст. № 1, Комарівській ЗОШ І-ІІІ ст., Вікторівській ЗОШ І-ІІІ ст., Маріямпільсь-
кій ЗОШ І-ІІІ ст. та Дубівецькій ЗОШ І-ІІІ ст. 

 
Городенківський район 

1. Заміна вікон та дверей на металопластикові в Городенківській ЗОШ І-
ІІІ ст. № 2 на суму 200,0 тис. грн. 

2. Заміна розвідних водопровідних мереж в с. Чортовець на суму  
20,0 тис. грн. 

3. Освітлення центральних вулиць в 5-ти сільських населених пунктах 
району на суму 30,0 тис. грн.  

4. Реконструкція котельні в дитячому садку “Веселка” м. Городенка на 
суму 35,0 тис. грн.  

5. Впровадження енергозберігаючих заходів в дитячому оздоровчому 
комплексі “Перлина Придністров’я” с. Михальче Городенківського району на 
суму 240,0 тис. грн.  

 
Долинський район 

1. Сприяння у спорудженні нового сучасного критого ринку в м. Долина 
площею близько 2 га. 

2. Сприяння інвесторам у розбудові туристичної інфраструктури курорт-
ної зони “Мислівка”. 

3. Продовження будівництва загальноосвітніх шкіл в селах Вишків та 
Витивиця. 

4. Сприяння у відкритті хоспісу в приміщенні Вигодської міської лікарні. 
5. Завершення реконструкції тваринницької ферми під ферму по виро-

щуванню індиків в с. Белеїв. 
 

Калуський район 
1.Налагодження роздільного збирання, переробки та захоронення твер-

дих побутових відходів в населених пунктах району шляхом укладення дого-
ворів з КП “Теплосервіс” та КП “Водотеплосервіс”. 

2. Залучення 2,0 млн. грн. коштів місцевого бюджету та кредитних ре-
сурсів на проведення заходів з енергозбереження в закладах освіти, меди-
цини, культури (заміна вікон, утеплення фасадів, реконструкція систем опа-
лення). 

3. Проведення реконструкції приміщень для відкриття дитячих садків в 
селах Копанки та Підмихайля. 

4. Забезпечити співфінансування з місцевих бюджетів “Програми зовні-
шнього освітлення селищних та сільських населених пунктів на 2008-2012 
роки” (112,0 тис. грн.). 

5. Проведення рейтингової оцінки населених пунктів району, бюджетних 
установ з питань благоустрою, розвитку інфраструктури та підтримки гро-
мадського порядку. 
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Коломийський район 
1. Покращення соціальної інфраструктури району, а саме: продовження 

будівництва другого пускового комплексу школи в селі Спас. (кошти районно-
го бюджету – 1800,0 тис. грн.) 

2. Забезпечити співфінансування по програмі фінансування робіт пов'я-
заних з будівництвом, реконструкцією, ремонтом та утриманням доріг кому-
нальної власності (350,0 тис. грн.). 

3. Забезпечити фінансування робіт по відновленню освітлення в насе-
лених пунктах району згідно програми зовнішнього освітлення селищних та 
сільських населених пунктів району на 2009-2012 роки; 

4. Проведення інвентаризації земель та уточнення генеральних планів 
по населених пунктах району (200,0 тис. грн.). 

5. Вжиття заходів по скороченню податкового боргу на 10 відсотків шля-
хом проведення засідань комісій з питань своєчасної сплати податків і зборів 
до бюджетів та зменшення збитковості підприємств і організацій; співбесід з 
керівниками підприємств-боржників та нарад у голови районної державної 
адміністрації. 

 
Косівський район 

1. Виготовлення Генерального плану забудови населених пунктів Косів-
ського району ( районний бюджет – 192 тис. грн.). 

2. Встановлення меж населених пунктів району.  
3. Покращення стану доріг у районі: 
– капремонт дороги Рожнів – Химчин;  
– капремонт дороги Пістинь – Микитині.  
4. Покращення матеріально технічної бази закладів освіти, охорони 

здоров’я, культури: 
– перевід Яворівської ЗОШ І-ІІІ ст. на електроводяне опалення  

1,2 млн. грн.); 
– продовження реконструкції 2 черги водогону в с-щі Кути (2 км,  

790,0 тис. грн.). 
5. Підготовка та проведення Гуцульського фестивалю. 

 
Надвірнянський район 

1. Будівництво спортивного залу в дитячій юнацькій спортивній школі. 
2. Створення однієї прийомної сім’ї та влаштування в неї дітей-сиріт. 
3. Введення в експлуатацію котельні Ланчинської ЗОШ І-ІІІ ст. 
4. Будівництво котельні в Стримбівській ЗОШ І-ІІІ ст. із заміною пічного 

газового опалення на локальне. 
5. Заміна дахового покриття приміщення дитячої музичної школи м. На-

двірна.  
 

Рогатинський район 
1. Впровадження енергоефективних та інноваційних технологій в закла-

дах бюджетної сфери з метою економного витрачання енергоресурсів, зок-
рема, в сільських лікарських амбулаторіях сіл Дички, Данильче, Колоколин, 
Діброва, Беньківці, харчовому та операційному блоках центральної районної 
лікарні. 

2. Сприяння створенню (в селах Юнашків, Нижня Липиця, Дички, Чагрів, 
Добринів) та розвитку діючих обслуговуючих та заготівельно-збутових коопе-
ративів. 
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3. Зменшення частки працівників, у яких нарахування із заробітної плати 
були менше та на рівні мінімального розміру, встановленого законодавством 
до 9,4 відсотка. 

4. Ремонт доріг місцевого значення, зокрема, дороги Світанок – Нижня 
Липиця. 

5. Сприяння створенню і розвитку організацій громад м. Рогатин, смт. 
Букачівці, с. Козирі та забезпечення спів фінансування мікро проектів в рам-
ках Проекту ЄС/ПРООН “Місцевий розвиток, орієнтований на громаду” 

 
Рожнятівський район 

1. Розвиток інфраструктури туристично-рекреаційної галузі району: 
– створення туристично-інформаційного центру в с. Осмолода; 
– маркування туристичного маршруту по Арщицькому хребту 
2. Проведення заходів з енергозбереження в закладах освіти: 
– встановлення електрокотлів в ЗОШ І-ІІ ст. с. Берлоги та с. Креховичі; 
– заміна вікон в ЗОШ І-ІІІ ст. с. Красне, с. Небилів та смт. Брошнів-

Осада; 
3. Впровадження альтернативних джерел енергії в Рожнятівській ЦРЛ – 

встановлення сонячних батарей в хірургічному корпусі. 
4. Організаційне та фінансове забезпечення (спів фінансування з ра-

йонного бюджету) реалізації проекту СВА “Місцевий розвиток орієнтований 
на громаду” за підтримки ЄС/ПРООН в с. Нижній Струтить та с. Сваричів, що 
сприятиме формуванню самосвідомості і самодостатності місцевих громад й 
втіленню пріоритетних громадських ініціатив. 

5. Завершення будівництва очисних споруд в смт. Рожнятів та реконст-
рукція очисних споруд в смт. Перегінськ. 

 
Снятинський район 

1. Забезпечення мінімізації використання енергоресурсів, завдяки реа-
лізації проектів: 

– заміна вікон на енергозберігаючі в навчальних закладах району; 
– реконструкція котелень Орелецької, Троїцької, Тростянецької ЗОШ 
2. Проведення заходів (протизсувних, протиобвальних), направлених на 

запобігання розвитку небезпечних геологічних процесів у м. Снятин та с. Тро-
стянець: 

– проектно-вишукувальні роботи та першочергові протизсувні заходи в 
м. Снятин; 

– інженерно-геологічнідослідження на ділянках активізації зсувних про-
цесів в с. Тростянець 

3. Проведення заходів з недопущення шкідливої дії вод (укріплення бе-
регів) річок Рибниця в с. Джурів, Борщів, Хлібичин, Хом’яківка. 

4. Будівництво полігону твердих побутових відходів в смт. Заболотів. 
5. Завершення капітального ремонту стаціонарного відділення для пе-

ребування одиноких та перестарілих в с. Стецева (ІІ, ІІІ поверх та господар-
ські будівлі. 

 
Тисменицький район 

1. Проведення енергозберігаючих заходів в закладах освіти, із них: 
– реконструкція котельні та санітарно-технічних мереж Павлівської за-

гальноосвітньої школи; 
– переобладнання існуючої котельні Підлузької загальноосвітньої школи. 
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2. Забезпечення реалізації програми зовнішнього освітлення населених 
пунктів Тисменицького району на 2009-2012 роки, в частині здійснення зов-
нішнього освітлення населених пунктів, якими проходять дороги державного 
значення, зокрема: Тязів, Березівка, Марківці, Одаї, Старі Кривотули, Павлів-
ка, Майдан, Клубів ці; 

3. Реалізація проекту району: “Розробка та впровадження інноваційного 
механізму системи роздільного збирання сміття в Тисменицькому районі”. 

4. Початок робіт з реконструкції адміністративного будинку під лікарню в 
селищі Єзупіль Тисменицького району. 

5. Впровадження інноваційного проекту “Реконструкція системи тепло-
постачання ДЮСШ в м. Тисмениця з використанням альтернативного дже-
рела палива”. 

 
Тлумацький район 

1. Сприяння в розробці родовищ сировини для виробництва гіпсу і ма-
теріалів на їх основі (родовища в селах: Гарасимів, Грушка, Хотимир, Пужни-
ки, Олеша, Живачів, Тарасівка, Озеряни, Гавриляк, смт. Обертин). З метою 
розвитку промислової інфраструктури району, будівництва в смт. Обертин 
заводу для виробництва будівельних матеріалів. 

2. Сприяння ТзОВ “Штерн – Агро” у створенні та функціонуванні зерно-
зберігального комплексу потужністю 14 тис. тон.; 

3. Впровадження на трьох котельнях Тлумацької “Дирекції теплопоста-
чання” (по вул. Шевченка,Винниченка та Поповича в м. Тлумач ) опалюваль-
них котлів марки RAU -600,які можуть працювати на пресованій соломі. 

4. Забезпечення спів фінансування в реалізації проекту ПРООН „Місце-
вий розвиток, орієнтований на громаду” щодо заміни вікон у бюджетних уста-
новах району на енергозберігаючі пластикові склопакети в Кутищенській, Ко-
ролівській ЗОШ І-ІІІ ст. та Братишівській, Жуківській, Петрівській і Яківській 
ЗОШ І-ІІ ст. 

5. Забезпечення співфінансування в 2010 році Програми зовнішнього 
освітлення смт. Обертин та сіл району в обсязі 101,16 тис. грн. 

 
м. Івано-Франківськ 

1. Продовження реалізації заходів Комплексної програми розвитку Хри-
плинської інвестиційно-промислової зони. 

2. Завершення будівництва та введення в експлуатацію середньої шко-
ли в с. Хриплин на 225 уч. місць. 

3. Реконструкція котелень та тепломереж системи теплопостачання міс-
та у відповідності до кредитного договору між ЄБРР та ДМП “Івано-
Франківськтеплокомуненерго”. 

4. Створення міського центру надання адміністративних послуг (ЦНАП). 
5. Продовження реалізації проекту “Вдосконалення системи збору, сор-

тування та переробки ТПВ в місті” із можливим залученням інвестора для 
будівництва заводу по переробці ТПВ. 

6. Реорганізація ЦМКЛ в лікарню з надання невідкладної медичної до-
помоги. 

 
м. Калуш 

1. Реконструкція та заміна внутріквартальних водопровідних мереж з 
використанням поліетиленових труб на вулицях: Ломоносова, Міцкевича, С. 
Бандери, Грушевського, Січінського. 
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2. Реконструкція та модернізація водопровідних насосної станції І-ІІІ 
підйому та консервація водозаборів “Хатинь” та “Парк”.  

3. Сприяння у недопущенні і ліквідації негативних екологічних наслідків 
на ДП “Калійний завод” ВАТ “Оріана”: виконання заходів, пов’язаних із ого-
лошенням території міста Калуша та прилеглих сіл зоною надзвичайної еко-
логічної ситуації, та забезпечення цільового використання фінансових ресур-
сів, спрямованих на виконання екологічних заходів загальнодержавного і ре-
гіонального значення. 

4. Активне сприяння інвесторам у вирішення питання установки моду-
льного комплексу по сортуванню та переробці твердих побутових відходів 
потужністю 25 тис. м3 твердих побутових відходів у рік. 

5. Забезпечення сучасним медичним обладнанням закладів охорони 
здоров’я, а саме: комунального закладу “Центральна районна лікарня Калу-
ської міської і районної рад Івано-Франківської області” на суму 8,5 млн. грн. 
та комунального закладу “Калуська міська поліклініка” на суму 1,5 млн. грн.  

 
м. Коломия 

1. Розроблення інвестиційного проекту щодо реконструкції басейну Ко-
ломийської ДЮСШ № 2 (Кошторисна вартість 2996,0 тис. грн.). 

2. Здійснення будівництва автономної котельні загальноосвітньої школи 
І-ІІІ ступеня №6, дошкільного навчального закладу №21 та міні-котельні за-
гальноосвітньої школи І-ІІІ ступеня №3 (передбачено виділити з міського 
бюджету 500,0 тис. грн.). 

3. Впровадження КП “Коломияводоканал” інвестиційного проекту “Роз-
виток міської інфраструктури” на 2009-2012 роки (вартість інвестиційного 
проекту 20,0 млн. грн.). 

4. Створення сприятливих умов інвесторам у будівництві та введення в 
дію сміттєпереробного (вул. Шарлая) та деревообробного (вул. Тютюнника) 
заводів. 

5. Забезпечення співфінансування з міського бюджету у 2010 році на 
реконструкцію і розширення очисних споруд міста з доведенням потужності 
до 45 тис. м. куб. стоків на добу (передбачено виділити з міського бюджету 
500,0 тис. грн.). 

 
м. Болехів 

1. Затвердження генерального плану міста. 
2. Підготовка документів для затвердження меж міста. 
3. 3авершення реконструкції дитячого садка в с. Міжріччя. 
4. Будівництво нового приміщення початкових класів в с. Бубніще Поля-

ницької ЗОШ І-ІІІ ст. 
5. Капітальний ремонт міської бібліотеки та Музею історії міста Болехів. 
 

м. Яремче 
1. Сприяння розвитку туристично-відпочинкової інфраструктури в регіо-

ні, а саме: 
– будівництву спортивно оздоровчих та SPA-комплексів, з необхідною 

для відпочинку інфраструктурою послуг; 
– організації надання послуг розміщення, консультацій та планування 

маршрутів, індивідуальних подорожей, відвідування об’єктів, створення інду-
стрії відпочинку та розваг, випуску та реалізації туристичних продуктів та ін-
ших послуг; 
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– створенню сучасної інформаційно-маркетингової служби у сфері тури-
стичного бізнесу. 

2. Поновлення грошової оцінки земель Яремчанської міської ради. 
3. Встановлення меж села Микуличин Яремчанської міської ради. 
4. Реконструкція приміщення колишньої школи в селі Поляниця під ди-

тячий дошкільний заклад. 
5. Проведення енергозберігаючих заходів в закладах освіти та охорони 

здоров’я, а саме: 
– капітальний ремонт приміщень ДЗ “Гірський струмочок” м. Яремче; 
– капітальний ремонт системи опалення Татарівської амбулаторії; 
– капітальний ремонт системи опалення Ворохтянської ЗОШ I-III ступенів. 
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Додаток 1 
 

Заходи щодо здійснення аналітичних досліджень, прогнозування,  
програмування і моніторингу реалізації основних завдань 

Програми соціально-економічного та культурного розвитку 
області на 2010 рік 

 
1. Аналіз реалізації пріоритетних напрямів програми соціально-

економічного та культурного розвитку області на 2010 рік та проведення мо-
ніторингу виконання її основних завдань.  

2. Забезпечення реалізації заходів І етапу Стратегії економічного і соці-
ального розвитку територій області до 2015 року. 

3. Аналіз реалізації заходів середньострокової програми соціально-
економічного розвитку області на 2007-2011 роки та здійснення моніторингу її 
виконання. 

4. Забезпечення статистичної інформації для здійснення аналізу вико-
нання основних завдань соціально-економічного розвитку, яка не включена 
до плану державних статистичних спостережень. 

5. Розробка проекту Програми соціально-економічного та культурного 
розвитку області на 2011 рік. 

6. Проведення виїзних засідань міжвідомчої робочої групи з аналізу ос-
новних показників економічного і соціального розвитку районів та міст облас-
ті на 2011 рік, розробки заходів з нарощування доходів бюджету на відповід-
них територіях і стимулювання їх розвитку. 

7. Запровадження системи моніторингу реалізації стратегії економічного та 
соціального розвитку області. 

8. Залучення наукового потенціалу до розв’язання найбільш актуальних 
питань соціально-економічного розвитку області. 

9. Заходи щодо зміцнення інформаційної бази для прийняття рішень і 
прогнозування, розширення локальної мережі. 

10. Інформаційна і організаційна підготовка та проведення наукових кон-
ференцій, семінарів, презентацій з питань соціально-економічного розвитку. 

11. Формування і ведення реєстру запитів на здійснення природоохо-
ронних заходів та проведення аналізу діяльності обласного фонду охорони 
навколишнього природного середовища. 

12. Розробка та видання презентаційних матеріалів по проектах з пи-
тань соціально-економічного розвитку, які реалізуються в області.  

13. Участь у економічних форумах, наукових конференціях, семінарах 
та навчаннях з питань соціально-економічного розвитку, які проводять 
центральні органи виконавчої влади. 

14. Участь у навчаннях та підвищенні кваліфікації з питань, що стосу-
ються соціально-економічного розвитку, в т. ч. підготовка фахівців з прове-
дення презентації відповідної території (область – район – сільська рада) та з 
підготовки заявок для написання інвестиційних проектів. 

15. Проведення навчань, семінарів та круглих столів з економічними 
службами районів та міст області з питань соціально-економічного розвитку 
території. 

16. Забезпечення реалізації заходів Програми розвитку науково-
технічної та інноваційної діяльності області до 2015 року (рішення сесії обл-
ради від 05.06.2009р. № 803-30/2009). 

17. Розробка електронної версії уніфікованого паспорту соціально-
економічного розвитку населеного пункту області. 
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18. Удосконалення діяльності кадрової служби та підтримка облікової 
системи “Картка” єдиної державної комп’ютерної системи “Кадри”. 

19. Розробка проектів цільових програм з питань соціально-
економічного розвитку. 

20. Проведення аналітичних досліджень “Аналіз соціально-економічного 
стану територій області та ідентифікація чинників забезпечення їх конкурен-
тоспроможності”. 

21. Здійснення материіально-технічного забезпечення організаційної ді-
яльності Консорціуму інституцій регіонального розвитку Івано-Франківщини 
(відповідно до спільного розпорядження ОДА та обласної ради від 
19.08.2008р. № 518/339-р). 

22. Забезпечення ведення Єдиного реєстру об’єктів державної власнос-
ті, встановлення та підтримка роботи автоматизованої системи “Юридичні 
особи”. 

23. Здійснення організаційно-технічного забезпечення діяльності регіо-
нального комітету з економічних реформ.  

 
 
Фінансування заходів здійснюватиметься за рахунок коштів, передбаче-

них в обласному бюджеті на 2010 рік на регіональні програми стабілізації та 
соціально-економічного розвитку області, координатором яких є головне 
управління економіки облдержадміністрації. 
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Додаток 2 
Перелік 

регіональних програм з питань соціально-економічного розвитку області 
у відповідних галузях і сферах діяльності,  

які діятимуть у 2010 році 

№ 
з/п Назва програми Виконавець  

програми 
Розпорядження ОДА 

чи рішення сесії, яким 
затверджена програма 

Термін дії 
програми 

Організаційний відділ апарату облдержадміністрації 

1. 

Запровадження системи 
управління якістю в апараті 
обласної державної адміні-
страції 

Організаційний відділ 
апарату обласної 

державної адмініст-
рації 

Розпорядження облдер-
жадміністрації 

 від 15.08.2006 р. № 471 
постійно 

Головне управління економіки облдержадміністрації 

2. 

Програма соціально-
економічного розвитку об-
ласті “Івано-Франківщина-
2010” 

Головне управління 
економіки 

обласної державної 
адміністрації 

Рішення обласної ради 
від 27.08.1999 р. 

№189-9/99 

1999-2010 
роки 

3. 

Програма (основні напрям-
ки) соціально-економічного 
розвитку малих міст і селищ 
та сільських населених 
пунктів Івано-Франківської 
області на період до 2010 
року 

Головне управління 
економіки 

обласної державної 
адміністрації 

Рішення обласної ради 
від 27.03.2003 р. 

№ 167-6/2003 

до 2010 
року 

4. 

Стратегія економічного та 
соціального розвитку тери-
торій Івано-Франківської 
області до 2015 року 

Головне управління 
економіки 

обласної державної 
адміністрації 

Рішення обласної ради 
 від 20.02.2007 р. 

№ 214-9/2007 

до 2015 
року 

5. 

Cередньострокова програ-
ма соціально-економічного 
розвитку області на 2007-
2011 роки 

Головне управління 
економіки 

обласної державної 
адміністрації 

Рішення обласної ради 
від 31.07.2007 р. 
№ 335-14/2007 

2007-2011 
роки 

6. 

 Обласна цільова програма 
підготовки та проведення в 
Україні фінальної частини 
чемпіонату Європи 2012 
року з футболу 

Головне управління 
економіки 

обласної державної 
адміністрації 

Розпорядження облдер-
жадміністрації 

від 05.06.2008 р. № 332 

2008-2012 
роки 

7. 

Регіональна програма під-
тримки малого підприємни-
цтва в Івано-Франківській 
області на 2009-2010 роки 

Головне управління 
економіки 

обласної державної 
адміністрації 

Розпорядження облдер-
жадміністрації  

від 28.11.2008 р. № 786 
Рішення обласної ради  

від 22.12.2008 р.  
№ 706-27/2008 

2009-2010 
роки 

8. 

Програма розвитку науко-
во-технічної та інноваційної 
діяльності області до 2015 
року 

Головне управління 
економіки 

обласної державної 
адміністрації 

Рішення обласної ради 
від 05.06.2009 р. 
№ 803-30/2009  

до 2015 
року 

9. 
Програма розвитку внутрі-
шньої торгівлі області на 
період до 2012 року 

Головне управління 
економіки 

обласної державної 
адміністрації 

Розпорядження облдер-
жадміністрації від 

30.10.2009 р. № 660 

до 2012 
року 

Головне управління промисловості та розвитку 
інфраструктури облдержадміністрації 

10. 
Комплексна програма енер-
гозбереження Івано-
Франківської області 

Головне управління 
промисловості та 

розвитку інфраструк-
тури облдержадмініс-

трації 

Розпорядження облдер-
жадміністрації 

 від 08.02.1999 р. № 86 

1999-2010 
 роки 
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№ 
з/п Назва програми Виконавець  

програми 
Розпорядження ОДА 

чи рішення сесії, яким 
затверджена програма 

Термін дії 
програми 

11. Програма розвитку промис-
ловості на 2004-2011 роки 

Головне управління 
промисловості та 

розвитку інфраструк-
тури облдержадмініс-

трації 

Рішення обласної ради 
від 14.09.2004 р. 
№ 449-12/2004 

Розпорядження облдер-
жадміністрації 

 від 23.05.2007 р. № 299  

2004-2011 
роки 

12. 
Програма енергоефектив-
ності області на 2009-2012 
роки 

Головне управління 
промисловості та 

розвитку інфраструк-
тури облдержадмініс-

трації 

Розпорядження облдер-
жадміністрації 

від 27.07.2009 р. № 441  
Рішення обласної ради 

 від 27.11.2009 р.  
№ 931-34/2009 

2009-2012 
роки 

Головне управління агропромислового 
розвитку облдержадміністрації 

13. 

Регіональна програма в 
галузі охорони і захисту 
лісів Івано-Франківського 
обласного комунального 
агролісогосподарського 
підприємства “Івано-
Франківськоблагроліс” що-
до підвищення їх продукти-
вності, раціонального вико-
ристання і розширеного 
відтворення лісових ресур-
сів до 2010 року 

Обласне комунальне 
агролісогосподарське 

підприємство 
“Івано-Франківськ-

облагроліс” 

Рішення обласної ради 
від 30.01.2001р. 
№ 402-18/2001 

2010 рік 

14. 
Програма земельної рефо-
рми Івано-Франківської 
області до 2010 року 

Головне управління 
Держкомзему у Івано-
Франківській області 

Розпорядження облдер-
жадміністрації  

від 18.03.2002 р. № 185 
Рішення обласної ради  

від 12.03.2004 р. 
№ 332-10/2004, 
від 22.12.2008 р. 
№707-27/2008 

2002-2010 
роки 

 
 
 

2010-2012 
роки 

15. 

Програма охорони, відтво-
рення, раціонального вико-
ристання земель лісового 
фонду спеціалізованого 
лісомисливського науково-
дослідного природно-
заповідного господарства 
“Чорний ліс” на 2005-2015 
роки 

Спеціалізоване лісо-
мисливське науково-
дослідне природно-

заповідне господарс-
тво “Чорний ліс” 

Рішення обласної ради 
 від 14.09.2004 р. 
№ 451-12/2004 

2005-2015 
роки 

16. 

Програма розвитку лісового 
і мисливського господарст-
ва Івано-Франківської обла-
сті на 2001-2015 роки 

Обласне управління 
лісового господарст-

ва 

Рішення обласної ради 
від 24.05.2001р. 
№ 466-20/2001 

Рішення обласної ради  
від 14.09.2004 р. 
№ 452-12/2004 

Рішення обласної ради  
 від 31.07.2007 р.  
№ 366-14/2007 

2001-2015 
роки 

17. 

Комплексна програма перс-
пективи агропромислового 
комплексу та розвитку сіль-
ських територій Івано-
Франківської області у 
2005-2010 роках та на пері-
од до 2015 року 

Головне управління 
агропромислового 

розвитку облдержад-
міністрації 

Рішення обласної ради  
від 14.07.2005 р. 
№ 626-17/2005 

2005-2015 
роки 
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№ 
з/п Назва програми Виконавець  

програми 
Розпорядження ОДА 

чи рішення сесії, яким 
затверджена програма 

Термін дії 
програми 

18. 

Обласна цільова програма 
будівництва індивідуально-
го житла на селі “Рідна 
оселя” (“Власний дім”) 

Обласний фонд під-
тримки індивідуаль-
ного житлового буді-

вництва на селі 

Рішення обласної ради 
від 02.03.2006 р. 
№ 808-23/2006 

2006-2011 
роки 

19. 

Програма поліпшення ро-
дючості сільськогосподар-
ських угідь Івано-
Франківської області на 
2007-2010 роки 

Головне управління 
агропромислового 

розвитку облдержад-
міністрації 

Рішення обласної ради  
від 25.05.2007 р.  
№ 290-13/2007 

2007-2010 
роки 

20. 

Програма підтримки розви-
тку сільськогосподарських 
обслуговуючих кооперати-
вів у Івано-Франківській 
області на період до 2015 
року 

Головне управління 
агропромислового 

розвитку облдержад-
міністрації 

Розпорядження облдер-
жадміністрації 

від 13.10.2009 р. № 603 

до 2015 
року 

Головне управління охорони здоров`я облдержадміністрації 

21. 
Програма профілактики та 
лікування артеріальної гі-
пертензії 

Головне управління 
охорони здоров`я 

облдержадміністрації 

Розпорядження облдер-
жадміністрації  

від 03.05.1999 р. № 303 

1999-2010 
роки 

22. 
Регіональна програма про-
тиракової боротьби в обла-
сті на 2001-2010 роки 

Головне управління 
охорони здоров`я 

облдержадміністрації 

Розпорядження облдер-
жадміністрації 

 від 01.02.2001 р. № 67 

2001-2010 
роки 

23. 
Обласна комплексна Про-
грама “Здоров`я нації” на 
2002-2011 роки 

Головне управління 
охорони здоров’я 

облдержадміністрації 

Розпорядження облдер-
жадміністрації  

від 11.04.2002 р. № 269 
Розпорядження облдер-

жадміністрації 
 від 27.11.2007 р. № 643 

2002-2011 
роки 

24. 

Програма реалізації в об-
ласті державної політики у 
сфері боротьби з незакон-
ним обігом наркотичних 
засобів, психотропних ре-
човин і прекурсорів на 2003 
-2010 роки 

Головне управління 
охорони здоров’я 

облдержадміністрації 
Управління Міністер-
ства внутрішніх справ 

України в області 

Розпорядження облдер-
жадміністрації  

від 24.09.2003 р. № 880 

2003-2010 
 роки 

25. 
Програма протидії захво-
рюванню на туберкульоз у 
2007-2011 рр. в області 

Головне управління 
охорони здоров’я 

облдержадміністрації 

Розпорядження облдер-
жадміністрації 

 від 24.07.2007 р. № 414 
Рішення обласної ради  

від 28.12.2007 р. 
№ 479-17/2007 

2007-2011 
 роки 

26. 
Програма “Репродуктивне 
здоров`я нації” на 2007-
2015 роки в області 

Головне управління 
охорони здоров’я 

облдержадміністрації 

Розпорядження облдер-
жадміністрації  

від 25.09.2007 р. № 529 
Рішення обласної ради  

від 28.12.2007 р. 
№ 478-17/2007 

2007-2015 
 роки 

27. 

Програма запобігання та 
лікування серцево-
судинних і судинно-
мозкових захворювань в 
області 

Головне управління 
охорони здоров’я 

облдержадміністрації 

Розпорядження облдер-
жадміністрації  

від 06.03.2008 р. № 105 
Рішення обласної ради  

від 06.06.2008 р. 
№ 5799-21/2008 

2008-2010 
 роки 

28. 

Програма забезпечення 
профілактики ВІЛ-інфекції, 
лікування, догляду та під-
тримки ВІЛ-інфікованих і 
хворих на СНІД в області 
на 2009-2013 роки 

Головне управління 
охорони здоров’я 

облдержадміністрації 

Розпорядження облдер-
жадміністрації  

від 29.05.2009 р. № 302 
Рішення обласної ради 

від 18.09.2009 р. 
№ 868-32/2009 

2009-2013 
роки 
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№ 
з/п Назва програми Виконавець  

програми 
Розпорядження ОДА 

чи рішення сесії, яким 
затверджена програма 

Термін дії 
програми 

29. 
Цільова програма ”Цукро-
вий діабет” на 2009-2013 
роки в області 

Головне управління 
охорони здоров’я 

облдержадміністрації 

Розпорядження облдер-
жадміністрації 

 від 04.11.2009 р. № 682 

2009-2013 
роки 

30. 

Цільова соціальна програ-
ма зменшення шкідливого 
впливу тютюну на здоров’я 
населення області на пері-
од до 2012 року 

Головне управління 
охорони здоров’я 

облдержадміністрації 

Розпорядження облдер-
жадміністрації  

від 09.12.2009 р. № 773 

до 2012 
року 

31. 

Цільова програма “Імуно-
профілактика та захист 
населення від інфекційних 
хвороб на 2010-2015 роки “ 
в області 

Головне управління 
охорони здоров’я 

облдержадміністрації 

Розпорядження облдер-
жадміністрації від 

25.03.2010 р. № 177 

2010-2015 
роки 

Івано-Франківська обласна Державна інспекція 
з контролю якості лікарських засобів 

32. 

Регіональна програма за-
побігання ввезенню та роз-
повсюдженню на території 
області субстандартних, 
фальсифікованих та неза-
реєстрованих лікарських 
засобів на 2010-2015 роки 

Івано-Франківська 
обласна Державна 

інспекція з контролю 
якості лікарських за-

собів 

Розпорядження облдер-
жадміністрації 

від 26.01.2010 р. № 27 

2010-2015 
роки 

Управління освіти і науки облдержадміністрації 

33. 
Програма розвитку і функ-
ціонування української мо-
ви на 2005-2010 роки 

Управління освіти і 
науки облдержадміні-

страції 

Розпорядження облдер-
жадміністрації  

від 28.12.2004 р. № 795 

2005-2010 
роки 

34. 

Програма розвитку бібліо-
тек загальноосвітніх навча-
льних закладів області на 
2007-2016 роки 

Управління освіти і 
науки облдержадміні-

страції 

Розпорядження облдер-
жадміністрації  

від 06.04.2007 р. № 194 

2007-2016 
роки 

35. 
Програма розвитку освіти 
Івано-Франківщини на 2008-
2015 роки 

Управління освіти і 
науки облдержадміні-

страції 

Рішення обласної ради  
від 28.03.2008 р. 
№ 516-20/2008 

2008-2015 
роки 

36. 

Програма підготовки квалі-
фікованих робітничих кад-
рів на 2008-2012 роки для 
задоволення потреб ринків 
праці у Івано-Франківській 
області 

Управління освіти і 
науки облдержадміні-

страції 

Розпорядження облдер-
жадміністрації 

 від 25.04.2008 р. № 250 

2008-2012 
роки 

Управління у справах сім`ї та молоді облдержадміністрації 

37. 

Програма “Cприяння соціа-
льному становленню та 
всесторонньому розвитку 
молоді Івано-Франківщини” 

Управління у справах 
сім`ї та молоді обл-
держадміністрації 

Рішення обласної ради 
від 02.06.2000 р. 
№ 294-14/2000 

постійно 

38. 
Обласна програма підтрим-
ки сім”ї на період до 2010 
року 

Управління у справах 
сім`ї та молоді обл-
держадміністрації 

Розпорядження 
облдержадміністрації 

від 13.07.2007 р. № 392 

до 2010 
року 

39. 

Обласна програма з утвер-
дження гендерної рівності в 
суспільстві на 2007-2010 
роки 

Управління у справах 
сім`ї та молоді обл-
держадміністрації 

Розпорядження облдер-
жадміністрації 

 від 13.07.2007 р. № 393 
Рішення обласної ради 

 від 09.11.2007 р. 
№ 409-16/2007 

2007-2010 
роки 

40. Обласна комплексна Програма 
“Молодь Прикарпаття“ 

Управління у справах 
сім`ї та молоді обл-
держадміністрації 

Рішення обласної ради 
від 27.11.2009 р.  
№ 933-34/2009 

2010-2015 
роки 
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№ 
з/п Назва програми Виконавець  

програми 
Розпорядження ОДА 

чи рішення сесії, яким 
затверджена програма 

Термін дії 
програми 

41. 
Обласна програма з відпо-
чинку та оздоровлення ді-
тей на 2010-2012 роки 

Управління у справах 
сім’ї та молоді облде-

ржадміністрації 

Рішення обласної ради 
від 15.03.2010 р. 
№ 1025-37/2010 

2010-2012 
роки 

Управління спорту облдержадміністрації 

42. 
Регіональна програма розвит-
ку фізичної культури і спорту в 
області на 2007-2011 роки 

Управління спорту 
облдержадміністрації 

Розпорядження облдер-
жадміністрації  

від 10.11. 2006 р. № 633 

2007-2011 
роки 

Управління культури облдержадміністрації 

43. 

Регіональна програма пас-
портизації об’єктів культур-
ної спадщини на 2003-2010 
роки 

Управління культури, 
управління містобу-

дування та архітекту-
ри облдержадмініст-

рації 

Розпорядження облдер-
жадміністрації 

від 15.01.2003 р. № 24 
Рішення обласної ради 

від 21.01.2003р. 
№ 143-5/2003 

2003-2010 
роки 

44. 

Концепція та Програма 
національного і духовного 
відродження Івано-
Франківщини 

Управління культури 
облдержадміністрації 

Рішення обласної ради 
 від 02.03.2006 р. 
№ 807-23/2006 

Рішення обласної ради  
від 06.06.2008 р. 
№ 584-21/2008 

2006-2010 
роки 

45. 
Обласна комплексна програма 
“Культура Івано-Франківщини” 
на 2006-2010 роки 

Управління культури 
облдержадміністрації 

Рішення обласної ради 
від 08.09.2006р. 

№71-5/2006 

2006-2010 
роки 

46. 

Обласна комплексна про-
грама “Теплий заклад куль-
тури Прикарпаття” на 2007-
2010 роки 

Управління культури 
облдержадміністрації 

Рішення обласної ради  
від 10.11.2006 р. 

№ 125-6/2006 

2007-2010 
роки 

47. 

Програма “Етнокультурні 
процеси в Карпатському 
регіоні (Івано-Франківська 
область)“ 

Управління культури 
облдержадміністрації 

Рішення обласної ради  
від 28.03.2008 р. 
№ 515-20/2008 

2008-2011 
роки 

Головне управління праці та соціального захисту  
населення облдержадміністрації 

48. 

Обласна програма соціаль-
ної підтримки та реабіліта-
ції інвалідів по зору на 
2007-2009 роки 

Головне управління 
праці та соціального 
захисту населення 

облдержадміністрації 

Рішення обласної ради 
від 18.09.2009 р. 
№ 867-32/2009 

2010-1014  
роки 

49. 

Обласна програма розвитку 
системи реабілітації та трудо-
вої зайнятості осіб з обмеже-
ними фізичними можливостя-
ми, психічними захворювання-
ми та розумовою відсталістю 
на період до 2011 року 

Головне управління 
праці та соціального 
захисту населення 

облдержадміністрації 

Розпорядження 
облдержадміністрації  

від 07.11.2007 р. № 614 
Рішення обласної ради  

від 28.12.2007 р.  
№ 477-17/2007 

до 2011 
року 

50. 
Обласна програма ’’Без-
бар’єрне Прикарпаття у 
2008-2011 роках’’ 

Головне управління 
праці та соціального 
захисту населення 

облдержадміністрації 

Розпорядження  
облдержадміністрації 

від 27.06.2008 р. № 387 
Рішення обласної ради 

від 19.09.2008 р. 
№ 646-25/2008 

2008-2011 
роки 

51. 

Програма соціального за-
хисту працівників, зайнятих 
на роботах із шкідливими і 
важкими умовами праці 

Головне управління 
праці та соціального 
захисту населення 

облдержадміністрації 

Рішення обласної ради 
 від 22.12.2008 р. 
№ 704-27/2008 

2009-2013 
роки 

Головне управління правової та внутрішньої політики облдержадміністрації 

52. Програма правової освіти 
населення області  

Івано-Франківське 
обласне управління 

юстиції 

Розпорядження облдер-
жадміністрації  

від 17.06.2002 р. № 429 
постійно 



 96 

№ 
з/п Назва програми Виконавець  

програми 
Розпорядження ОДА 

чи рішення сесії, яким 
затверджена програма 

Термін дії 
програми 

53. 

Програма з налагодження 
співробітництва УМВС 
України в Івано-
Франківській області з на-
селенням, залучення гро-
мадян до профілактики 
правопорушень, боротьби 
зі злочинністю 

Головне управління 
правової роботи та 

внутрішньої політики 
облдержадміністрації 

Розпорядження облдер-
жадміністрації  

від 31.08.2005 р. № 446 
постійно 

54. 
Комплексна програма про-
філактики злочинності на 
2006-2010 роки 

Головне управління 
правової роботи та 

внутрішньої політики 
облдержадміністрації 

Розпорядження облдер-
жадміністрації 

від 29.12.2005 р. №758 
Рішення обласної ради 

від 23.03.2006 р. 
№ 829-24/2006 

Рішення обласної ради  
від 06.06.2008 р. 
№ 581-21/2008 

2006-2010 
роки 

55. 

Регіональна програма 
створення нових робочих 
місць для засуджених та 
покращення умов тримання 
засуджених та осіб, взятих 
під варту, на 2007-2010 
роки 

Управління Держав-
ного департаменту 

України з питань ви-
конання покарань в 
Івано-Франківській 

області 

Розпорядження облдер-
жадміністрації 

від 11.06.2007 р. № 330 

2007-2010 
роки 

56. 

Обласна програма органі-
заційного забезпечення 
діяльності судів на 2008-
2010 роки 

Головне управління 
правової роботи та 

внутрішньої політики 
облдержадміністрації 

Розпорядження облдер-
жадміністрації 

від 24.12.2007 р. № 708 

2008-2010 
роки 

Сектор з питань діяльності правоохоронних органів 
та оборонної роботи облдержадміністрації 

57. 

Програма забезпечення 
підготовки та проведення 
призову громадян області 
на строкову військову слу-
жбу на 2007-2010 роки 

Сектор з питань дія-
льності правоохорон-

них органів та охо-
ронної роботи облде-
ржадміністрації Обл-

військомат 

Рішення обласної ради  
від 22.12.2006 р. 

№ 162-7/2006 

2007-2010 
роки 

Управління з питань надзвичайних ситуацій 
та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської  

катастрофи облдержадміністрації 

58. 
Обласна програма забез-
печення пожежної безпеки 
на період до 2010 року 

Головне управління 
Міністерства надзви-
чайних ситуацій Укра-

їни в області 

Розпорядження облдер-
жадміністрації  

від 10.11.2008 р. № 739 

До 2010 
року 

59. 

Програма організації ряту-
вання людей на водних 
об’єктах Івано-Франківської 
області на 2006-2010 роки 

Управління з питань 
надзвичайних ситуа-
цій та у справах захи-

сту населення від 
наслідків Чорнобиль-

ської катастрофи 

Рішення обласної ради  
від 15.12.2005 р. 
№ 731-19/2005 

2006-2010 
роки 

60. 

Комплексна програма захи-
сту населення і територій 
Івано-Франківської області 
при загрозі та виникненні 
надзвичайних ситуацій тех-
ногенного і природного ха-
рактеру на 2006-2010 роки 

Управління з питань 
надзвичайних ситуа-
цій та у справах захи-

сту населення від 
наслідків Чорнобиль-

ської катастрофи 

Рішення обласної ради  
від 15.12.2005 р. 
№ 732-19/2005 

2006-2010 
роки 
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№ 
з/п Назва програми Виконавець  

програми 
Розпорядження ОДА 

чи рішення сесії, яким 
затверджена програма 

Термін дії 
програми 

61. 

Програма створення стра-
хового фонду документації 
Івано-Франківської області 
на 2006-2010 роки 

Управління з питань 
надзвичайних ситуа-
цій та у справах захи-

сту населення від 
наслідків Чорнобиль-

ської катастрофи 

Рішення обласної ради  
від 15.12.2005 р. 
№ 733-19/2005 

Рішення обласної ради” 
від 06.11.2008 р.  
№ 687-26/2008 

2006-2010 
роки 

62. 

Програма створення інфо-
рмаційно-довідкової служби 
допомоги населенню за 
єдиним телефонним номе-
ром “112” на території об-
ласті 

Головне управління 
Міністерства надзви-
чайних ситуацій Укра-

їни в області 

Рішення обласної ради  
від 10.11. 2006 р. 

№ 123-6/2006 
постійно 

63. 

Програма авіаційного за-
безпечення пошуково-
рятувальних заходів та 
надання екстреної медич-
ної допомоги на території 
області на 2007-2011 роки 

Управління з питань 
надзвичайних ситуацій 
та у справах захисту 

населення від наслідків 
Чорнобильської катаст-
рофи облдержадмініст-

рації 

Рішення обласної ради 
від 10.11.2006 р. 

№ 124/6/2006 

2007-2011 
роки 

64. 

Програма функціонування 
мобільної оперативної гру-
пи Івано-Франківської обла-
сної підсистеми єдиної 
державної системи цивіль-
ного захисту на 2007-2010 
роки 

Управління з питань 
надзвичайних ситуа-
цій та у справах захи-

сту населення від 
наслідків Чорнобиль-

ської катастрофи 
облдержадміністрації 

Рішення обласної ради 
 від 10.11.2006 р. 

№ 147-6/2006 

2007-2010 
роки 

65. 

Програма забезпечення про-
типожежного та техногенного 
захисту висотних будинків та 
будинків підвищеної поверхо-
вості міст області “Безпечне 
житло” на 2007-2010 роки 

Головне управління 
Міністерства надзви-
чайних ситуацій Укра-

їни в області 

Розпорядження облдер-
жадміністрації  

від 02.08.2007 р. № 434 

2007-2010 
роки 

66. 

Цільова соціальна програ-
ма протимінної діяльності в 
Івано-Франківській області 
на 2010-2012 роки 

Управління з питань 
надзвичайних ситуа-
цій та у справах захи-

сту населення від 
наслідків Чорнобиль-

ської катастрофи 
облдержадміністрації 

Розпорядження облдер-
жадміністрації 

від 15.07.2009 р. № 417 

2010-2012 
роки 

67. 

Програма медики-
психологічної реабілітації не-
повнолітніх осіб, постраждалих 
у надзвичайній ситуації місце-
вого або об`єктового рівня, а 
також у яких внаслідок такої 
надзвичайної ситуації загинув 
один із батьків або обоє бать-
ків, на 2009-2012 роки 

Управління з питань 
надзвичайних ситуа-
цій та у справах захи-

сту населення від 
наслідків Чорнобиль-

ської катастрофи 
облдержадміністрації 

Рішення обласної ради  
від 18.09.2009 р. 
№ 869-32/2009 

2009-2012 
роки 

68. 

Програма технічної інвен-
таризації захисних споруд 
цивільної оборони (цивіль-
ного захисту) в області на 
2010 рік 

Управління з питань 
надзвичайних ситуа-
цій та у справах захи-

сту населення від 
наслідків Чорнобиль-

ської катастрофи 
облдержадміністрації 

Розпорядження облдер-
жадміністрації 

від 13.10.2009 р. № 600 
Рішення обласної ради 

від 27.11.2009 р.  
№ 934-34/2009 

2010 рік 

Головне управління регіонального розвитку 
та будівництва облдержадміністрації 

69. 

Програма (план) житлового 
забезпечення окремих ка-
тегорій громадян на 2006-
2014 роки 

Головне управління 
регіонального розвит-

ку та будівництва 
облдержадміністрації 

Рішення обласної ради 
від 30.06.2006 р. 

№ 45-3/2006 

2006-2014 
роки 
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№ 
з/п Назва програми Виконавець  

програми 
Розпорядження ОДА 

чи рішення сесії, яким 
затверджена програма 

Термін дії 
програми 

70. 

Програма заміни застарілих 
віконних блоків на енергоз-
берігаючі на об`єктах спіль-
ної власності територіаль-
них громад сіл, селищ, міст 
області на 2007-2010 роки 

Головне управління 
регіонального розвит-

ку та будівництва 
облдержадміністрації 

Рішення обласної ради  
від 31.07.2007 р. 
№ 337-14/2007 

2007-2010 
роки 

Управління містобудування 
та архітектури облдержадміністрації 

71. 
Програма містобудівного 
кадастру Івано-Франківської 
області 

Управління містобу-
дування та архітекту-
ри облдержадмініст-

рації 

Рішення обласної ради 
від 21.08.1999 р. 

№ 175 9/99 

2004-2010 
роки 

Управління житлово-комунального господарства облдержадміністрації 

72. 
Програма санітарної очист-
ки населених пунктів на 
2001-2010 роки 

Управління житлово-
комунального госпо-
дарства облдержад-

міністрації 

Рішення обласної ради  
від 18.10.2001 р. 
№ 554-22/2001 

2001-2010 
роки 

73. 

Програма реформування та 
розвитку житлово-
комунального господарства 
області на 2005 – 2010 роки 

Управління житлово-
комунального госпо-
дарства облдержад-

міністрації 

Рішення обласної ради 
від 15.12.2005 р. 
№ 727-19/2005 

2005-2010 
роки 

74. 

Програма забезпечення 
населення Івано-
Франківської області якіс-
ною питною водою в доста-
тній кількості на 2006-2020 
роки 

Управління житлово-
комунального госпо-
дарства облдержад-

міністрації 

Розпорядження облдер-
жадміністрації  

від 20.09.2005 р. №484 
Рішення обласної ради 

від 15.12.2005 р. 
№ 728-19/2005 

2006-2020 
роки 

75. 

Програма зовнішнього осві-
тлення селищних та сільсь-
ких населених пунктів Іва-
но-Франківської області на 
2008-2012 роки 

Управління житлово-
комунального госпо-
дарства облдержад-

міністрації 

Розпорядження облдер-
жадміністрації 

від 23.07.2008 р. № 449 
Рішення обласної ради 

від 19.09.2008 р. 
№ 647-25/2008 

2008-2012 
роки 

Головне управління з питань туризму, євроінтеграції,  
зовнішніх зв`язків та інвестицій облдержадміністрації 

Управління туризму 

76. Програма розвитку туризму 
в області на 2009-2010 роки 

Головне управління з 
питань туризму, євро-
інтеграції, зовнішніх 
зв`язків та інвестицій 
облдержадміністрації 

Рішення обласної ради 
 від 27.03.2009 р. 
№ 760-29/2009 

2009-2010 
роки 

77. 
Програма розвитку мережі 
пішохідних туристичних 
маршрутів в області 

Головне управління з 
питань туризму, євро-
інтеграції, зовнішніх 
зв`язків та інвестицій 
облдержадміністрації 

Розпорядження облдер-
жадміністрації від 

05.10.2005 р. № 525 
постійно 

78. 

Програма забезпечення 
захисту та безпеки туристів 
в області і розвитку облас-
ної аварійно-рятувальної 
служби пошуку та рятуван-
ня туристів на 2006-2010 
роки 

Головне управління з 
питань туризму, євро-
інтеграції, зовнішніх 
зв`язків та інвестицій 
облдержадміністрації 
Управління з питань 
надзвичайних ситуа-
цій та у справах захи-

сту населення від 
наслідків Чорнобиль-

ської катастрофи 
облдержадміністрації 

Рішення обласної ради 
від 15.12.2005 р. 
№ 730-19/2005 

2006-2010 
роки 
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№ 
з/п Назва програми Виконавець  

програми 
Розпорядження ОДА 

чи рішення сесії, яким 
затверджена програма 

Термін дії 
програми 

79. 
Стратегія розвитку та мар-
кетингу туризму Івано-
Франківської області  

Головне управління з 
питань туризму, євро-
інтеграції, зовнішніх 
зв`язків та інвестицій 
облдержадміністрації 

Рішення обласної ради 
від 20.02.2007 р. 

№ 215-9/2007 

до 2015 
року 

80. 
Обласна Програма розвит-
ку сільського, зеленого ту-
ризму на 2007-2010 роки 

Головне управління з 
питань туризму, євро-
інтеграції, зовнішніх 
зв`язків та інвестицій 
облдержадміністрації 

Рішення обласної ради 
від 20.02.2007 р. 

№ 216-9/2007 

2007-2010 
роки 

Управління євроінтеграції та інвестиційної діяльності 

81. 

Програма розвитку інвести-
ційної діяльності в Івано-
Франківській області на 
період до 2011 року 

Головне управління з 
питань туризму, євро-
інтеграції, зовнішніх 
зв`язків та інвестицій 
облдержадміністрації 

Рішення обласної ради 
від 22.12.2006 р. 

№ 161-7/2006 

до 2011 
року 

82. 

Впровадження в Івано-
Франківській області проек-
ту Європейського Союзу та 
програми розвитку Органі-
зації Об’єднаних Націй “Мі-
сцевий розвиток, орієнто-
ваний на громаду” 

Головне управління з 
питань туризму, євро-
інтеграції, зовнішніх 
зв`язків та інвестицій 
облдержадміністрації 

Рішення обласної ради 
від 27.11.2009 р.  
№ 932-34/2009 

2010 рік 

Управління зовнішніх зв`язків та зовнішньоекономічної діяльності 

83. 

Програма розвитку міжна-
родного співробітництва та 
європейської інтеграції об-
ласті на 2008-2011 роки 

Головне управління з 
питань туризму, євро-
інтеграції, зовнішніх 
зв`язків та інвестицій 
облдержадміністрації 

Рішення обласної ради 
від 28.03 2008 р. 
№ 514-20/2008 

2008-2011 
роки 

Управління у справах преси та інформації облдержадміністрації 

84. 
Програма поліпшення стану 
забезпечення населення 
області українською книгою 

Управління у справах 
преси та інформації 

облдержадміністрації 

Розпорядження облдер-
жадміністрації  

від 27.02.2001р. № 120 

2001-2010 
роки 

85. 

Програма розвитку та економі-
чної підтримки засобів масової 
інформації, засновниками 
(співзасновниками) яких є 
місцеві органи виконавчої 
влади та органи місцевого 
самоврядування, на 2004-2010 
роки (“Мала преса”) 

Управління у справах 
преси та інформації 

облдержадміністрації 

Рішення обласної ради 
від 04.06.2004 р. 
№ 393-11/2004 

2004-2010 
роки 

Служба у справах дітей облдержадміністрації 

86. 

Обласна програма подо-
лання дитячої безпритуль-
ності і бездоглядності на 
2006-2010 роки 

Служба у справах 
неповнолітніх облде-

ржадміністрації 

Рішення обласної ради 
від 08.09.2006 р. 

№ 72-5/2006 

2006-2010 
роки 

Державне управління охорони навколишнього 
природного середовища в області 

87. 

Програма формування ре-
гіональної екологічної ме-
режі в Івано-Франківській 
області 

Державне управління 
охорони навколиш-
нього природного 

середовища в області 

Рішення обласної ради 
від 30.01.2002 р. 
№ 418-18/2001 

2001-2010 
роки 

88. 
Обласна програма охорони 
навколишнього природного 
середовища у 2010 року 

Державне управління 
охорони навколиш-
нього природного 

середовища в області 

Рішення обласної ради 
від 08.09.2006 р. 

№ 73-5/2006 

2006-2010 
роки 
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№ 
з/п Назва програми Виконавець  

програми 
Розпорядження ОДА 

чи рішення сесії, яким 
затверджена програма 

Термін дії 
програми 

89. 
Програма моніторингу до-
вкілля Івано-Франківської 
області на 2008-2015 роки 

Державне управління 
охорони навколиш-
нього природного 

середовища в області 

Рішення обласної ради 
від 28.12.2007 р. 
№ 480-17/2007 

2008-2015 
роки 

Державний архів області 

90. 
Програма розвитку архівної 
справи в області на 2006-
2010 роки 

Державний архів об-
ласті 

Розпорядження  
облдержадміністрації 

від 10.03.2006 р. № 129 

2006-2010 
роки 

Територіальне управління Держгірпромнагляду по Івано-Франківській області 

91. 

Регіональна програма по-
ліпшення стану безпеки, 
гігієни праці та виробничого 
середовища на 2009-2012 
роки 

Територіальне 
управління Держгірп-
ромнагляду по Івано-
Франківській області 

Розпорядження облдер-
жадміністрації 

від 23.04.2009 р. № 212 

2009-2012 
роки 

Обласний центр зайнятості 

92. 
Програма зайнятості насе-
лення області на 2010-2011 
роки 

Обласний центр за-
йнятості 

Розпорядження 
облдержадміністрації 
від 15.01.2010 р. № 8 

2010-2011 
роки 

Обласна рада 

93. 

Обласна програма щодо 
посилення профілактичного 
впливу і протидії проявам 
пияцтва, алкоголізму та 
тютюнопаління серед насе-
лення області на 2009-2011 
роки 

Управління освіти і 
науки, управління куль-
тури, головне управлін-

ня охорони здоров’я, 
управління сім’ї та мо-

лоді, управління спорту, 
профільні постійні комі-

сії обласної ради 

Рішення обласної ради 
 від 27.03.2009 р. 
№ 771-29/2009 

2009-2011 
роки 

94. 

Обласна програма пошуку 
та перепоховання жертв 
репресій тоталітарних ре-
жимів на 2010-2011 роки 

Обласна рада 
Головне управління 
правової роботи та 

внутрішньої політики 
облдержадміністрації 

Рішення обласної ради 
 від 28.12.2009 р. 
№ 988/35-2009 

2010-2011 
роки 
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Додаток 3 
 

Регіональні програми,  
що знаходяться у процесі розроблення чи затвердження 

№ 
з/п Назва програми Координатор виконання 

програми 
Термін дії 
програми 

1. Програма соціально-економічного та куль-
турного розвитку області на 2010 рік 

Головне управління економі-
ки облдержадміністрації 2010 рік 

2. 

Регіональна програма підвищення якості, 
конкурентоспроможності продукції, впро-
вадження систем управління якістю, на-
вколишнім середовищем та безпекою хар-
чових продуктів підприємствами Івано-
Франківської області на 2010-2012 роки 

Головне управління промис-
ловості та розвитку інфра-

структури облдержадмініст-
рації 

2010-2012 
роки 

3. Прогнозні показники розвитку житлового 
будівництва в області на 2010 рік 

Головне управління регіона-
льного розвитку та будівниц-

тва облдержадміністрації 
2010 рік 

 


